MATERIAL EXTRA PREESCOLAR 

· Limonada (agua de limón) 
Materiales: Jarra, agua limpia, azúcar, limones, hielo 
Preparen la limonada (agua de limón) de acuerdo con las instrucciones.

¡Hagamos limonada juntos!

Durante la actividad: “Primero, necesito poner agua limpia en esta jarra y agregar el azúcar. (Pausa.) mezclar con una cuchara y observar como se disuelve, Luego, agrego el jugo de los limones. (Pausa.) Eso se ve delicioso (revuelve la limonada). ¿A quién le gustaría una bebida fría de limonada? (Pausa y sirve limonada.) ¡Qué bueno! Mientras bebes tu limonada, ¿podrías sacarle todo el azúcar? (Pausa.) ¿Qué? ¿No puedes sacar solo el azúcar? (Pausa.) Bien, entonces saquemos el agua simple, bueno solo los limones y dejemos el agua azucarada. (Pausa.) ¡Tienes razón! ¡No se puede separar el azúcar o el agua de la limonada! ¡Eso es como el amor de Dios! ¡Nada puede separarnos del amor de Dios! "

Después de la actividad: "Digamos juntos nuestro versículo de memoria. "Nada puede separarnos del amor de Dios", Romanos 8:39. ¡Así es! ¡Nada puede separarnos del amor de Dios! ¿Quien te ama? [Conclusión] ¡Dios me ama! ”



· Rayuela del corazón

Lo que necesita: imprimir o dibujar los corazones sobre hojas o  si tienen gises en casa pueden dibujarlos  sobre el piso.

Que haces:
Pon los corazones (o dibújalos) en el piso de tu área de actividad. Separa los corazones para que puedan saltar de uno a otro. Puede elegir hacer más de una copia de las páginas y crear una ruta más larga.
Reúne a los niños para alinearse al comienzo de su camino. Señale las palabras en los corazones y léalas en voz alta. Aliente a los niños a turnarse para saltar por el camino, uno a la vez, diciendo: "¡Dios me ama!" Repita según lo permitan el tiempo y el interés. 

Que dices:
Este mes estamos aprendiendo que Dios me ama. De hecho, eso es lo que dice aquí en estos corazones (señalando mientras lees) Dios me ama. ¡Vamos a turnarnos! Una a la vez, quiero que saltes por el camino y digas, "Dios me ama"




· Vamos de compras
Vive para Dios | Actividad de solicitud

Lo que necesita: página de actividades “Dólares Ollie”, cartulina, tijeras y baratijas o juguetes pequeños (dos por niño)

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir la página de actividad "Dólares del Ollie" en la cartulina y corte en las líneas punteadas. Cada niño necesitará dos "dólares Ollie". Coloque los juguetes en el área de actividades de una manera similar a una tienda.
Dele a cada niño dos "billetes Ollie" e invítelos a ir de compras. Explique a los niños que cada juguete  vale un "billete Ollie". Pueden elegir dos juguetes por sus dos dólares. Solo pueden tener dos.

"¡Vamos de compras!"
“Tienes dos billetes para gastar. Puede elegir solo dos artículos.  Asegúrete de tomar buenas decisiones y no malgastar tu dinero ".

Así se hace! ¡Ustedes son compradores muy inteligentes! El niño de nuestra historia bíblica de hoy no tomó buenas decisiones con su dinero, ¡pero su padre lo amaba de todos modos! ¡Al igual que Dios nos ama, siempre! ¿Quien te ama? [Conclusión] ¡Dios me ama!
· De regreso a casa 
Materiales: Imprimir hoja de actividad, crayolas


Dibuja al hijo que se fue de su casa al inicio del camino, ahora “remarca” las líneas punteadas del camino de regreso a casa.





