IDEAS EXTRA PREESCOLAR 04

 
1. JESÚS DICE

Lo que necesita: no se necesitan suministros.

Que haces:
Antes de la actividad: haga que los niños se paren frente a usted.

Durante la actividad: Indique a los niños que lo escuchen y lo observen. Hará estos movimientos para que los niños los imiten: toque su cabeza, salte hacia arriba y hacia abajo, pise fuerte, aplauda, ​​gire y toque los dedos de los pies. Indique a los niños que solo imiten los movimientos que siguen a :  "Jesús dice". Repita como lo desee.

Que dices:
Antes de la actividad: "Hoy, en nuestra historia bíblica, los amigos de Jesús hicieron lo que él dijo que hicieran".

Durante la actividad: "Practiquemos escuchar para que podamos escuchar a Jesús también. Haré movimientos. Si digo "Jesús dice" antes de que me mueva, ¡tú también puedes hacer el movimiento! Solo haces el movimiento si Jesús lo dice ".



2. LINEAS DE AMOR 

Lo que necesita: imprimir hoja "Biblia" (en anexo), crayolas, tijeras 


3. COLOREAR 
Lo que necesitas: imprimir imagen de la biblia y crayolas.
Durante la actividad: Anime a los niños a colorear su Biblia.

Que dices:
¡Podemos leer todo sobre Jesús y las cosas maravillosas que hizo en la Biblia! Las personas escribieron todo lo que vieron hacer a Jesús para que podamos creer en Jesús. Entonces, [Conclusión] puedes creer en Jesús.

“En tu papel hay una imagen de una Biblia. ¡No importa de qué color sea tu Biblia, porque todo lo que hay dentro es verdad! Decora tu Biblia con los crayolas. (Pausa.) ¡Buen trabajo! Todo está escrito en la Biblia para que TODOS podamos creer en Jesús. [Conclusión] Puedes creer en Jesús "


TANGRAM 

Impriman 2 hojas del tangram y un adulto recorta SOLO UNO de los tangram, las piezas las ponen todas en una pequeña bolsa.

Mientras las recorta el adulto pueden ir jugando con los niños mas pequeños sobre el color de cada pieza o contarlas. 
Con los niños mas grandes pueden ir repasando los nombres de las figuras o describiéndolas. 
Después los niños mas grandes arman el tangram viendo la imagen y los niños mas pequeños lo hacen poniendo las piezas sobre el tangram.











