IDEAS EXTRA PREESCOLAR

1. ACTIVIDAD: MIS LIBROS 
Lo que necesita: varios libros de materias preescolares (libros sobre formas, animales, etc.) y una Biblia

Que haces:
Antes de la actividad: acomoda los libros en una mesita al alcance del niño


Que dices:
Antes de la actividad: "¡Tenemos muchos libros geniales para mirar!"

Durante la actividad: “¿Puedes mostrarme el libro que trata sobre (animales)? (Pausa.) ¡Sí! ¡Tienes razón! Por favor, muéstrame el libro sobre (formas) ". (Continúa la actividad con los libros que tienes).

Después de la actividad: “¡Muéstrame el libro que trata sobre Jesús! (Pausa.) ¡Sí! ¡La Biblia es sobre Jesús! Hoy vimos una  historia sobre Jesús y esta en  la Biblia.

2. ACTIVIDAD: Espío algunas piedras
QUÉ NECESITAMOS: piedras de diferentes tamaños.
QUÉ HACER: Salir al jardín de casa y conseguir piedras de diferentes tamaños.
Estas rocas son de diferentes tamaños. (Señale). Saquemos las rocas de una en una y colóquelas en una línea desde la más pequeña a la más grande ".

Después de la actividad: “¡Buen trabajo! Esta es la roca más pequeña (apunte a la primera roca de la línea), y esta es la roca más grande (apunte a la última roca de la línea). ¡Hoy, en nuestra historia bíblica, hablamos de una piedra ENORME que se rodó! ”

Jesús prometió que volvería y lo hizo! Por eso: Yo puedo creer en Jesús




3. ¿DÓNDE ESTÁ?
Lo que necesitas: "¿Dónde estás?" Página de actividades (EN EL ARCHIVO PARA IMPRIMIR) y crayolas

Que haces:
Antes de la actividad: imprime "¿Dónde estás?" uno por niño.

Indíqueles que busquen las imágenes ocultas en la página que se muestran en el cuadro de imagen. (Jesús, tres corazones y una Biblia).

Esta es una imagen de Jesús parado junto a la tumba, después de que regresó. ¿Recuerdas que en nuestra historia, Jesús murió, pero luego, al tercer día, Jesús regresó? De eso se trata esta foto. ¡Pero adivina que! Hay otras imágenes ocultas dentro de esta gran imagen. ¡Juguemos un poco ‘Yo veo’ y encuéntrenlos! "

Durante la actividad: “Coloque su dedo en el cuadro de imagen aquí mismo. (Demuestre con una página de actividades). ¿Qué imágenes ve en el cuadro de imagen? (Pausa.) ¡Sí! Hay Jesús, tres corazones y una Biblia. Quiero que encuentres estas imágenes y las encierres en un círculo. ¿Entendido?"

Después de la actividad: “Encontraste todas las fotos. ¡Buen trabajo! (Levante dos pulgares.) Podemos creer que Jesús es el Hijo de Dios. Podemos creer que Jesús ama a todos, pase lo que pase. ¡Y podemos creer que Jesús está vivo! Mucha gente vio a Jesús después de su regreso, y escribieron lo que vieron. Podemos leer lo que algunos de ellos escribieron en la Biblia, y también podemos creer en Jesús. ¿Quién puede creer en Jesús? [Conclusión] ¡Puedo creer en Jesús! ”



4. actividad: "¡Bailemos!"
"Voy a poner una canción,  cuando escuches la música, comienza a bailar. Cuando la música se detiene, todos se CONGELAN y dicen: "¡Puedo creer en Jesús!" (Demostrar) ¿Estás listo? " 

Eso fue muy divertido! ¡Dios nos dio a Jesús, y todos podemos creer en Jesús! ¿Quién puede creer en Jesús? [Conclusión] ¡Puedo creer en Jesús! ”







5. CAMINANDO  LA HISTORIA 
Que haces:
Antes de la actividad: Imprimir   "Story Walk" en hojas (EN EL ARCHIVO PARA IMPRIMIR). Pega las copias, en orden 1-5,  en el piso. 
Durante la actividad: Guíe a los niños en una caminata. Mientras recorre el círculo de imágenes de la historia, deténgase en cada imagen y revise brevemente esa parte de la historia de hoy.

Que dices:
 “¡Sígueme! Vamos a dar un paseo por la historia. (Comience a caminar)

"¡Mira! Veo una foto de Jesús. ¡Jesús es un buen amigo para todos, porque Jesús ama a todos! Sigamos caminando.

"¡Mira! La gente enojada se llevó a Jesús. Hirieron tanto a Jesús que murió. Sigamos caminando.

"¡Mira! Los amigos de Jesús lo enterraron en una tumba y rodaron una gran roca frente a ella. Los amigos de Jesús estaban tan tristes que se había ido. Sigamos caminando.

"¡Mira! Jesús hizo algo que solo Él puede hacer. Jesús regresó! Un ángel rodó la piedra. ¡Jesús está vivo! ¡Hurra! Sigamos caminando.

"¡Mira! Jesús visitó a sus amigos para mostrarles que está vivo. ¡Hurra! ¡Jesús está vivo!

“Podemos creer en Jesús, porque Jesús está vivo. ¿Quién puede creer en Jesús? [Conclusión] ¡Puedo creer en Jesús! ”
