MATERIAL EXTRA PARA PREESCOLARES 

1. Yo veo la vida de Jesús

Lo que necesita: Página de actividades "Yo veo la vida de Jesús"; lupas de cartón (en los materiales para imprimir encontrarás un molde para hacer la lupa, pueden pegarlo sobre algún cartón resistente y recortar el centro, guardarlo para las siguientes semanas)

Que haces:
Antes de la actividad: Imprime la página de la actividad "Yo veo la vida de Jesús" en papel, o poner la imagen en una computadora y la lupa de cartón.

Durante la actividad: Anime a los niños a mirar a través de sus lupas. Use el siguiente diálogo para describir cada evento en la vida de Jesús. Anímelos a buscar el evento en la página y pongan la lupa sobre él.


Que dices:
Antes de la actividad: “¡En nuestra historia bíblica de hoy, aprendimos todo acerca de Jesús! Tengo una lupa especial para ti. Vamos a usarlos para ver algunas historias verdaderas sobre Jesús.

Durante la actividad: “Primero, aprendimos cómo un ángel le dijo a Maria que tendría un bebé especial. ¿Ves una foto de María y el ángel? Cuando lo haga, coloca tu lupa en esa imagen.

“Luego, veo una foto del niño Jesús. ¡Él es tan lindo! Cuando vea la imagen del niño Jesús, coloca tu lupa en esa imagen.

“Ahora, veo una foto de un establo en la ciudad de Belén. Ahí es donde nació Jesús. Coloca tu lupa en esa imagen.


"¡Oh mira! Veo una foto de un poco de pescado y pan. Jesús alimentó a una gran multitud con solo un pequeño almuerzo. ¿ puedes poner  tu lupa ahi?

“¿Ves la imagen de Jesús sanando al hombre enfermo? ¡ pon tu lupa en esa imagen ¡
“¡Y finalmente, la última foto que veo es a Jesús diciéndole a la tormenta que DETENGA! ¿Se detuvo la tormenta cuando Jesús se lo dijo? (Pausa.) ¡Sí! Coloca tu lupa en esa imagen.

Después de la actividad: "¡Espiamos a Jesús, el Hijo de Dios! Estas imágenes nos muestran algunas de las cosas maravillosas que hizo Jesús para que todos podamos creer en Él. Dime, ¿quién puede creer en Jesús? Puedo creer en Jesús. ¡Es verdad, amigos! Observar todas estas cosas asombrosas sobre Jesús me ayuda a recordar que puedo creer en Jesús ”.

2. Colgante 
Imprimir la hoja de actividad, recortar el circulo por el contorno.
Colorear la imagen y colgar un hilo o estambre. 
Leer a los niños la frase que está abajo: Yo puedo creer en Jesús y que lo repitan.
Podemos saber de Jesús pues en la biblia encontramos muchas historias verdaderas que nos enseñan sobre él.




3. Veo lo que necesita el bebé

Lo que necesita: una muñeca, chupete, biberón, manta, calcetines, un sonajero y una canasta o contenedor para guardar estos artículos para bebé

Que haces:
Antes de la actividad: coloque todos los artículos del bebé en la papelera y coloca la muñeca a tu lado, a varios pies de distancia del contenedor de artículos para bebé.

Durante la Actividad: Cargando y arrullando  a la muñeca mientras gritas artículos que necesitará el bebé usando el diálogo a continuación. Lleve a los niños a la papelera para agarrar el artículo para el bebé. Si el tiempo lo permite, devuelva todos los artículos para el cuidado del bebé a la papelera y repita.

Que dices:
Antes de la actividad: "¿Alguna vez has visto a una mamá o un papá cuidar a un bebé? Hay muchas cosas que necesitamos para cuidar a un bebé".

Durante la actividad: “Veo algunas cosas que el bebé necesita. Cuando lo encuentres, vamos a llevárselo al bebé.

"Veo algo que el bebé necesita cuando tiene hambre. (Haga que los niños seleccionen el biberón).
"Veo algo que el bebé necesita cuando hace frío. (Haga que los niños seleccionen la manta).
"Veo algo que el bebé necesita cuando está inquieto. (Haga que los niños seleccionen el chupete).
"Veo algo con lo que el bebé puede jugar. (Haga que los niños seleccionen el sonajero).
"Veo algo para mantener calientes los dedos de los pies del bebé". (Haga que los niños seleccionen los calcetines).

Después de la actividad: "¡Eres excelente para ver artículos para el bebé! En nuestra historia bíblica de hoy, escuchamos acerca de un bebé especial que nació para ser un hombre especial, el es Jesús.

4. COLOREAR

Elige algunos de los momentos de la vida de Jesús y colorear libremente.

