IDEAS EXTRAS PARA PRIMARIA Julio
SEMANA 03 

1. Sonrisas 


Lo que necesita: ver el video, hojas, lápiz y goma.
Dar click en el siguiente enlace:
https://www.youtube.com/watch?v=qqqboQgqpL8

Qué haces:
• En un dispositivo el niño ve el video del enlace.
• Hacer los 3 tipos de sonrisa aprendió en el video.

Que dices:
Ponemos una sonrisa cuando estamos teniendo un buen día y nos sentimos felices. Pero nuestras sonrisas pueden ponerse patas arriba muy rápidamente cuando enfrentamos un problema, nos sentimos enojados, decepcionados, tristes o heridos. Pero debido a que Dios nos ama TANTO, saca cosas buenas de los días malos.
En la lección de hoy escuchamos sobre un momento en que alguien enfrentó un gran problema que podría haber convertido su sonrisa en un ceño fruncido, pero no fue así. 
Pablo no dejo de confiar y buscar lo bueno dentro de lo malo, y tu? Rapidamente pierdes la felicidad? Te enojas facilmente? Te pones triste sin buscar el lado bueno? 


2. Palabras secretas 

Qué necesitas: Imprimir "Tarjetas de palabras secretas" (Páginas de actividades), en caso de no tener impresora a la mano pueden escribir las palabras en papeles.

Qué debes hacer:
Poner las tarjetas en el centro
Por turnos  describen  su palabra  usando sólo el ASPECTO del artículo. El otro participante  tratará de adivinar qué palabra es. 
· Por ejemplo, la palabra secreta es pizza. 
-Sugerencias aceptables: 
· redonda o triangular
·  rojo, blanco y marrón
· brillante; plana 
-No pueden decir: deliciosa, cena, restaurante o marcas, etc. 

Empieza el adulto (papá o mamá), para que los niños puedan ver cómo funciona el juego. 
El que adivina se queda con la tarjeta que adivinó para que lleven la cuenta de  los puntos de quien logró adivinar mas.

Qué debes decir:
“¡Puede ser difícil pensar las cosas de una manera diferente! Pero las cosas no siempre son lo que parecen. Hoy escuchamos  acerca de una nueva forma de ver los desafíos/problemas que nos rodean”. 



3. Camino a Roma 

Qué necesitas: Página de actividades imprimir "Tarjetas del camino a Roma", sombrero o recipiente, UN PREMIO alguna golosina o postre que sea realemente del interés del jugador (si no lo tienen a la mano pueden crear “un vale” y canjearlo en cuanto sea posible, una hoja con la palabra Roma.


Qué debes decir:
“En nuestra historia bíblica, escuchamos acerca de esta parte del recorrido de Pablo. En el camino a Roma, parecía que todo iba mal. Sería comprensible si Pablo estuviera ansioso, triste o enojado. ¿Cómo dice la Biblia que Pablo reaccionó a la tormenta en el mar? (Animaba a los marineros). ¿Qué pasó cuando una serpiente lo mordió, gritó o entró en pánico? (Se la quitó y siguió ayudando). 

“Pablo no estaba controlado por sus circunstancias porque entendió que conocer a Jesús cambia la forma en que ves tus problemas. Incluso cuando las cosas se veían mal, Pablo tenía fe en que Dios estaba obrando de tal manera que aún no veía. El enfoque de Pablo estaba en Dios y en el plan de contarle a todo el mundo sobre Jesús, no en los problemas que se interponían en el camino. 

 “No sé ustedes, pero a veces me concentro en lo malo, en el problema, en lugar de lo IMPORTANTE, el plan de Dios. [Hazlo personal] (Comparte una situación apropiada para su edad en la que estuviste demasiado concentrado en un pequeño problema. ¿Cómo te sentiste? ¿Cómo trataste a los demás? Cuando dejamos que pequeños problemas, o incluso grandes obstáculos, nos abrumen, perdemos de vista el panorama completo del plan de Dios).

Qué debes hacer:
Coloca las "Tarjetas del camino a Roma" en el sombrero o el bol para que las saquen durante el juego.
Coloca el premio o “el vale” a distancia del niño o niños, con un letrero que diga ROMA
Durante su turno, el niño debe preguntar: "¿Cómo llego a Roma?" 
Saca una de las "Tarjetas del camino a Roma" y lee la pregunta, así como las instrucciones para avanzar hacia Roma. 
· Si el niño responde correctamente la pregunta, puede seguir esos pasos. 
· Si no, deben permanecer en su lugar. 
Si un jugador obtiene una tarjeta de problema/complicación, tiene que seguir esas instrucciones. 
El primer niño o papá en llegar a "Roma" y es el ganador. 


4. Registro de fe  

Qué necesitas: Imprimir la hoja “registro de fe” lapiz o pluma 

Que deben hacer: Escribe en la hoja con tu s propias palabras “¿qué problema vas a ver  diferente en esta semana?”
Ayuda al niño a pensar en situaciones que esta enfrentando durante esta pandemia como el no poder salir, el no ver a sus familiares o amigos, y traten juntos de sacar algo bueno o algo de esta situación por lo que deban estar agradecidos con Dios y eso les dé felicidad. Tambien podrían pensar en cómo transformar “esa situación” en algo positivo y seguir adelante sin enojo, sin frustración. 





