IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 5



1.Burbujas

Lo que necesita: solución de burbujas y una varita de burbujas

Que haces:
Antes de la actividad: Pida a los niños que se paren frente a usted.

Durante la actividad: Sople las burbujas hacia los niños. Anime a los niños a hacer estallar todas las burbujas y decir: "Dios me hizo". Repite varias veces.

Que dices:
Antes de la actividad: "¡Estoy tan emocionado de jugar con burbujas!"

Durante la actividad: “Cuando soplo las burbujas, puedes hacerlas explotar. Cuando haga estallar las burbujas, dices: "Dios me hizo". ¿Estás listo? " (Haz actividad).
Después de la actividad: “¡Buen trabajo, amigos! ¡Dios nos hizo a todos! ¿Quien te hizo?

2.¿Cómo puedo ayudar?

Lo que necesita: páginas de actividades "Ayudantes", cartulina, una bolsa, un espejo de mano y tijeras

Que haces:
Antes de la actividad: Copie las páginas de la actividad "Ayudantes" en cartulina y córtelas con líneas de puntos, un juego por grupo. Coloque las imágenes de ayuda y el espejo de mano en la bolsa.

Que dices:
Durante la Actividad: “Vengan a sentarse conmigo. Tengo algunas fotos en esta bolsa de personas que nos ayudan. Deja que te enseñe. Oh, aquí hay una foto de una enfermera. ¿Cómo nos ayudan las enfermeras? (Pausa.) Sí, nos ayudan a sentirnos mejor cuando estamos enfermos. (Continúe de la misma manera hasta que haya revisado todas las imágenes. Deje que un niño saque el espejo).

"¡Mira! ¡Eres tu! ¿Como puedes ayudar? (Pausa.) Es una excelente manera de ayudar. ¡Pasemos el espejo a todos los que participan de nuestra familia! Y que cada uno diga como su ayuda es importante para los demás.

Después de la actividad: “Las enfermeras, los maestros y los policías son ayudantes. Tabita ciertamente fue una ayudante. Hizo ropa para la gente como una forma de ayudar. ¡Y tú también puedes ser  ayudante! Recuerda, ¡Dios te hizo para ayudar a otros! ¿Por qué? Porque te ama. ¿Quien te hizo? Dios me hizo ".

3.Diseñadores

Lo que necesita: página de actividades de "diseño", cartulina y los materiales de diseño que elija

OPCIONES: ·pintura: varios colores diferentes de pintura, pinceles, tazas pequeñas, toallitas húmedas, agua y batas o camisas de pintura
tela: varias piezas diferentes de tela, tijeras y barras de pegamento

Que haces:
Antes de la actividad: Copie "Diseño" en cartulina, uno por niño.

Diseño de tela: corte las diferentes telas para que se ajusten a la camisa y los pantalones de la figura en la página de actividades. Asegúrese de tener varias opciones para que los niños elijan.

Diseño de marcadores de puntos: coloque los marcadores en el área de actividad.

Durante la actividad: Dé a cada niño una página de actividad. Anime a los niños a diseñar la camisa y los pantalones en la figura como quieran con los materiales que elija.

Diseño de pintura: ayude a los niños a usar los pinceles y la pintura para hacer ropa para la figura de la página de actividades. Anime a los niños a usar diferentes colores y hacer diseños en la ropa.

Diseño de tela: coloque la ropa precortada en el área de actividades. Ayude a los niños a pegar la ropa a la figura con cualquier diseño que les guste.


Que dices:
Antes de la actividad: "Hoy, vamos a ser ayudantes como Tabita en nuestra historia bíblica".

Durante la actividad: "Seamos como Tabitha. ¿Puedes ayudarme a usar estos trozos de tela para hacer ropa para nuestro niño de papel ? (Pausa) ¡Genial! Empecemos. (Pausa.) Están trabajando muy bien juntos para hacer ropa increíble. ¡Sigue adelante! (Pausa.) ¿Conoce a alguien que sepa coser? (Pausa.) Tabitha cosió ropa para ayudar, pero esa no es la única forma de ayudar. ¿Puedes pensar en otras formas de ayudar? (Pausa.) ¡Esas son excelentes formas de ayudar! (Nombra algunas otras formas de ayudar). Mira la ropa que le hiciste a nuestro amigo. ¡Manera de ser grandes ayudantes hoy! "
Después de la actividad: “Puedes ayudar de muchas maneras, sin importar la edad que tengas. Dios te hizo para ayudar. ¿Quien te hizo? [Conclusión] Dios me hizo "
Después de la actividad: “¡Buen trabajo! Dios nos hizo para ayudarnos unos a otros. ¡eres unos ayudantes increíbles! ¿Quien te hizo? [Conclusión] ¡Dios me hizo!

