IDEAS EXTRA PRIMARIA
SEPTIEMBRE SEMANA 3


1. Tú eres. . .

Lo que necesita: una hoja blanca partida en 8 piezas, colores, pluma o lápices

Que haces:
• En cada tarjeta el niño va a poner el nombre de un amigo y abajo la frase: Tú eres….y una línea para completar la frase.

• Explique que los niños que escribirán una cosa que les guste de un amigo en la línea en blanco y van a pedir ayuda a sus papás o a un adulto para que les ayude a enviársela a ese amigo como una forma de animarlo. 
• Indique a los niños que escriban y decoren el lado en blanco de las ocho tarjetas con los materiales que tenga y pida ayuda para tomarles una fotografía que después enviaran a ese amigo.


Que dices:
“Levante la mano si desearías  recibir notas de un amigo. (Pausa.) ¡Yo también! Esta semana, estamos aprendiendo que los amigos se animan unos a otros. Una forma en la que podemos animar a nuestros amigos es dándoles una nota dulce. En sus tarjetas, dice: "Tú eres. . . "Quiero que pienses en un amigo al que puedas ENVIARLE una de estas tarjetas y que llenes el espacio en blanco como una forma de animar a ese amigo".

“Podrías decir:" Eres bueno en matemáticas "o" Tienes paciencia con tu hermana ". ¿Qué otras cosas podrías escribirle a un amigo en estas tarjetas? (Haz una pausa mientras el niño te comparte las respuestas).

“¡Así que ese es tu desafío esta semana! Ya que los amigos de se animan unos a otros, ¡hagámoslo enviando notas de aliento a nuestros amigos! Pueden enviar las que tú decidas.

2. Valor para alentar

Lo que necesita: biblia, página de actividades "Lo haré", plumas 
*si no pueden imprimir la hoja pueden copiarla y hacer sus propios diseños 

Que haces:
· Buscar en la biblia la cita: PROVERBIOS 17:17 NVI
· Leerla y comentar su significado
• Entregue una página de actividades “Yo lo haré” a cada niño.
• Lea cada una de las cuatro declaraciones.
• Anime a los niños a reflexionar en silencio sobre la mejor forma en que podrían animar a su amigo en cada una de las situaciones y anote sus respuestas en el espacio provisto.
• Cuando todos hayan terminado, dirije una discusión usando sus respuestas.

Que dices:
"¡Guau! ¡Qué respuestas únicas! Dios ha diseñado a cada uno  para que sean únicos.. Es importante reducir la velocidad y prestar atención a cómo se sienten tus amigos. Puede ser necesario coraje para animar a sus amigos cuando se sienten tímidos, solos, frustrados o heridos. Pero los buenos amigos se animan unos a otros. Como lo dice el versículo:     
    “En todo tiempo ama el amigo;
    para ayudar en la adversidad nació el hermano”




 
