IDEAS EXTRA PREESCOLAR
NOVIEMBRE SEMANA 1


1. Nuestro árbol de la gratitud

Lo que necesita: Página de la actividad "Cosas buenas", papel, tijeras, cinta adhesiva, marcador y "Árbol del agradecimiento"

Que haces:
Antes de la actividad: Imprimir hoja: “Cosas buenas” en papel y corte
Imprimir el árbol o dibujarlo, colocar en el piso o en la mesa. Distribuya los recortes de "Cosas buenas" para que los niños las vean. Hable de las cosas buenas que Dios ha hecho.

Durante la actividad: “¿Todos pueden ver las fotos? Nuestra historia bíblica fue acerca de cómo Dios hizo un mundo realmente grande con muchas cosas buenas en él. Cosas buenas como. . . (sostenga un recorte de “Cosas buenas” y espere a que los niños digan lo que es). Y cosas buenas como. . . (Sostenga otro recorte de “Cosas buenas” y espere a que los niños digan lo que es. Continúe con varios de los recortes.) Dios nos dio todas estas cosas buenas, porque … Dios es bueno. ¿Quién es bueno? … Dios es bueno. 
Una forma en que podemos mostrarle a la gente que Dios es bueno es haciendo un árbol de agradecimiento. Quiero que todos elijan una buena foto para poner en nuestro árbol. Cuando lo pongas en el árbol, quiero que digas: "Gracias por [el nombre de la cosa], Dios. ¡Tu eres muy bueno!'"

Después de la actividad: “¡Mira nuestro árbol de agradecimiento! ¡Parece tan bueno! Colguémoslo donde todos puedan verlo. Entonces pueden saber que Dios es bueno. ¿Quién es bueno? ¡Dios es bueno! "


2. Punto a punto de árboles

Lo que necesita: página de actividades "Conectar los árboles de puntos", y crayolas

Que dices:
Antes de la actividad: “¿Ves los puntos en tu página? Usemos nuestros crayones para conectarlos/unirlos ".

Durante la actividad: “¿Qué ves? (Pausa.) ¡Un árbol! ¿Ves las hojas? Quiero que pienses en algunas cosas por las que estás agradecido. Luego, quiero que hagas dibujos de esas cosas dentro de las hojas. ¡Quizás estés agradecido por tu hermanito! Haz un dibujo de tu hermanito en una de las hojas. ¡Quizás estés agradecido por el helado! Dibuja un cono de helado dentro de una de las hojas ".

Después de la actividad: Se ven geniales. Y todos son diferentes también. Tenemos tantas cosas por las que estar agradecidos. Dios nos dio todas estas cosas buenas porque Él es bueno. ¿Quién es bueno? [¡Dios es bueno! 

