

IDEAS EXTRA PREESCOLAR
OCTUBRE SEMANA 1


1. SIMÓN DICE 
Lo que necesita: No se necesitan suministros.

Que haces:
 Pides a los niños que se paren frente a ti.
Invita a los niños a realizar los siguientes movimientos: saltar, tocar los dedos de los pies, dar palmaditas en la cabeza y girar. Repita como desees.

Que dices:
Vamos a jugar un juego. Todos, mírenme y hagan lo que hago. Tenemos que usar realmente nuestros oídos para escuchar para que sepas qué hacer ".

Haré un movimiento, y si digo" Simón dice " ¡tú también puedes hacerlo! 
¡Asegúrate de escuchar con mucha atención! Simon dice que salte. (Salta.) Dije "Simón dice", así que ahora saltas. ¡Gran trabajo! Bien, hagamos otro. Tócate los dedos de los pies. (Pausa.) ¡Wahoo! No dije "Simón dice" para que no te toques los dedos de los pies. ¡Lo estás haciendo genial!" (Continuar y finalizar la actividad).

Después de la actividad: “Hoy, escuchamos una historia bíblica sobre tres hombres a quienes Dios les dijo que solo se inclinaran ante Él. ¿Recuerdan  qué pasó?
Ellos no lo hicieron pues recordaban las intrucciones de Dios y lo obedecieron. 


2. BAJO EL PARAGUAS 

Lo que necesitas: 
un reproductor de música y una sombrilla o paraguas 
canción sugerida https://www.youtube.com/watch?v=XTGFg6YAMiM


Qué haces
Vas a poner el paraguas abierto en algun lugar amplio y seguro 

Qué dices
Voy a poner la música y vamos a bailar libremente, cuando pare la musica corremos bajo el paraguas, veamos quién llega primero. 

Despues
Acompáñame bajo nuestro paraguas! ¿Están todos bajo el paraguas?
¡Genial! ¿De qué nos protegen los paraguas? (Pausa.) ¡Sí! Los paraguas nos protegen de la lluvia. Evitan que nos mojemos. Dios era como un paraguas en nuestra historia bíblica de hoy. Estaba con Sadrac, Mesac y Abednego en el fuego, y los protegió para que no se lastimaran.

Después de la actividad: “Dios siempre está contigo también. No importa lo que suceda, [En pocas palabras] ¡Dios te cuida! ¿Quién te cuida?  ¡Dios ! "


3. MANUALIDAD

Lo que necesitas:  hoja de actividad, crayolas, tijeras, pegamento 

Qué haces: imprimir la hoja de actividades y explicar 

Qué dices: Vamos a recordar la historia de hoy, ellos estaban bajo el cuidado de Dios, coloreamos los dibujos, despues los recortamos y pegamos en el orden de la historia, mientras los pegas puedes irme contando qué parte de la historia estas trabajando. 





