
IDEAS EXTRA PARA PREESCOLAR
OCTUBRE SEMANA 2



1. Versículo de memoria 

Lo que necesita: plato de plástico redondo o algún objeto que se le parezca.

Durante la actividad: Entregue al niño un plato. Muestre a los niños cómo sostener el plato frente a ellos como un volante. Anímelos a que se alineen y “conduzcan” por el area mientras repiten juntos el versículo para memorizar.

Que dices:
Antes de la actividad: “Este mes estamos aprendiendo un versículo asombroso de la Biblia para recordarnos que Dios me ama y que Dios está conmigo. Digámoslo también con nuestros movimientos.
*Recuerdales el video del versículo con Romina

Durante la actividad: “¿Está Dios con nosotros en casa? (Pausa.) ¿Está Dios con nosotros cuando viajamos? (Pausa.) ¡Por supuesto! 

Después de la actividad: “¡Fue un viaje divertido!. Estoy muy contento por esta importante verdad de que "¡Dios está contigo dondequiera que vayas!". 

2. Colorear

Lo que necesitan: hoja de actividad y crayolas 
Qué hacer: Imprimir la hoja del dibujo y pedir al niño que la coloree a su gusto, mientras lo hace, conversar sobre lo siguiente:
La mamá de Moses no lo llevaba en brazos cuando lo escondió en la hierba alta. ¿En qué lo llevó ella? (Pausa.) ¡Sí! La mamá de Moisés hizo una canasta especial y lo puso dentro. Luego, ella y la hermana mayor de Moisés lo escondieron en la hierba alta junto al río. ¿Quién encontró al bebé Moisés en la hierba alta? (Pausa.) ¡Correcto de nuevo! La princesa de Egipto. Vio al bebé Moisés y quiso cuidarlo.
Dios siempre estuvo con Moisés cuidándolo, porque pase lo que pase, ¡Dios siempre está contigo! 
Hagamos una lista de las formas en que Dios nos cuida. Él nos da un mundo hermoso para vivir, una casa para vivir, gente que nos ayuda y nos ama, comida para comer, ropa para vestir, medicinas para hacernos sentir mejor. ¡Dios hace todo tipo de cosas para cuidarnos! 

3. Juegos y actividades 
Imprimir las hojas de material extra en las que encontrarán un laberinto, lineas para trazar y actividad de conteo. 
