IDEAS EXTRA PRIMARIA
OCTUBRE SEMANA 1 

1. ¿Qué tiene que ver?
[bookmark: _Hlk41805005]

Qué necesitas: 9 tarjetas o pequeños cuadros de papel recortados, lista de  “Indicaciones/pistas”, el niño debe dibujar en pequeños papeles los siguientes objetos:
Verduras, una corona, avion o auto, un bistec, pañuelos desechables (klenex) o papel de baño, una taza o vaso, sombrero de fiesta, un gafete (donde se escriben nombres), soldado de juguete.

Qué debes hacer:
Coloca todos los bibujos boca a bajo.
El niñ@ elige una tarjeta, la observa y comparte una idea de cómo ese artículo se relaciona con la historia bíblica de hoy. 
Si algunos niños tienen dificultades para relacionar su artículo con la historia bíblica, revisa las "Indicaciones de sin haberlo visto" para obtener una lista de preguntas que puedes hacerles para refrescar sus memorias. 
Cuando todos hayan tenido la oportunidad de sacar un artículo y hablar sobre él, coloca todos estos en el centro del espacio del grupo. 

Qué debes decir:
"¡Esta es una estupenda historia bíblica! Tiene acción y drama, amistad y realeza, y lo mejor de todo, ¡COMIDA! Me gusta mucho la comida, y probablemente me resultaría difícil decirle no al banquete de un rey, ¿a ustedes no? 

“Daniel y sus amigos habían guardado la ley de Dios toda su vida mientras vivían en su propio país con sus familias, sin embargo, estaban lejos de todos los que conocían a Dios y a su ley. ¡Nadie en el palacio del rey habría sabido si violaban las leyes de Dios sobre la comida! ¿Por qué creen que eligieron actuar como lo hicieron y guardar la ley de Dios de todos modos? (Invita respuestas tales como: porque sabían que a Dios todavía le importaba, querían ser fieles a Dios, querían respetar la ley de Dios o querían recordar a sus familias). 

"Nunca fui secuestrado y llevado a un país extraño como Daniel, pero. . . [Hazlo personal] (comparte un momento en el que tuviste que decidir hacer lo correcto incluso cuando nadie estaba mirando. Tal vez devolviste el cambio a un cajero que te dio más de lo que te correspondía, o no mentiste sobre tu edad para entrar en un sitio web genial, etc.). 

"Daniel y sus amigos se enfrentaron a una elección que todo el mundo afronta en algún momento: ¿elegiré hacer lo correcto aunque nadie me obligue a hacerlo y en realidad nadie lo notará? Si sabes qué es correcto, debes hacerlo, sin importar lo que suceda. Así es como puedes  ser sincero con toda tu vida. Tus palabras sobre seguir a Jesús y sus acciones para seguirlo se alinearán”.







LISTA DE INDICACIONES (PISTAS)
Verduras - ¿qué comieron Daniel y sus amigos solo durante diez días? ¿Qué comieron Daniel y sus amigos en lugar de la comida del rey? 
Corona - ¿Quién era el rey en la historia? ¿La comida de quién se negaron a comer Daniel y sus amigos? 
Auto de juguete - ¿Quién hizo un largo viaje en nuestra historia bíblica hoy? ¿De dónde vinieron y adónde fueron? ¿Cómo llegaron allí probablemente? (en realidad no usaron un auto) 
Bistec - ¿Qué tipo de comida sirvió el rey? ¿Por qué Daniel y sus amigos no comieron la comida del rey? 
Paquete de pañuelos/klenex - ¿Cómo se sintieron Daniel y sus amigos cuando se los llevaron de sus hogares? ¿Cómo se sintieron probablemente sus familias? 
Taza o vaso - ¿Qué bebieron Daniel y sus amigos durante diez días? 
Sombrero de fiesta - ¿Por qué Daniel y sus amigos no querían unirse y celebrar en los elegantes banquetes ni con la comida del rey? 
Soldados de juguete - ¿Por qué Daniel y sus amigos estaban al servicio del rey en primer lugar? ¿Qué había pasado en su tierra natal? 
Gafete - ¿Qué quería hacer el rey con los nombres de Daniel y sus amigos? ¿Cómo crees que se sintieron Daniel y sus amigos al respecto? 









2. ENMARCA  TU CARA.
LO QUE NECESITAS: Una hoja de papel blanca o de color, si tienen cartulina mejor.
Colores, pluma/lápiz, tijeras.

QUÉ HACER: Marca un margen suave con lápiz de 3 cm en cada lado de la hoja y después recortar el centro. 
 	recortar


Enmarca tu cara sonriente. . . ¡con integridad! Con este marco genial y temático colgado en el espejo del baño, los niños pueden estar rodeados de importantes recordatorios para ser sinceros, confiables y verdaderos. De esa manera, sin importar lo que suceda, pueden elegir ser sinceros en lo que digan y hagan.
Cada semana van a escribir la frase clave de esneñanza de la semana, esto lo haran en uno de los lados de su marco. 
Frase semana 1: SER SINCERO CON TU VIDA ENTERA
*Se sugiere conservar este marco sobre un espejo para que el niñ@ pueda verse en él y continuar escribiendo cada semana las frases. 





3. PREGUNTAS PARA DISCUTIR

Para niños de 4to, 5to o 6to grado, considera hacer estas preguntas para la discusión: 
¿Alguna vez vieron a alguien decir o hacer algo frente a unos niños  y luego hacer algo completamente opuesto frente a sus amigos? ¿Cómo eso hizo que otras personas se sintieran con respecto a ellos? (Ayuda a los niños a compartir historias sin cruzar la línea de los chismes. Dirige la conversación más hacia cómo se siente al interactuar con alguien que actúa de manera diferente en distintos momentos. ¿Confías en esa persona?) 
¿Y si alguien te prometiera que nadie  te atrapara mintiendo o siendo deshonesto sobre algo, lo aceptarías? ¿Por qué sería importante seguir siendo sincero?
¿Cómo sabes si alguien tiene integridad? ¿Qué tipo de cosas hacen y dicen?


4. Buscando versículos con un grupo de varias edades:

 Instruye al niñ@ que abra sus Biblias al frente y busquen la tabla de contenido. (Sostén una Biblia abierta en la tabla de contenido para mostrarles a los niños cómo luce la página) que busque Proverbios en la lista bajo el "Nuevo Testamento". Cuando el niño encuentre Proverbios en la tabla de contenido, deja que mire el número de página junto al texto y que lo diga en voz alta. Explícales que el número les dice en qué página pueden encontrar a Proverbios. Cuando todos encuentren Proverbios, explícales que los números grandes en la página son los números de los capítulos. Pídele que busque el capítulo 10, y da tiempo para que den vuelta a la página para encontrarlo. Explícales que los números pequeños son los números de versículo y pide que busque el versículo 9 en el capítulo 10. Luego, lentamente lee el versículo

Qué debes decir:
“Nuestro versículo nos recuerda que debemos andar por un camino recto en la vida. ¿Qué crees que significa esto? (Invita a la discusión). ¡Sí! Significa seguir a Jesús de cerca, con integridad, y que no. . . (coge el vegetal y ponlo en el suelo como si estuviese caminando) vayamos por aquí y tomemos una barra de caramelo de la tienda sin pagar. (Mueve la verdura hacia la derecha). Luego ir por aquí y hacer un poco de trampa en mi tarea. (Mueve la verdura hacia la izquierda). Luego, ¡uf! Volvamos a seguir a Jesús. (Mueve la verdura en línea recta). 

[Conclusión] "Sé sincero con toda tu vida. Es como caminar en línea recta. La línea recta es más fácil de seguir; hay menos obstáculos y cosas que se interpongan en tu camino. No siempre será fácil tener integridad. Muchas veces es más difícil hacer lo correcto que lo incorrecto. ¡Esas cosas incorrectas vienen con consecuencias! Pero hacer lo correcto viene con la consecuencia, o la recompensa, de un camino más sencillo y una relación más cercana con Dios".






5. En sus propias palabras
· ¿qué cree que significa integridad?
· ¿Por qué llevaron a Daniel a Babilonia? (Daniel fue llevado a Babilonia porque el rey Nabucodonosor conquistó a Judá y marchó a todo el pueblo a Babilonia para vivir)
· ¿Cómo demostraron integridad Daniel y sus amigos durante su entrenamiento? (No comieron la comida del rey. Si lo hicieran, deshonraría a Dios porque la comida se había ofrecido a dioses falsos)
· ¿Qué sucedió cuando Daniel y sus amigos solo comieron vegetales durante 10 días? (se veían sanos y bien alimentados; se veían mejor que los hombres que comían la comida del rey)
· ¿Cuándo puede resultarle difícil decir la verdad o mostrar integridad? (Permítales responder).
· La integridad es más que ser honesto. Se trata de ser honesto incluso si nadie te verá ni te oirá ser honesto. (Comparta un ejemplo de un área de su vida en la que esté trabajando en la integridad).
· ¿Cómo puedes trabajar en integridad este mes?
