IDEAS EXTRA PRIMARIA
OCTUBRE SEMANA 4


1. Juegos mentales

Lo que necesita:  8 calcetines hechos bolita  de color blanco o claro y 4 calcetines hechos bolita  de color azul marino, café o negro  y aro de hula

Que haces:
• Pon un aro de hula en el piso ( si no tienen aro hagan un espacio imaginario o usen otra forma de delimitar el area)
• El niño  se para dentro de un aro. 
• Pida a los niños que finjan que los aros son sus mentes y lo que piensan.
• Pones todas  las bolas de calcetin juntas en una bolsa o cubeta
• Dile a los niños que las bolas de color obscuro (azul marino, café o negro)  son ​​pensamientos “malos” o “feos” y que las bolas de color claro son ​​pensamientos “buenos” o “verdaderos”.
• Dígales a los niños que el objetivo del juego es mantener los pensamientos “malos” fuera de sus mentes y los pensamientos “buenos” dentro.
• Lanza, arroja rápidamente las bolas en los aros de los niños.
• Cuando los niños se apresuren a arrojar los pensamientos “malos” fuera de sus círculos, haga todo lo posible para empujarlos o devolverlos al interior.
• ¡El resultado es una guerra maníaca (y divertida!).
• Paren cuando lo consideren conveniente

Que dices:
"¿Cuáles son algunos pensamientos 'malos' de la vida real que puedes 'expulsar' de tu cerebro? dales tiempo a los niños para pensar y luego haga preguntas que los motiven, como. ¿Alguna vez pensaron: "Nadie me ama" o "Nunca conseguiré lo que quiero" 'o' ¡soy malo! ') Cierra los ojos e imagina que sacas todos esos pensamientos de tu cerebro. (Pausa.) ¿Se han ido todos? ¡Bueno!

“Ahora, ¿cuáles son algunos pensamientos buenos o verdaderos que puedes pensar en su lugar? (Pausa. Si los niños se estancan, pregunte "¿Podrías pensar," Dios me ama sin importar nada ";" Todo estará bien "; o" Eres especial para Dios "). ¡Excelentes ideas! Cierra los ojos y elige un pensamiento bueno o verdadero

“Dios no quiere que tengamos pensamientos malos o desagradables. En cambio, quiere que pensemos en lo que es bueno y verdadero. Quiere que pensemos en quién es y cómo es. También quiere que pensemos en lo que es cierto sobre nosotros y otras personas. Así que, esta semana, recuerde mantener sus buenos pensamientos. ¡Y recuerda centrarte en lo que es verdad!


2. Por dentro y por fuera 

Qué necesitas: Página de actividades “Máscaras de por dentro y por fuera”, tijeras, palos grandes, cinta adhesiva y marcadores, crayones o lápices de colores

Qué debes hacer:
Dale las máscaras a cada niño y coloca los materiales de arte donde puedan alcanzarlos.
· En el exterior de la máscara, pídele a cada niño que escriba cosas que sean verdaderas respecto a cómo  son: jugador de béisbol, popular en la cafetería, mejor saltacuerdas de la cuadra, buen artista, etc. 
En el interior de la máscara, invita a los niños a escribir o dibujar cosas que sean verdaderas respecto a quienes son en el interior.
· Amoroso, amable, indulgente, paciente, agradecido, alentador, etc. 
Escribir el versículo, Proverbios 10:9, a lo largo del borde interior de sus máscaras 
Cuando terminen las máscaras, deja que los niños peguen un palo de helado grande con cinta adhesiva en el interior para que los niños puedan sostener las máscaras contra sus caras. 

Qué debes decir:
“Hay muchas cosas sobre ti en el exterior que son verdaderas. Es verdad que  tiene ojos .. y eres  bueno en el ..
 Pero las cosas realmente importantes y verdaderas en el interior son aquellas que provienen de Dios. Dios nos ha dado la capacidad de tener integridad y seguirlo. Nos ha dado poder para ser amorosos, amables y pacientes. 

“No cambiamos el interior para que coincida con el exterior. Cambiamos el exterior para que coincida con el interior. Nuestro versículo dice que una persona que vive con integridad camina con seguridad. Quienes son en el interior afecta lo que sucede en el exterior. Entonces, cuando usas tu interior para enfocarte en lo que es verdad, puedes usar tu exterior para mostrar a los demás quién es Dios”.


3. ¿son iguales? 

Qué necesitas: Página de actividades "Instrucciones de dibujo dirigido", papel de dibujo y materiales para colorear

Qué debes hacer:
Reparte el papel y coloca los materiales para colorear en el medio para que todos puedan alcanzarlos.
Tú y él  o ellos van a seguir las instrucciones y dibujar lo que se indique.
Indica a los niños que escuchen atentamente mientras lees las "Instrucciones de dibujo dirigido". 
Pídeles que dibujen basándose en lo que escuchan. 
Dile a los niños que nada de lo que dibujen está bien o mal. Pueden dibujar cualquier cosa que tenga sentido para ellos, de acuerdo con las instrucciones.
Cuando hayas terminado de leer las instrucciones y los niños hayan terminado de dibujar, compara las imágenes de todos. 

Qué debes decir:
“Todos tenían las mismas instrucciones pero dibujaron algo diferente. Cada uno de ustedes creó algo sorprendente al enfocar sus pensamientos y sus diferentes imaginaciones en el mismo tipo de cosas. Hoy escuchamos sobre la mejor manera de aplicar esos pensamientos e imaginaciones para vivir con integridad


INSTRUCCIONES PARA EL DIBUJO DIRIGIDO 
· Dibuja una casa en tu papel usando solo un color. Dibuja un gato cerca de la casa.
· Dibuja algo morado.
· Agrega flores cerca de tu casa. 
· Dibuja el clima que hace en tu imagen. 
· Dibuja algo azul cerca de tu casa.
· Agrega un superhéroe a tu dibujo.
· Haz un marco alrededor de toda tu imagen. 



