
IDEAS EXTRA PREESCOLAR
NOVIEMBRE SEMANA 2

1. Mi comida favorita
Lo que necesitan: una hoja blanca, crayolas 
Durante la actividad: En esta hoja vas a hacer el dibujo de tu comida favorita, trata de hacerla con muchos detalles e incluir todo lo que lleva esa comida.
Después de la actividad: Esta es tu comida predilecta: (decir el nombre de la comida), vamos a dar gracias a Dios por esta comida tan rica, pero antes, ¿qué ingredientes lleva? Vamos a nombrarlos todos (ayudar a los mas pequeños por ejemplo si dibujó una  pizza ésta se hace con harina) Dios es tan bueno que nos da ingredientes muy variados para poder hacer estas comidas.
Dios es bueno, creó mucho alimentos e ingredientes.
Pero una pregunta mas ¿quién la hizo? Dios es bueno, creó a un cocinero,  un pizzero,  papá o mamá que saben prepararla y les queda delicioso. Gracias Dios por las personas que cocinan y preparan los alimentos. 
Pero como la obtuvimos alguien la compró o compro los ingredientes, Dios es bueno! Pues proporciona el dinero necesario para poder tenerla.

2. Alimento para el pensamiento

Lo que necesita: Figuras de juguete: (un hombre, una mujer), un frasco o recipiente vacío (para aceite), una bolsa de plástico llena de bolas de algodón (para harina), un recipiente grande y un pan de juguete (o pueden hacerlo con masa play do,  migajón de pan  o un trozo de pan real. 


Que dices:
Antes de la actividad: “Ven a sentarte conmigo. Necesito su ayuda para contar la historia bíblica de hoy ".

Durante la actividad: “Hoy escuchamos una gran historia sobre cómo Dios le dio a una mujer suficiente comida para ella y su amigo Elías. ¿Me ayudarás a contar la historia? (Pausa.) ¡Gracias!

“Primero, había un hombre llamado Elías. (Mire los accesorios de la historia). ¡Lo encontré! ¡Hola, Elias! (Sostenga la figura masculina y luego colóquelo frente a los niños.) Elijah tenía mucha hambre, pero no tenía comida. Dios le dijo a Elías que fuera con cierta mujer y ella le daría de comer. ¡Eso es lo que hizo Elias!

"Busquemos a la mujer que ayudó a Elias. (Mire los accesorios del cuento.) ¡Mira! ¡La encontre! Hola, linda mujer. (Sostenga la figura femenina y colóquela junto a Elías frente a los niños). Cuando Elías encontró a la mujer, le pidió agua para beber y pan para comer. La mujer le dijo a Elias que no le quedaba comida. Todo lo que tenía era un poco de aceite y harina. Iba a preparar una última comida para ella y su hijo.

“Elías le dijo a la mujer que preparara la comida que tenía y que se la diera a él primero. Le dijo que no tuviera miedo, porque Dios la ayudaría. Entonces, eso es lo que hizo la mujer. Ella consiguió la harina. ¿Ves harina? (Mire los accesorios de la historia). ¡Aquí está! (Levante la bolsa de bolitas de algodón. Haga como si vierte un poco en un recipiente y luego colóquelo al lado de la mujer frente a los niños).

“Entonces, ella consiguió el aceite. ¿Ves aceite? (Mire los accesorios de la historia). ¡Lo encontré! (Levante el frasco / recipiente, haga como si vierte un poco en el recipiente y luego colóquelo al lado de la harina frente a los niños). Después de que la mujer mezcló la harina y el aceite, lo horneó. ¿Qué crees que pasó cuando lo horneó? (Pausa.) ¡Sí! ¡Ella hizo pan! (Saque la barra de pan de juguete del recipiente y sosténgala para que los niños la vean. Luego, colóquela al lado)

“La mujer y Elías agradecieron a Dios por su comida porque  Dios es bueno. 
También podemos agradecer a Dios por la comida, porque Dios es bueno. ¿Quién es bueno? [Conclusión] Dios es bueno. 

3. Alimenta al hambriento

Lo que necesita: página de actividades con la “cara” vasos de plástico o desechables, tijeras, diurex, 20 bolitas pequeñas de papel (boleado con papel de china, crepe/ también podrían usar papel higiénico o servilletas)y  cucharas de plástico.
 
Que haces:
Antes de la actividad: Imprimir la “cara” en cartulina y corte en líneas de puntos, una por niño. Peguen con diurex la “Cara” al vaso. 

Durante la actividad: Anime a los niños a alimentar las caras con las bolitas de papel, pueden usar las cucharas para alimentar las caras.

Después de la actividad: Hable sobre cómo escuchamos la historia sobre un hombre que no tenía comida y tenía mucha hambre. 

Que dices:
Antes de la actividad: “Ven aquí y mira  estas caras. (Pausa.) ¡Parecen hambrientos! ¿Qué debemos hacer? (Pausa.) ¡Démosles algo de comer! "

Durante la actividad: “Podemos fingir que estas bolas de papel son comida. Tome uno a la vez y póngalo en su boca. (Pausa.) Buen trabajo. ¡Ya no tienen hambre! Juguemos otra vez. (Vacíe los pompones. Repita o continúe con la opción de color). Como grado de dificultad puedes decirle que deben hacerlo sin usar las manos, la cuchara la llevarán con la boca. 

Después de la actividad: Hoy, en nuestra historia bíblica, escuchamos acerca de un hombre que tenía mucha hambre y le dieron comida como estas caras hambrientas que tu alimentaste.

 





 

