
IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 4 NOVIEMBRE




1. CONSTRUIR UN MURO 


Lo que necesita: Masa  Play-Doh® y martillos para preescolar o algo que se les parezca.

Que dices:
Antes de la actividad: "¡Usemos martillos para construir un muro!"

Durante la Actividad: “Tenemos bolas de Play-Doh. (Espera.) Usemos nuestros martillos para convertir las bolas en ladrillos. ¡Entonces podemos apilarlos y construir una pared! "

Después de la actividad: “¡Buen trabajo! ¡También escuchamos una historia bíblica sobre alguien que construyó un muro, pero no lo hizo solo, Nehemias recibió ayuda. 

2.  Ayuda de ayudantes

Lo que necesita: página de actividades "Ayudantes", cartulina, tijeras, seis tubos de papel higiénico y cinta adhesiva

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir "Ayudantes" en cartulina y recorte, un juego. *(opcional: Pegar las  imágenes en los tubos de papel higiénico).

Que dices:
Antes de la Actividad:  miren lo que tengo para jugar hoy. Estas son personas cuyo trabajo es ayudarnos ”.

Durante la actividad: “¿Quién es esta persona? (Levanta al policía.) Así es, este es un policía. Los policías nos ayudan manteniéndonos seguros y, a veces, dirigen el tráfico. ¿Y esta persona? (Levanta al doctor) ¡Eso es, un doctor! El médico nos revisa, nos mantiene saludables y nos ayuda a sentirnos mejor cuando estamos enfermos. ¿Quién es esta persona? (Levanta a un maestro) ¡Un maestro! Un maestro nos ama y nos ayuda a aprender cosas nuevas. ¿Y esta persona? (Levante un bombero.) Un bombero. Los bomberos ayudan a apagar incendios.

"¿Quien es este? (Levanta al cartero.) ¡Es un cartero! Los carteros y las mujeres reparten cartas y paquetes. ¿Y este? (Levante al empleado de la tienda.) Éste es un empleado de la tienda. Nos ayudan cuando compramos víveres. Ahora que conocemos a todos nuestros ayudantes, quiero que me muestre cómo ayudan estos ayudantes. (Pausa.) ¿Quién más puede ayudarnos? (Pausa.) Las mamás, los papás, los hermanos, las hermanas, los abuelos, las tías, los tíos y los vecinos también pueden ayudar ".

Después de la actividad: "Hoy, escuchamos una historia sobre cómo muchas personas diferentes vinieron a ayudar a un hombre llamado Nehemías".



3. Rompecabezas de pared

Lo que necesita: página de actividades "Rompecabezas de pared", cartulina, tijeras 
Que haces:
Antes de la actividad: Imprimir el “Rompecabezas de pared” en cartulina y corte en las líneas punteadas, un rompecabezas por niño.

Durante la actividad: Coloque los rompecabezas de la pared en el área de actividad. Asegúrese de que no estén juntos. Anime a los niños a armar los rompecabezas mientras repiten  el versículo para memorizar.

Después de la actividad: ¡Dios es bueno! ¿Quién es bueno?¡Dios es bueno! "
