IDEAS EXTRA PREESCOLAR
NOVIEMBRE SEMANA 5

1. ¡Gracias!

Lo que necesita: páginas de actividades "Cuatro cosas buenas", crayolas o pintura y pincel.

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir pagina  de “Cuatro cosas buenas”, crayolas o pintura y pincel

Durante la actividad: “Mira conmigo las fotos (Señale las imágenes mientras habla de ellas). Esa es una imagen de comida. Podemos agradecer a Dios por la comida. Esa es una foto de familia. Podemos agradecer a Dios por la familia que nos ayuda. Esa es una imagen de la gente de nuestra comunidad. Podemos agradecer a Dios por las personas que nos ayudan. Y esa es una de las cosas buenas que Dios hizo en el mundo. Podemos agradecer a Dios por las cosas buenas.

“Cuando digo el nombre de una de estas imágenes, vas a remarcar la línea punteada y cuando termines vas a decir: ¡DIOS ES BUENO!' ¿Listo? Puedo agradecer a Dios por. . . ¡COMIDA! (Dé tiempo a los niños para que tracen hacia la imagen de la comida.) 
 ¡DIOS ES BUENO! Puedo agradecer a Dios por. . . FAMILIA que me ayuden! (Dé tiempo a los niños para que tracen hacia la fotografía familiar.)¡DIOS ES BUENO! Puedo agradecer a Dios por. . . ¡COSAS BUENAS! (Dé tiempo a los niños para que tracen hacia la imagen de la creación.)  ¡DIOS ES BUENO! Puedo agradecer a Dios por. . . GENTE que me ayude! (Dé tiempo a los niños para que tracen hacia la foto de la gente.)  ¡DIOS ES BUENO! ” 

Después de la actividad: “¡Fue divertido! Dios nos da comida, familia, personas y un mundo lleno de cosas buenas porque  ¡Dios es bueno! ¿Quién es bueno? ¡Dios es bueno! 
2. Cosas buenas que combinan

Lo que necesita: páginas de actividades, cartulina y tijeras "Tarjetas de memoria de cosas buenas"

Que haces:
Antes de la actividad: Imprimir 2 de cada una de las “Tarjetas de memoria de cosas buenas”  y recortar por las líneas punteadas. 

Durante la actividad: Coloque cada carta boca abajo en el suelo o en la mesa. 
Veamos si podemos encontrar dos cartas que coincidan. (Señale las tarjetas sobre la mesa). Tengo algunas imágenes de cosas buenas que Dios hizo. Hay dos de cada imagen. Cuando sea su turno, quiero que dés la vuelta a dos cartas como esta (demuestre) y vea si coinciden, si coinciden te las quedas si son diferentes las volteas y es el turno del otro jugador (que puede ser quién está guiando la clase del niño)

Después de la actividad: “¡Lo hiciste! Encontraste todas las coincidencias. Veamos estas cosas maravillosas que Dios hizo. Dios nos ha dado comida. Tenemos tantas cosas deliciosas para comer que Dios hizo. Luego está nuestra familia. Nuestras familias son cosas MUY buenas que Dios hizo. Y gente. Mira lo diferentes que somos. Dios nos hizo a cada uno de nosotros tan especial. Y Dios hizo todo en la creación: montañas, árboles y ríos. ¡Todas estas son cosas buenas, buenas que Dios hizo! Alabemos a Dios por todas las cosas buenas que hizo ".

3.  Sonaja para alabar

Lo que necesita: Recipiente de plástico (puede ser una botella chica de agua o refresco vacía), cucharas de plástico, arroz, cinta de embalaje transparente.

Durante la actividad: Usa la cuchara para sacar un poco de arroz y viértelo en el botella Genial. Déjame cerrarlo con cinta adhesiva. (Pausa.) Ahora, está listo para que lo decores. (Pausa.) ¡Fantástico! Agítalo un poco. (Pausa.) ¡Suenan muy bien! Cuando sacudes tus agitadores, estás haciendo un ruido alegre. 

Después de la actividad: Hoy escucharemos sobre alguien a quien podemos elogiar. Incluso podemos alabarlo con tus agitadores/sonajas 


