
IDEAS EXTRA PREESCOLAR
DICIEMBRE SEMANA 2

1. Mímica 

Lo que necesita: página de actividades "animales", cartulina y tijeras

Que haces:
Antes de la actividad: imprime “hoja animales ” y corte en líneas de puntos, un juego por actividad. Coloque las seis cartas en una pila boca abajo.

Tenemos tarjetas con animales. Cuando sea tu turno, puedes robar una carta y actuar como el animal de la carta. Intentaremos adivinar qué animal eres. ¿Estás listo?" (Haz actividad).

Después de la actividad: Hiciste un gran trabajo actuando como animales, ¡y adivinas increíblemente! ¡Eso fue muy divertido! Hoy escuchamos una historia bíblica sobre un establo lleno de animales. ¿Estás listo para nuestra emocionante historia bíblica? "


2. Susurro del  Versículo

Lo que necesita: página de actividades “Niño Jesús en el pesebre”, cartulina, cinta adhesiva para paredes y cinta para el suelo

Que haces:
Antes de la actividad: Imprimir “Niño Jesús en el pesebre”. Pongan la página de actividades en la pared de su área de actividades a la vista del niño. Pegue una línea de seis a ocho pies en el piso que conduzca a la imagen en la pared.

Durante la actividad: Alinee a los niños al final de la línea de cinta. Repase el versículo para memorizar de este mes y los movimientos a continuación con los niños. Luego, anime a cada niño a caminar de puntillas a lo largo de la línea hasta la imagen, susurrar el versículo al niño Jesús y luego regresar para dejar que otro tenga su turno.

Que dices:
Antes de la actividad: “¿A quién ves en esta imagen? (Pausa.) ¡Niño Jesús! ¿Crees que el bebé está durmiendo?

Durante la actividad: “Digamos nuestro verso juntos. ¿Lo recuerdas de la semana pasada?

"‘ Dios (señalar hacia arriba)
amé tanto al mundo (abrázate)
que dio (manos extendidas con las palmas hacia arriba)
su único Hijo "(mece los brazos como un bebé)
Juan 3:16. (Abre las manos como un libro).

"¡Gran trabajo! Ahora, turnémonos. Quiero que camines de puntillas a lo largo de la línea y luego le susurres este versículo al niño Jesús de esta manera. (Demuestre.) Recuerde, los bebés duermen mucho, así que asegurémonos de susurrar. No te preocupes, todos  tendremos nuestro turno ".

Después de la actividad: “¡Dios amó tanto al mundo que nos dio a Jesús! Qué regalo tan maravilloso y especial Dios nos dio a TODOS. Dime, ¿por qué Jesús es especial? Jesús es el Hijo de Dios ".


3. Belén

Lo que necesita: Biblia, páginas de actividades del “Belén”, papel de estraza, marcador, cartulina, tijeras y pegamento o cinta adhesiva.

Que haces:
Antes de la actividad: Copie “Belén” en cartulina y recórtela. (Es posible que deba hacer más de una copia de los animales para que cada niño pueda tener un animal para agregar a la imagen de la historia). Dibuje un contorno estable simple en el papel de estraza. Pegue el papel de estraza a la pared a la altura de los ojos de los niños en edad preescolar.

Durante la actividad: Reúna a los niños alrededor del papel de estraza. Los niños pegarán con cinta o pegarán trozos de la historia en el papel de estraza mientras revisan juntos la historia bíblica.

Que dices:
Antes de la actividad: “¡Ven a sentarte conmigo! ¡Vamos a hacer la historia bíblica de hoy con estas imágenes de la historia (sostenga recortes de imágenes de la historia) en este papel! " (Señale el establo en el papel de estraza).

Durante la actividad: “Primero, tenemos a María. (Levante a María). El ángel le dijo a María que tendría un bebé especial llamado Jesús.  ¿pondrías a Maria aquí en nuestro establo? (Déle un recorte de Maria al niño para que pegue con cinta adhesiva / pegue en el papel) ¡Gracias! A continuación, tenemos a Jose. (Levante a José.) María y José viajaron hasta un pueblo llamado Belén antes de que naciera el Niño Jesús., ¿pondrías a Jose aquí en nuestro establo? ¡Gracias! Cuando María y José llegaron a Belén, no tenían habitaciones para dormir. Alguien les dijo que podían dormir en el establo donde dormían los animales. Necesito muchos ayudantes para poner animales en nuestro establo, déles un animal para que peguen con cinta adhesiva o peguen en el papel) ¡Gracias! ¡Entonces sucedió lo más emocionante! ¡El Niño Jesús nació! (Sostenga al Niño Jesús en un pesebre y péguelo con cinta adhesiva en el centro del establo entre María y José

Después de la actividad: “¡La Navidad se trata de celebrar el cumpleaños de Jesús! (Señale al Niño Jesús.) Se trata de cuando nació Jesús. ¿Por qué Jesús es especial? [Conclusión] ¡Jesús es el Hijo de Dios! "
