IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 4 DICIEMBRE

1. Siguiendo la Estrella.

Que necesitas:
Hoja de papel, lápiz, tijeras 
Qué hacer:
Dibuja una forma de estrella simple en el papel y recórtala. Sosten la estrella en el aire y anima a tu hijo a seguirla. Recorre toda la casa asegurándote de agregar algún reto al camino: pasa por encima de una silla o debajo de una mesa mientras te siguen a ti y a la estrella.
Que dices
"¡Mira lo que tengo! ¿Qué es? Sí, es una estrella. Escuchamos sobre una estrella especial en nuestra historia de hoy. ¿Quién siguió a la estrella? ¡Así es! ¡Sigamos la estrella como lo hicieron los sabios! "
Diga: “Dios puso una estrella especial en el cielo para mostrar a los sabios dónde estaba Jesús. Sabían que Jesús era muy especial y querían darle regalos. 
¡Dios nos ama tanto que nos dio a Jesús! ¡Jesús es el Hijo de Dios! ¿Por qué Jesús es especial? ¡Jesús es el Hijo de Dios!

2. Partido de galletas de Navidad

Lo que necesita: páginas de actividades, cartulina y tijeras 

Que haces:
Antes de la actividad: Imprimir las páginas de la actividad “juego de memoria de galletas” en cartulina y córtelas, dos de cada una.

Durante la actividad: Mezcle las tarjetas y colóquelas boca abajo en un patrón de cuadrícula en el centro de la mesa. Permita que los niños, uno a la vez, den vuelta dos tarjetas para encontrar una coincidencia. Cuando encuentren un juego de tarjetas a juego, revise esa parte de la historia de Navidad de este mes usando el diálogo a continuación. La nueva cookie de esta semana es la estrella. Presente también esa parte de la historia utilizando el diálogo a continuación.

Después de la actividad: Recoja todas las tarjetas y déjelas a un lado.

Que dices:
Antes de la actividad: "Amigos, juguemos un juego de memoria. En cada una de estas tarjetas hay una cookie. Estas galletas son parte de nuestra historia bíblica: ¡la historia de Navidad! Una a la vez, dará vuelta dos tarjetas para intentar encontrar dos cookies que coincidan. Si encuentras una coincidencia, ¡genial! Si no es así, dale la vuelta a las cartas para que el próximo amigo pueda tener su turno ".

Durante la actividad: “¡Oh, mira! ¡Encontraste la galleta del ángel! ¿Recuerdas esa parte de la historia? Un ángel se le apareció a María con un mensaje muy especial. María tendría un bebé y lo llamaría Jesús.

¡Ahí está el hombre de pan de jengibre! ¡Esto nos recuerda que Dios prometió enviarnos a Su único Hijo! ¿Cuál es su nombre? (Pausa.) Sí, Jesús ".

"Esta galleta de bastón de caramelo parece el bastón de un pastor. Los pastores estaban en el campo, cuidando a sus ovejas, cuando apareció un ángel con un mensaje especial. Jesús había nacido esa misma noche. Los pastores se apresuraron a ver a este bebé tan especial.

¡Y aquí hay una estrella! Hoy escucharemos acerca de una estrella MUY especial en nuestra historia ".

Después de la actividad: “¡Encontraste todas las coincidencias!  ¡Estas formas de galletas me recuerdan a la Navidad, el día en que nació Jesús! Dios nos amó tanto que nos dio a su único Hijo. ¿Por qué Jesús es especial? Jesús es el Hijo de Dios ".


3. Paseo de la historia

Lo que necesita: Páginas de actividades, cartulina y cinta adhesiva de “Imágenes de paseo de la historia”

Que haces:
Antes de la actividad: imprime las páginas de la actividad. Pegue las imágenes (excepto la estrella) en el orden de la historia alrededor de la habitación a la altura de los ojos de los niños en edad preescolar.

Durante la actividad: Repase la historia bíblica mientras camina por el salón y mira las imágenes.

Que dices:
Antes de la actividad: “¡Hola amigos! Me alegro mucho de que esté aquí hoy. Ahora que hemos escuchado toda la historia de Navidad, pensé que podríamos dar un paseo por la historia juntos. Todos se ponen de pie y siguen la estrella, como lo hicieron los sabios.

Durante la actividad: (Sostenga la página de la estrella e invite a los niños a seguirlo. Repase brevemente cada imagen de la historia a medida que pasa junto a ellos).

“Nuestra historia comenzó con Maria. (Detente en Maria espantada.) ¡Saluda a Maria! María tuvo miedo cuando vio al ángel por primera vez.

“Pero el ángel le dijo a María que no tuviera miedo porque iba a tener un bebé. (Deténgase en María y Ángel.) El bebé sería el Hijo de Dios y Su nombre sería Jesús.

“(Deténgase en María, José y Burro). Antes de que María pudiera tener al Niño Jesús, ella y José tuvieron que viajar hasta un pueblo llamado Belén.

“Cuando María y José llegaron a Belén, no tenían dónde quedarse. (Deténgase en María, José y el Niño Jesús). Tenían que dormir en un establo donde vivían los animales. ¡Pero entonces sucedió algo emocionante! ¡Jesús, el Hijo de Dios, nació!

“Había pastores cerca cuidando a sus ovejas. (Deténgase en pastores y Angel.) ¡Un ángel se acercó a ellos y les contó las buenas nuevas! ¡Jesús, el Hijo de Dios, nació! ¡Tienes que ir a verlo! ¡Así que lo hicieron! Estaban tan felices de ver al Niño Jesús que les contaron a todos las buenas nuevas de que Jesús, el Hijo de Dios, había nacido ".

Después de la actividad: “Y esa es la verdadera historia de la Navidad. Dios ama tanto a (nombre de cada niño) y a todos los demás en el mundo que nos envió a Su Hijo, Jesús, para que fuera nuestro amigo para siempre. ¿Y por qué Jesús es especial? [Conclusión] ¡Jesús es el Hijo de Dios! "
