IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 2 ENERO
1. Salto de casa

Lo que necesita: cinta para piso o un aro hula hula

Que haces:
Antes de la actividad: Pegue el contorno de una casa en el piso del área de actividad.

Que dices:
Antes de la actividad: “Nuestra historia bíblica de hoy fue sobre cuatro amigos que se llevaron a un amigo que no podía entrar a una casa donde estaba Jesús

Durante la actividad: "Saltemos dentro de la casa. (Demuestre) ¡Buen trabajo! Ahora, salgamos de la casa. (Demuestre) ¡Así se hace! ¡Jesús ayudó a su amigo y lo hizo caminar de nuevo! ¡GUAU, eso es asombroso! ¡Digamos juntos nuestro versículo para memorizar! (Haga actividad) ¡Buen trabajo! ¡Saltemos de nuevo! (Termina la actividad).

Después de la actividad: “¡Nuestro versículo para memorizar nos dice que Jesús es asombroso! ¿Quién es asombroso?¡Jesús es asombroso! "

2. Ayudando a un amigo
Coloca la toalla o manta en el piso y coloca un amigo de peluche en el medio. Invite a su hijo a que recoja un extremo o una esquina de la toalla y le ayude a llevar al amigo de peluche por la habitación.
Diga: “¡Hoy en nuestra historia bíblica, escuchamos acerca de cuatro amigos que ayudaron a su amigo que no podía caminar a ver a Jesús! ¡Lo llevaron! ¡GUAUU! ¡Qué dulces amigos eran! Supongamos que estamos en nuestra historia bíblica. ¡Llevemos a nuestros amigos de peluche como lo hicieron los cuatro amigos! (Haz actividad).
"Gran trabajo. Recuérdame, ¿cuántos amigos llevaron al hombre de nuestra historia? Sí, cuatro. ¡Así es! E incluso subieron al techo para llevar a su amigo a Jesús. ¡Jesús ayudó al hombre a caminar de nuevo! Los amigos sabían que Jesús podía ayudarlo, ¡y lo hizo! ¡Jesús es asombroso! ¿Quién es asombroso? ¡Jesús es asombroso! 
3. Cuatro cuerdas

Lo que necesitas: hoja de actividad, estambre o liston, resistol, crayolas.

Los 4 amigos cargaron a la persona enferma, sa subieron por el techo, hicieron un hoyo y por ahí lo bajaron.
Observa el dibujo y encuentra las 4 cuerdas, papá o mamá pondrán resistol en ellas y el niño pega encima el estambre. 


4. Laberinto
Lo que necesitas: hoja de actividad, crayolas

Con tu dedo sigue el camino que lleva a los amigos y el enfermo hasta Jesús.
Ahora colorea ese camino.

