IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 4 ENERO


1.  Patrones de combinación de colores

Lo que necesita: páginas de actividades "tiras de colores” (patrones de color)  y "peces¨, crayolas

Que haces:
imprimir la página de actividad “Tiras de colores a juego” y peces y córtela, una tira por niño. 

Durante la actividad: 
Colorear un pez de color rojo, azul, amarillo y verde.
Anima a los niños a observar el patrón e  identificar los colores que ven en la tira. 
El niño nombre los colores de la secuencia y después colorea y acomoda peces en la misma secuencia del “patrón” 
Dar algunas tiras y que el niño copie los patrones que ve. 



Después de la actividad: “¡Buen trabajo a todos! En nuestra historia bíblica de hoy escuchamos sobre peces, muchos peces y eso fue asombroso. 

2. Rompecabezas del versículo de memoria

Lo que necesita: página de actividades "Rompecabezas de versículos de memoria", tijeras y una bolsa

Antes de la actividad: imprimir la página de actividad “Rompecabezas del versículo de memoria” y recortarlo por la línea punteada, meter las piezas a la bolsa
¡Tengo un rompecabezas divertido para armar hoy! Tiene un mensaje especial: nuestro versículo de memoria para este mes. Te daré una GRAN pista. ¡Al armarlo, se convierte en un pez!

Durante la actividad: "Nuestro acertijo dice:" Todos los que lo escucharon quedaron asombrados ", Lucas 2:47. Digámoslo de nuevo. "Todos los que lo oyeron quedaron asombrados", Lucas 2:47. ¡Gran trabajo!"

Después de la actividad: “Todos los que escucharon la enseñanza de Jesús quedaron asombrados. ¡Todos los que lo vieron enviar a Pedro a pescar todos esos peces estaban asombrados! Jesús es asombroso fuera de este mundo. ¿Quién es asombroso? Jesús es asombroso ".

3.  Casco espacial

Lo que necesita: página de actividades "Casco espacial", cartulina, tijeras, crayones.

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir el casco y recortar.

Durante la actividad: “Colorea tu casco como quieras. (Pausa.) ¡Buen trabajo! Ahora, ponlo en tu cara así. (Demuestre.) Hagamos como que somos astronautas y caminemos por la habitación. (Demuestre.) Está bien, amigos de fuera de este mundo.

Después de la actividad: “Durante todo el mes, hemos aprendido lo asombroso que es Jesús fuera de este mundo. Jesús es el Hijo de Dios, Jesús es un maestro asombroso, Jesús calmó la tormenta diciéndole que se detuviera y ayudó a los discípulos a atrapar dos botes llenos de peces. [Conclusión] Jesús es asombroso. ¿Quién es asombroso? Jesús es asombroso "

4. Versículo 


Nuestra historia bíblica de hoy trató sobre un milagro que hizo Jesús. Un milagro es algo que solo Jesús puede hacer. ¿Quién recuerda lo que hizo Jesús? (Pausa.) ¡Sí! ¡Jesús hizo que Pedro pescara tantos peces que llenaron dos botes! ¡Peter y los otros pescadores estaban asombrados! Por eso estamos aprendiendo este versículo de la Biblia. Dice . . . 

“Todos los que lo oyeron quedaron asombrados, Lucas 2:47. (Cierre la Biblia y déjela en el suelo). "Pongámonos de pie y digamos eso junto con los movimientos".
"‘ Todos (brazos extendidos y alrededor)
Los que lo escuchaban (manos detrás de las orejas)
Quedaban  asombrados "(tomarse de las manos como binoculares, abrir y cerrar)
Lucas 2:47 ". (Abre las manos como un libro).

“Hemos hablado mucho sobre cosas que solo Jesús puede hacer. Jesús puede mejorar a las personas, detener las tormentas y enseñarnos acerca de Dios. Lo más asombroso que hizo Jesús fue cuando murió y regresó, tal como dijo que haría. Jesús está vivo hoy y quiere ser tu amigo para siempre. [Conclusión] ¡Jesús es asombroso!


