IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 1 FEBRERO

1. TODOS VENGAN A MI 
LO QUE NECESITAS: No se requieren material

QUÉ HACER: Dices diferentes movimientos de animales para que tu hijo los imite de la lista a continuación. Después de unos segundos, diga “Ven conmigo” y guíalos para que corran hacia ti y te den un abrazo. Luego, envíelos de regreso a su lugar de inicio y llame a un animal diferente para imitar.
Movimientos:
Marcha en su lugar como una hormiga
Corre como un caballo
Salta como un canguro
Nada como un pez
Camina como un pingüino
Muerde como un caimán
Caminar lentamente como una tortuga
Diga “Llamaré a un animal y un movimiento. Quiero que te muevas como ese animal. Sigue moviéndote hasta que te diga: "Ven a mí", entonces puedes correr hacia mí y darme un abrazo. ¿Estás listo?
¡Marcha en el lugar como una hormiga! (Déjelos marchar unos segundos.) ¡Venid a mí! ¡Gran trabajo! Regrese a su lugar y hagámoslo de nuevo. Esta vez, corre en el lugar como un caballo ". (Continúe con otros animales).
“¿Quién quería que los niños vinieran a Él en nuestra historia de hoy? (Pausa.) ¡Eso es lo que hizo Jesús! Jesús ama a todos los niños y quiere que todos sean sus amigos para siempre. ¿Quien te ama? ¡Jesús me ama!

2. COLOREAR EL DIBUJO Y SEGUIR LAS LÍNEAS PUNTEADAS

QUÉ NECESITAS: Imprimir la hoja de la actividad, crayolas 

QUÉ HACER: Entregar la hoja impresa al niño, ellos usando un lápiz van a trazar las líneas para formar las letras de las palabras después   lee en voz alta el versículo del mes.
Nuestro versículo que vamos a memorizar este mes dice: EN TODO TIEMPO AMA EL AMIGO. 
Un amigo nos ama pero el mejor amigo que podemos tener se llama:…. JESÚS.
Que le niño coloree el dibujo.

3. Jesús me ama

Lo que necesita: página de actividades, cartulina y barras de pegamento o cinta transparente, una hoja blanca o de color

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir la página de actividad “Persona de pan de jengibre”  y recórtelas, en la hoja de papel  Escriba “Jesús me ama” en letra grande en la parte superior central del papel.

Durante la actividad: Invite a los niños a sentarse a la mesa y decorar el muñeco de papel  para que se parezca a ellos, y otro que se parezca a Jesus, los demás puede decorarlo como sus amigs.
 Después de que terminen, ayúdelos a pegar en el centro el muñeco de papel que se parece a Jesús y alrededor a todos los demás. Si pueden escribir su nombre, indíqueles que escriban su nombre debajo de su muñeco, Si no pueden escribir su nombre, escríbalo por ellos.

Después de la actividad: Hable sobre cómo Jesús ama a todos los niños y quiere que sean sus amigos para siempre.

Jesús ama a todos los niños y quiere que TODOS sean sus amigos para siempre. Jesús ama a [nombre del niño], y Jesús ama a [nombre del niño], y Jesús ama. . . (Repita con cada niño.) Por eso, cuando pregunto, "¿Quién te ama?", Quiero que digas: "Jesús me ama". ¿Quién te ama?





