IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 2 FEBRERO

1. Tiempo de…
Que necesitas: Temporizador de cocina o teléfono celular
Que haces:
Configure el temporizador en 10 segundos. Haga que su hijo se acueste en el suelo y espere a que suene el temporizador. Cuando suene el cronómetro, dígales que salten y hagan una actividad. Cuando termine la actividad, pida a los niños que se recuesten. Reinicia el temporizador. Repite con otra actividad. Las actividades son: Saltar tijera, girar, saltar sobre un pie, aplaudir y tocar los dedos de los pies. Repita como desee.
Diga Vamos a pasar tiempo juntos haciendo algo muy divertido. Acuéstate en el suelo y quédate muy quieto. Estableceré el temporizador. (Espera.) Cuando escuches sonar el temporizador, salta y aplaude. ¿Estás listo? ¡Buen trabajo! ¡Es hora de hacer otro! Esta vez, cuando saltes, ¡hagamos saltos! (Continúe con otros movimientos).
Fue muy divertido pasar tiempo jugando a este juego. Hoy, escuchamos sobre alguien que quiere pasar tiempo con nosotros. ¿Recuerdas quién es? (Pausa.) ¡Sí! Es Jesús. Jesús quiere pasar tiempo con nosotros. Podemos pasar tiempo con Jesús cuando oramos, cuando cantamos y bailamos con nuestras canciones de alabanza y cuando leemos nuestra Biblia. Jesús te ama y quiere ser tu amigo para siempre. Jesús quiere pasar tiempo contigo. ¿Quien te ama? Jesús me ama.

2. Libro Tiempo con Jesús
Lo que necesita: "Imágenes de Tiempo con Jesús", páginas de actividades, anillos o estambre para carpetas, tijeras, una perforadora de un solo agujero y crayones
Que dices:
Antes de la actividad: “Amigos, hoy hablamos de cómo Jesús nos ama y quiere pasar tiempo con nosotros. ¡Tengo un libro que nos recordará algunas formas en las que podemos pasar tiempo con Jesús! "

Durante la actividad: “¿Ves esa palabra en la primera página? Dice: "¡CANTAN!". A Jesús le encanta cuando le cantamos canciones. Hacemos eso todas las semanas en grupos grandes, pero puedes cantarle a Jesús en cualquier momento. Tracemos y coloreemos esa palabra ". (Repita con las palabras restantes).

"Esta página dice:" ¡Baila! "¿A quién le encanta bailar? (Pausa.) ¡Yo también! ¡Amo bailar y cantarle a Jesús!

“Esta página dice: '¡Ora!' Cuando oramos, hablamos con Jesús. ¡Es una excelente manera de pasar tiempo con él!

“Esta página dice, '¡Biblia!' La Biblia es la palabra de Dios. Cuando lo leemos o escuchamos historias de la Biblia, estamos pasando tiempo con Jesús ".

Después de la actividad: “Todas estas son GRANDES maneras de pasar tiempo con Jesús. Él te ama tanto y quiere pasar tiempo contigo. Entonces, dime, ¿quién te ama? [Conclusión] Jesús me ama ".

3. En todo momento

Lo que necesita: páginas de actividades "tiempo de amar",  y cinta adhesiva para el suelo

Antes de la actividad: imprimir las páginas de la actividad , un juego por grupo pequeño. Pegue un círculo grande (lo suficientemente grande para que los niños caminen) en el piso de su área de actividad. Extienda las cuatro páginas de actividades en el piso: si el círculo fuera la esfera de un reloj, coloque las imágenes en 12, 3, 6 y 9. Pegue las páginas al piso.

Durante la actividad: Guíe a los niños a caminar alrededor del círculo y pídales periódicamente que se detengan y digan el versículo juntos. Señale una de las imágenes, identifíquela y hable sobre cómo podemos amar a nuestros amigos en todo momento. Camine alrededor del círculo nuevamente hasta que haya hablado de cada imagen y haya repetido el versículo juntos varias veces.

Durante la actividad: “Sigue caminando. Sigue caminando. ¡Y pare! Digamos juntos nuestro versículo para memorizar.
"Un amigo (junta los dedos) ama (abrázate) en todo momento" (estira los brazos y gira en círculo) Proverbios 17:17. (Abre las manos como un libro).

"¿Qué está pasando en esta imagen? (Pausa.) Alguien está comiendo. ¿Nos ama Jesús cuando desayunamos? ¡Sí! Jesús quiere ser nuestro amigo para siempre. Un amigo ama en TODO momento ”.

Después de la actividad: “Cuando dormimos, comemos, jugamos o leemos, Jesús nos ama. Nuestro verso nos recuerda que los amigos aman en todo momento. Jesús nos ama y es el mejor amigo de todos los tiempos. También podemos amar a nuestros amigos. ¿Quien te ama? [Conclusión] Jesús me ama ".
