IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 3 FEBRERO


1. Doctor, Doctor

Lo que necesita: animales de peluche, vendas elásticas o curitas y mantas, (si tienen a la mano un juego de doctor será de gran ayuda)

Que haces:
Antes de la actividad: coloque los animales de peluche, vendas y mantas en su área de actividad.

Que dices:
Antes de la actividad: “¡Oh, no! Nuestros animales están enfermos. Necesitan un médico. ¿Puedes  ayudar? Veo algunos vendajes y mantas. Ayudemos a nuestros animales a sentirse mejor ".

Después de la actividad: "Creo que se sienten mejor. Gracias por ayudar a cuidarlos. En la historia de hoy, escuchamos cómo Jesús ayudó a alguien que estaba enfermo ".


2. Sentimientos

Lo que necesita: página de actividades "Emoji", cartulina, tijeras y cinta para el suelo

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir la página de actividad “Emoji” y recórtela, un juego por cada cuatro niños. Pega los diferentes emojis en el suelo de la habitación
*OPCION: en lugar de imprimir pueden dibujar en una hoja blanca los emojis

Antes de la Actividad: “Tenemos caras en el suelo. (Señale.) Veo una cara feliz (punto), una cara triste (punto), una cara enojada (punto) y una cara asustada ". (Punto.)

Durante la actividad: “Cuando digo un sentimiento como FELIZ, corres hacia la cara feliz. ¿Estás listo? (Haga una pausa y realice la actividad). ¡Excelente trabajo! Digamos juntos nuestro versículo para memorizar. (Continúe con la actividad). ¡Eres tan bueno en esto! ¡Hagamos otro sentimiento! " (Termina la actividad).

Después de la actividad: “Nuestro versículo para memorizar nos dice que Jesús nos ama todo el tiempo, ¡incluso si estamos felices, tristes, enojados o asustados! ¡Él siempre está ahí! ¿Quien te ama?  ¡Jesús me ama! "


3. Jesús ayudará

Lo que necesita: páginas de actividades "Heart Emoji" y "Emoji Circle 

Que haces:
Antes de la actividad: Copie la página de actividad "Heart Emoji" en cartulina, una página por niño y los circulares de Emoji” 


Que dices:
Antes de la actividad: “En nuestra historia de hoy, el Centurión le pidió ayuda a Jesús. ¿Cuándo podemos pedirle ayuda a Jesús? "

Durante la actividad: (Levante la imagen triste) "¿Podemos pedirle ayuda a Jesús cuando estamos tristes? (Pausa.) ¡Sí! Recuerda [Conclusión] ¡Jesús me ama! Pongamos nuestra pegatina de cara triste aquí en el corazón porque siempre podemos pedirle ayuda a Jesús cuando estamos tristes.

(Levante la cara de feliz) "¿Qué pasa cuando somos felices? (Pausa.) ¡Sí! Recuerde, [En pocas palabras] ¡Jesús me ama! Nos ama cuando estamos tristes y cuando estamos felices. Agreguemos eso a nuestro corazón.


(Levante la cara de miedo.) "¿Qué pasa cuando estamos asustados? ¿Nos ayuda Jesús cuando tenemos miedo? (Pausa.) Siempre. ¡Sé que [en pocas palabras] Jesús me ama! Pongamos nuestra pegatina de cara asustada aquí mismo en el corazón.

(Levante la cara enojada.) "Oh, ¿qué pasa cuando estamos TAN ENOJADOS? ¿Nos ama Jesús cuando estamos enojados? ¡Sí! [Conclusión] ¡Jesús me ama! Pongamos nuestra pegatina de cara enojada aquí mismo.

(Levante la cara de enfermos.) "¿Qué pasa cuando estamos enfermos? ¿Nos ama Jesús cuando no nos sentimos bien? ¡Seguro que sí! Quiere ayudarnos porque nos ama. Recuerde, [En pocas palabras] Jesús me ama. Por último, encontremos un lugar en nuestro corazón ".

Después de la actividad: “Estoy TAN feliz de saber que Jesús nos ama cuando estamos asustados, enojados, felices, tristes, cansados ​​o enfermos. Jesús nos ama TODO el tiempo y siempre está listo para ayudar. Dime quien te ama [Conclusión] Jesús me ama ".


4. Marionetas de dedo

Lo que necesita: páginas de actividades “Marioneta de Jesús”, “Marioneta de centurión” y adhesiva transparente; tijeras

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir “Marioneta de Jesús” en cartulina y recórtela, una por niño. Copie “Centurion Puppet” en cartulina y recórtela, una por niño. 

Durante la Actividad: “Todos tienen un títere de Jesús y un títere de Centurión para colorear. (Pausa.) Ahora que los ha coloreado, podemos doblarlos y pegar los lados con cinta adhesiva. (Ayude a los niños según sea necesario). De acuerdo, deslice una marioneta en un dedo de una mano y la otra marioneta en un dedo de la otra mano. (Pausa) Genial.

“Nuestra historia comienza cuando el Centurión, sostenga al Centurión, se acercó a Jesús. Levanta a Jesús. (Pausa.) El Centurión le pidió ayuda a Jesús. El centurión dijo: “Jesús, mi criado en casa está muy enfermo. ¿Puedes ayudarlo a mejorar? Jesús estaba ocupado, pero dijo que podía ir. El Centurión sabía lo poderoso que era Jesús, y sabía que Jesús podría decirlo y el sirviente estaría mejor. ¡Y eso es lo que hizo Jesús! Jesús le dijo al Centurión que se fuera a casa y que el criado estaría mejor; ¡y él fue! 

Después de la actividad: “Jesús escuchó que alguien necesitaba Su ayuda y lo ayudó. Jesús amaba al Centurión y a su sirviente como te ama a ti. Por eso quiere ser tu amigo para siempre, porque te ama mucho. ¿Quien te ama? [Conclusión] Jesús me ama ".
