IDEAS EXTRA PRIMARIA
SEMANA 1 FEBRERO


1. El versículo del mes 

Qué necesitas: biblia, hoja o cuaderno, lápiz
Qué hacer: Buscar en la biblia Colosenses 3:12, se sugiere sea en la versión Nueva Versión Internacional NVI
Después de encontrarlo leerlo en voz alta y copiarlo en su hoja. 
Nuestro versículo dice que debemos vestirnos de amabilidad como si fuera nuestra ropa.

"¿Qué crees que significa esto? (Invita a la discusión). Creo que significa que vistamos la amabilidad todo el tiempo. Cuando estamos con otras personas, siempre estamos dispuestos a ser amables con los demás porque Dios es amable con nosotros.

“¿La gente a tu alrededor, tu familia, amigos o compañeros de clase, dirían que te revistes de amabilidad y la usas? ¿Dirían que eres amable todo el tiempo? ¿Por qué sí o por qué no? ¿Qué podrías hacer para cambiar eso?"

Preguntas opcionales para discusión con niños más grandes
Para  alumnos de 4to, 5to o 6to grado, considera hacer estas preguntas para la discusión: 
¿Prefieres que te describan como amable o simpático? 
¿En qué se diferencia "amable" de "simpático"?

¿Qué cosa amable ha hecho alguien últimamente por ti?
¿Cómo se siente cuando alguien es amable contigo? ¿Cómo te sientes cuando alguien no es amable contigo?
A menudo, nuestra primera respuesta es nos ser amables. ¿Cómo podemos recordarnos a nosotros mismos que debemos responder primero con amabilidad, o hacer de la amabilidad nuestra respuesta “predeterminada”?


2. Que pasaría si ..
Que necesitas:
Hojas, lápices, colores o plumones
Que hacer:
Dígale al niño  que va a jugar un juego:  "Te diré una acción y en el papel  escribirás o dibujarás cuál crees que sería la REACCIÓN a esa acción.
 Por ejemplo, si digo: "Le sonríes a un extraño", la reacción podría ser que le devuelva la sonrisa. Por lo tanto, haces un dibujo de alguien que le devolviera la sonrisa o escribiría las palabras "Ellos le devolverían la sonrisa". ¿listo? 
Empecemos."
Lista de comportamientos:
· Golpeaste a tu hermana cuando ella te desesperó.
· Dejaste que tu hermano eligiera la película para la noche de cine. 
· Guardas todos los juguetes sin quejarte.
· Te pones a  hablar mientras el maestro da instrucciones.
·  Abrazas a tus padres sorpresivamente.
· Le preguntas a tu vecino: ¿qué tal  su día?.
Cuando su hijo haya terminado de escribir o dibujar las reacciones, diga: "¿Qué notaron acerca de las diferentes reacciones?" (Cuando la acción fue amable, la reacción fue buena. Cuando la acción fue desagradable, la reacción fue mala).

3. Bingo de amabilidad

Qué necesitas: Imprimir la página de actividades "Tarjetas del bingo de amabilidad", imprimir y recortar la página de actividades "Fichas de llamadas del bingo de amabilidad", marcadores, semillas o fichas pequeñas.

Qué debes hacer: 
Distribuye una tarjeta del bingo de amabilidad, un marcador y semillas o fichas
Pide a los niños que llenen los cuadrados en blanco con las letras de la palabra AMABILIDAD, una letra por cuadrado, en el orden que elijan.
Mezcla las "Ficha del bingo de amabilidad" y saca la primera ficha.
Muestra la ficha al grupo y léela en voz alta. 
Indica a los niños que cubran esa letra o imagen con una semilla o ficha.
Diles que griten "¡BINGO!" cuando sumen cinco seguidas: en forma horizontal, vertical o diagonal.
El primer chico que obtenga cinco en una fila, gana.
Dependiendo del tiempo, deja que el niño ganador sea el próximo en sacar las fichas.
Mezcla las fichas de nuevo y juega otra ronda.

Qué debes decir:
Me gusta la forma en que este juego cambia cada vez que lo jugamos. Probablemente podríamos jugarlo 20 veces y obtener un BINGO diferente cada vez. De la misma manera, nunca te quedarás sin maneras de ser amable con otras personas. 
¿Cuáles son las cinco formas en que podrías ser amable con alguien más pequeño que tú esta semana? (Invita a los niños a enumerar las formas). 

“¿Cuáles son las cinco formas en que podrías ser amable con tus compañeros de clase esta semana? (Invita a los niños a enumerar las formas). 

“¿Cuáles son las cinco formas en que podrías ser amable con alguien mayor que tú esta semana? (Invita a los niños a enumerar las formas).

“¿Cuáles son las cinco formas en que podrías ser amable con las personas necesitadas esta semana? (Invita a los niños a enumerar las formas). 

“¡Eso es como sacar un BINGO quíntuple! Todas esas son excelentes formas de ser amable con los demás porque Dios es amable contigo. 

“Dios es amable con nosotros y eso demuestra lo valiosos que cree que somos. La Biblia está llena de historias y canciones que hablan de la amabilidad de Dios hacia todas las personas. Dios quiere que hagamos lo mismo con otras personas. Él quiere que seamos amables con los demás porque Dios es amable con nosotros”.




