IDES EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 1 MARZO

1. Coloreando y armando títere de dedo.
Qué necesitas: la hoja de actividad, colores, tijeras
Qué hacer: imprimir la página de actividad, recortar y ayudar a pegar para poner en su dedo. 
Cuando amamos como Jesús, hacemos brillar nuestra luz. Podemos amar como Jesús cuando ayudamos a las personas y compartimos nuestras cosas con ellas. Jesús quiere que tú y yo seamos luz y amemos a los demás como Jesús nos ama a nosotros. ¿Quién puede amar como Jesús? Yo puedo amar como Jesús.


2. Para preescolares mayores 
Qué necesitas: la hoja de actividad, crayolas.
Qué hacer: imprimir la hoja de actividad. 
Qué dices: Colorea el dibujo, ayudar en caso necesario a leer el texto del centro, ahora unir los puntos con diferentes colores para descubrir las formas de brillar.

3. Puedo brillar

Qué necesitas: 1 vaso de plástico, escribir en trozos de papel “maneras de brillar”: compartir, dar una sonrisa, ayuda, usar palabras amables

Que haces: Entrega a cada niño un vaso y sus papeles con lo escrito.
Lee las palabras de los papeles a los niños de “Maneras de brillar” a cada niño. Léalos en voz alta y hable sobre cada uno usando el diálogo a continuación

Que dices:
Antes de la actividad: “En nuestra historia bíblica de hoy, aprendimos que cuando amas como Jesús, serás una luz. ¡Tengo algunas ideas de cómo podemos amar como Jesús! 

Esto dice:" Puedo dejar que mi luz brille ". Pongámoslo a un lado de nuestra taza. Todas estas tiras son formas en las que podemos amar como Jesús.

“Este dice, 'Comparte'. ¿Amamos como Jesús cuando compartimos lo que tenemos? (Pausa.) ¡Sí!

“Este dice, 'Ayuda'. ¿Amamos como Jesús cuando ayudamos a otros? (Pausa.) ¡Por supuesto!

“Este dice:‘ Usa palabras amables ’. ¿Amamos como Jesús cuando usamos palabras amables? (Pausa.) ¡Sí, lo eres!

“¡Tengo un pequeño desafío para ti! ¡Esta semana, quiero que saque una de estas tiras de su vaso  y HAGAS lo que dice para que pueda amar como Jesús y brillar! También tenemos algunas tiras en blanco a casa. ¡tú y tu familia pueden llenar estos con formas de amar como Jesús y agregarlos a su vaso! "
No puedo esperar a escuchar todo sobre cómo amas a los demás como Jesús nos ama esta semana! Recuerda, cuando amas como Jesús, ¡puedes ser una luz BRILLANTE! Dime, ¿quién puede amar como Jesús? [Conclusión] Puedo amar como Jesús ".

4. Brillando 

Qué necesitas: Linterna (la linterna del teléfono celular funcionará) y un trapo 
Que haces:¡Vamos a practicar cómo hacer brillar nuestras luces! Encienda la linterna y cúbrala con la toallita. Contaré hasta tres. Cuando lo haga, descubres su luz y dices: "Puedo amar como Jesús". Uno, dos, tres. ¡Puedo amar como Jesús! (Repita todo el tiempo que desee).
“Cuando amamos como Jesús, hacemos brillar nuestra luz. Podemos amar como Jesús cuando ayudamos a las personas y compartimos nuestras cosas con ellas. Jesús quiere que tú y yo seamos luz y amemos a los demás como Jesús nos ama a nosotros. ¿Quién puede amar como Jesús? Yo puedo amar como Jesús.



