IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 2 MARZO

1. El versículo 
Haga que su hijo se pare sobre una hoja de papel mientras traza sus pies. Anime a su hijo a bajarse del papel y luego volver a subir mientras dicen el versículo juntos.
Diga: “En nuestra historia bíblica de hoy, aprendimos cómo Jesús mostró amor a sus amigos al lavarles los pies. ¡Párate en este papel y trazaré tus pies! Sal de tu página. ¡Gran trabajo! Ahora, volvamos a subir y digamos nuestro versículo para memorizar juntos. ¡Tú también puedes hacer los movimientos!
"" Ámense (abrácense) como yo (señale hacia arriba) los he amado "(señale con el pulgar hacia el pecho)
Juan 15:12. (Abra las manos como un libro.) ¡Hagámoslo de nuevo!
“Jesús dice: 'Ámense los unos a los otros como yo los he amado'. Me alegra mucho saber que Jesús quiere ser mi amigo para siempre. ¡Podemos amar a los demás porque Jesús nos ama! ¿Quién puede amar como Jesús? Puedo amar como Jesús ".


2. Lavar los platos 

Lo que necesita: Algunos platos y vasos de plástico sucios (de los que usan en casa), jabon y esponja, agua, un banquito si el niño no alcanza.

Durante la actividad: Lleva al niño al lugar en donde lavan los trastes sucios en casa, permita que los niños se turnen para recoger y verter agua sobre los platos sucios. Use la esponja para limpiarlos y luego colóquelos sobre la toalla para que se sequen mientras revisa la historia bíblica.

Después de la actividad: Hable sobre cómo cuando elegimos amar como Jesús, podemos ser buenos amigos.

Que dices:
Antes de la actividad: Tengo muchos platos sucios y esperaba que pudieras ser un buen amigo y ayudarme a limpiarlos. ¿Quieres ayudarme a lavar algunos platos? (Pausa.) ¡Genial! 

En nuestra historia bíblica de hoy, Jesús nos mostró cómo ser un buen amigo. Buen trabajo, ¡Lavaste todo  lo sucio! 

“Un día, Jesús estaba comiendo con sus amigos, los discípulos, cuando hizo algo muy especial. (Continúe llamando a los niños por su nombre para lavar los platos mientras termina de repasar la historia). ¿Alguien recuerda qué fue lo especial que Jesús hizo por sus amigos? (Pausa.) Sí, Jesús lavó los pies sucios de sus amigos.

“Jesús lavó los pies de sus amigos para mostrarnos cómo ser un buen amigo. Es posible que nunca lavemos los pies de alguien, pero cada vez que amamos a alguien lo suficiente como para hacer algo difícil por él, lo amamos de la manera en que Jesús nos ama y siendo un buen amigo. ¡Parece que nuestros platos están todos limpios! ¡Buen trabajo!
Después de la actividad: “Ser un buen amigo significa elegir amar a las personas como Jesús nos ama a nosotros. Y Jesús nos ama lo suficiente como para  lavarnos los pies sucios. ¡Eso es un GRAN amor! Jesús también nos ama lo suficiente como para ayudarnos a amar a los demás como Él nos ama. Y así es como sé que podemos amar como Jesús. ¿Quién puede amar como Jesús? [En pocas palabras] ¡Puedo amar como Jesús! "

3. Cuadro de Amor como Jesús

Lo que necesita: página de actividades y crayolas

Dale a cada niño una página de actividades. Lea el título en la parte superior de la página. Anímelos a dibujar corazones en sus páginas alrededor de las palabras en la parte superior. Luego pídales que hagan dibujos de las formas en que pueden mostrar amor como Jesús. Si el tiempo lo permite, deje que los niños compartan sus dibujos con la clase.

Que dices:
Antes de la actividad: “Amigos, este mes estamos aprendiendo que (señale las palabras en la parte superior de la página) [Conclusión] puedo amar como Jesús. Hay muchas formas en que podemos mostrar amor como Jesús a las personas que nos rodean. 

Durante la actividad: “¿Puedes pensar en algunas formas en las que podemos mostrar amor a los demás como Jesús nos ama a nosotros? Compartamos algunas ideas. (Haga una pausa mientras los niños responden.) Buenas respuestas, amigos. Puedes usar los crayones para dibujar una forma en la que puedes amar como Jesús ".

Después de la actividad: “¡GUAU! Buen trabajo, amigos. Todas estas son formas en las que podemos amar como Jesús. Estoy muy contento de saber que Jesús quiere ser mi amigo para siempre. Jesús nos ama tanto a ti y a mí. Dime, ¿quién puede amar como Jesús? [Conclusión] Puedo amar como Jesús ".

4.  Lavarse los pies a mano
Lo que necesita: página de actividades "2 pies"; cartulina; perforadora clavos pañuelo facial; pintura de color de agua; pinceles; pequeños recipientes de plástico; agua; tijeras; pegante de barra; y una lapicera

Que haces:
Antes de la actividad: Imprimir la página de actividad “Dos pies”. Trace la mano de cada niño en cartulina y recórtela. Haga un agujero en el recorte de la mano de cada niño cerca de la muñeca y haga un agujero en cada página de actividades debajo de los pies. 

Durante la actividad: Anime a los niños a pintar los pies en su papel y luego alrededor de los pies con pintura azul. Haga que los niños peguen el pañuelo en el recorte de su mano. Una vez que la pintura esté seca, sujete la mano al papel con el clavo. Demuestre cómo la mano se mueve hacia adelante y hacia atrás para lavarse los pies.

Después de la actividad: repase la historia.
Que dices:
Antes de la actividad: “Hoy en nuestra historia, Jesús quería mostrar a sus amigos cuánto los amaba. Les mostró haciendo algo realmente especial. ¿Recuerdas lo que hizo Jesús? (Pausa.) ¡Eso es! ¡Jesús lavó los pies de su amigo! "

Durante la actividad: “Hagamos una manualidad que nos ayude a recordar nuestra historia. En tu papel hay dos pies. Coloréalas con pintura. (Pausa.) Ahora usa el azul para pintar alrededor de los pies. (Pausa.) Mientras lo dejamos secar, pegue el pañuelo al recorte de su mano. (Pausa.) Pegaré la mano a su papel y fíjense lo que hace. (Demuestre.) Muéstreme en su papel cómo se mueve su mano para lavarse los pies. (Pausa.) ¡Impresionante! "

Después de la actividad: “Jesús es el Hijo de Dios. El es muy importante. Pero Jesús amaba a sus amigos y quería mostrarles lo mucho que significaban para él. Así que se arrodilló y les lavó los pies sucios. Nadie es demasiado importante para hacer algo por sus amigos. Jesús es un buen amigo y nosotros también podemos ser buenos amigos. Cuando amamos como Jesús, podemos ser buenos amigos. ¿Quién puede amar como Jesús? [Conclusión] Puedo amar como Jesús
