IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 3 MARZO

1. Manualidad 

Lo que necesita: página de actividades de “primero”, tijeras, crayolas, palo de madera o algún color de madera largo, también podría ser una palita de madera de la cocina y diurex. 

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir la página de actividad “primero” en cartulina y recórtela, una por niño.

Durante la actividad: Anime a los niños a colorear la imagen de la mano con el número 1,  recorten por el contorno y peguen sobre el palo.
Los niños levantan el palo y  marchan  diciendo: "Puedo amar como Jesús".

Antes de la actividad: “Jesús nos enseñó que lo más importante y número uno es amar a las personas. Jesús nos mostró cómo amar a los demás. ¡Hagamos un dedo número uno para mostrar que tú y yo podemos hacer lo más importante y amar como Jesús también! "

Después de la actividad: “Sabemos que lo más importante es amar como Jesús. Jesús amó a los demás de muchas maneras, y nosotros también. Jesús ayudó al hombre que no podía caminar. Cuando ayudamos a nuestros amigos, amamos como Jesús. Jesús compartió comida con mucha gente que tenía hambre. Cuando compartimos con nuestros amigos, amamos como Jesús. Jesús amaba a una mujer y le decía cosas amables cuando otros no. Cuando decimos palabras amables, es amoroso como Jesús. Pon tus dedos # 1 en el aire y dime ¿quién puede amar como Jesús? [Conclusión] Puedo amar como Jesús ".


2. Yo puedo amar 

Que necesitas
Papel, tijeras, crayones, rotulador
Que haces
Recorta un corazón de papel para todos los miembros de la familia.
Si es posible, reúna a toda la familia. Reparta un corazón por miembro de la familia. Pida a todos que coloreen su corazón como quieran. Luego, escriba el nombre de cada persona en su corazón con el marcador.

Después de que todos terminen de colorear sus corazones, júntelos. Llame a cada miembro de la familia para que se ponga de pie mientras sostiene su corazón y el resto de la familia dice: “[Nombre] puede amar como Jesús” mientras sostiene su corazón.
Diga: “En la historia bíblica de hoy, escuchamos acerca de cómo Jesús ama a todos. ¡Eso significa que también podemos amar a todos! 
“Jesús ama (nombra a cada persona) porque Jesús ama a todos. ¡Y podemos amar a todos porque podemos amar como Jesús! ¿Quién puede amar como Jesús? ¡Puedo amar como Jesús! 


3. Lluvia de ideas sobre el amor como Jesús

Lo que necesitas: cartulina u hojas, tijeras, rotulador y pegatinas en forma de corazón o dibujarlos.

Que haces:
Antes de la actividad: Escriba “Puedo amar como Jesús” en la parte superior del papel de estraza. Luego crea tres columnas: Compartir, Palabras amables y Ayuda.

Que dices:
Antes de la actividad: “¡Hemos estado hablando de cómo podemos amar a los demás como Jesús nos ama a nosotros! Hay tantas formas de hacer esto. Podemos compartir. Podemos usar palabras amables. Y podemos ayudar ".

Durante la actividad: "Aquí, en la parte superior de su cuadro, dice: [Línea de fondo]" Puedo amar como Jesús ". Luego, tengo tres columnas: compartir, palabras amables y ayudar. (Señale cada columna mientras la dice). Pensemos en diferentes formas en las que podemos hacer esas cosas y amar a otros como Jesús ".

Después de la actividad: “¡Buen trabajo! Se te ocurrieron tantas formas de amar como Jesús. Tenemos (leer las ideas a los niños). Ahora, agreguemos algunas pegatinas de corazones o dibujar muchos corazones en nuestro papel, Dime, ¿quién puede amar como Jesús? [Conclusión] Puedo amar como Jesús ".

4. Cuatro esquinas

Lo que necesita: página de actividades "Maneras de mostrar amor", cartulina y cinta adhesiva para pared

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir “Maneras de mostrar amor” en cartulina, un juego por actividad. Pegue las cuatro imágenes en las cuatro esquinas de su área de actividad al nivel de preescolar.

Durante la actividad: Camine con los niños alrededor de su área de actividad y señale cada imagen. Nombra las formas en que los niños de las imágenes muestran amor: Amar a los demás, abrazar; compartir, niñas jugando con muñecas; ayudar, limpiar juguetes; usando palabras amables, hablando de niña.) Una vez que haya revisado cada una de las imágenes, lleve al grupo a pararse en el centro de su área de actividad. Lea las declaraciones a continuación y los niños caminan hacia la esquina correspondiente. Llame a los niños para que regresen al centro y repita hasta que hayan viajado a cada esquina.

Que dices:
Antes de la actividad: “¡Hemos estado aprendiendo a amar a los demás como Jesús nos ama a nosotros! Tengo algunas fotos con ejemplos. ¡Vamos a verlos!

(Abrazo) “En esta imagen, estos amigos están mostrando amor al dar un gran abrazo.

(Compartiendo) “En esta imagen, estos amigos comparten sus juguetes. Esa es una excelente manera de amar como Jesús.

(Niña sonriendo) “En esta imagen, ella está sonriendo y usando palabras amables. Podemos amar como Jesús cuando elegimos palabras amables.

(Limpiando juguetes) “En esta imagen, estos amigos están ayudando. Cuando nos ayudamos unos a otros, amamos como Jesús ".

Durante la Actividad: “Amigos, ¡vengan aquí en el centro conmigo! Gran trabajo. Caminemos hacia la foto de un amigo mostrando amor. ¿Lo ves? ¡Vamos!

"Gran trabajo. Ella está dando un abrazo. Esa es una excelente manera de mostrar amor como Jesús. Bien, vuelve al centro. Ahora, vayamos a la foto de amigos ayudando. ¿Lo ves? ¡Vamos!

"¡Camino a seguir! Vuelve al centro. Ahora, vayamos a la imagen de alguien que usa palabras amables. ¿Lo ves? ¡Vamos!

"¡Increíble! Regresemos al centro. Ahora, vayamos a la foto de amigos compartiendo. ¿Lo ves? ¡Vamos!" (Repita según lo permita el tiempo).

Después de la actividad: “¡Esta semana podemos usar palabras amables, podemos amar, podemos compartir y podemos ayudar! Todas esas son formas de amar como Jesús. ¿Quién puede amar como Jesús? [Conclusión] Puedo amar como Jesús ".





