IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 4 MARZO

1. Celebre
Qué necesitas: Pañuelo, bufanda, plato de papel: algún artículo para ser una hoja artificial, rama o alguna hoja del jardín.
Que haces
Dale a tu hijo una hoja y haga fila para un desfile por toda su casa. Marcha agitando las hojas en el aire y gritando: “¡Hosanna! ¡Hosanna! ¡Sí, Jesús! " Túrnense con su hijo para dirigir el desfile.
Diga: “¡Celebraremos a Jesús como lo hicieron en nuestra historia bíblica! Mucha gente celebró a Jesús en nuestra historia bíblica de hoy. Querían celebrar a Jesús por la forma en que amaba a las personas y podía hacer cosas maravillosas que nadie más podía hacer. Cuando oyeron que Jesús venía, agitaron ramas de palmera en el aire y dijeron: "¡Hosanna! ¡Hosanna! ¡SI,Jesús! "
“¡Hagamos nuestro propio desfile y celebremos a Jesús! ¡Aquí vamos! (Caminen y animen juntos.) ¡Hosanna! ¡Hosanna! ¡Sí, Jesús! ¡Hosanna! ¡Hosanna! ¡Sí, Jesús! ¡Hosanna! ¡Hosanna! ¡Sí, Jesús! " (Continúe mientras los niños se diviertan y el tiempo lo permita).

2. Carretera del versículo

Lo que necesita: página de actividades , un carrito de juguete pequeño

Que haces:
Antes de la actividad: imprir la hoja de actividad

Durante la actividad: Entregue a cada niño una página de actividad. Señale las palabras en el centro de la página y lea el versículo para memorizar en voz alta a los niños. Van a usar el carrito para ir sobre la carretera avanzando por los corazones y diciendo el versículo de memoria.

Que dices:
¡este mes hemos estado trabajando en un versículo IMPRESIONANTE sobre amar como Jesús!"

Durante la actividad: (Señale las palabras dentro del corazón.) “Aquí mismo dice: 'Ámense (abrácense) como yo (señale hacia arriba) los he amado' (señale con el pulgar hacia el pecho), Juan 15:12. (Abre las manos como un libro).



Después de la actividad: “¡Jesús nos ama tanto a ti ya mí! De hecho, Debido a que Jesús nos ama y quiere ser nuestro amigo para siempre, ¡podemos amar a otros como Jesús! Entonces dime, ¿quién puede amar como Jesús? [Conclusión] Puedo amar como Jesús ".


2. ¡Sí, Jesús!

Lo que necesita: página de actividades "Hoja", cartulina, tijeras, palitos de manualidades o un palo de madera (pueden usar un color de madera), pequeños cuadros de papel crepe o china verde, barras de pegamento.

Que haces:
Antes de la actividad: Copie “Hoja” en cartulina y recórtela.
Durante la actividad: Dele a cada niño un recorte de hoja. Muéstreles cómo romper pedazos de papel verde o tomar los cuadrados de papel de seda y luego pegar el papel a la hoja. Una vez que cubran su hoja con papel verde, enséñeles cómo pegarla a un palito gigante.

Después de que todos hayan hecho su hoja en un palo, alinee a los niños en el círculo de cinta y haga un desfile, agite las hojas en el aire y grite: “¡Hosanna! ¡Hosanna! ¡Ay, Jesús! "

Después de la actividad: Hable sobre cómo podemos celebrar a Jesús todos los días amando a los demás como Jesús nos ama a nosotros.

Que dices:
Antes de la actividad: “¡Hola amigos! Estoy muy feliz de que estés aquí hoy. ¡Celebraremos a Jesús como lo hicieron en nuestra historia bíblica! "

Durante la actividad: “Mucha gente celebró a Jesús en nuestra historia bíblica de hoy. Pensaban que Jesús era bastante asombroso por la forma en que amaba a las personas y podía hacer cosas maravillosas que nadie más podía hacer. Cuando oyeron que Jesús venía, agitaron ramas de palmera en el aire y dijeron: "¡Hosanna! ¡Hosanna! ¡Sí, Jesús! ”¡Así que hoy tendremos nuestro propio desfile para Jesús! Primero, ¡necesitamos hacer algunas hojas para saludar! (Ayude a los niños a hacer sus hojas en palos).

“Quiero que todos sostengan su hoja en el aire. ¡ Parece que estamos listos para celebrar a Jesús con nuestro propio desfile. ¡Aquí vamos! ¡Celebremos! (Caminen y animen juntos.) ¡Hosanna! ¡Hosanna! ¡Sí, Jesús! ¡Hosanna! ¡Hosanna! ¡Sí, Jesús! ¡Hosanna! ¡Hosanna! ¡Ay, Jesús! " (Continúe mientras los niños se diviertan y el tiempo lo permita).

4.  Calco de hojas

Lo que necesita: una hoja blanca,  hojas reales de árboles y crayones

Que dices:
Antes de la actividad: “Hoy tengo algunas hojas. Todos son tan bonitos y únicos. ¡Y vamos a hacer calcos de hojas! "

Durante la actividad: “Seleccione una hoja de árbol y colóquela plana sobre la mesa frente a usted. Luego, coloquen la hoja de papel sobre la hoja de árbol. (Demuestre). Tome su crayón y sosténgalo así para frotar el lado ligeramente sobre la página. ¡Mira lo que pasa! (Demuestre.) ¡Ahora es su turno! "

Después de la actividad: “Tus calcas de hojas son hermosas. ¡hoy es Domingo de Ramos! ¡Es un día en el que celebramos a Jesús porque Él nos AMA! Y cuando sabemos que Jesús nos ama, podemos compartir ese amor con los demás. ¿Quién puede amar como Jesús? [Conclusión] Puedo amar como Jesús ".


5. Recorrido


Lo que necesitan: imprimir la hoja de actividad (corazón), pintura en un plato, un carrito de juguete pequeño

Que hacer. Poner pintura a las llantas del carrito y hacer el recorrido sobre las lineas punteadas alrededor del corazón. Tomemos nuestros autos y presionámoslos en la pintura de esta manera. ¡Haremos rodar los autos a lo largo del borde de su corazón de esta manera! (Demuestre). ¿Alguna vez ha pintado con automóviles? Es tan divertido. Repitamos nuestro verso de nuevo mientras pintas. "Ámense los unos a los otros como yo los he amado", Juan 15:12. 



