
IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 3 ABRIL


1. Exhibición de cometas

Lo que necesita: página de actividades "Exhibición de cometas", diurex, crayolas tijeras, resistol. 

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir “Exhibición de cometas” en cartulina y corten en líneas de puntos, un recorte por niño. 

Durante la actividad: Colorear el papalote, recorten las tiras de papel conforme a las instrucciones y unir pegando con resistol la “gran cola” 

Antes de la actividad: "¡Decoremos cometas para que todas nuestras familias las vean!"

Después de la actividad: “¡Buen trabajo! ¡Tus cometas se ven increíbles! ¡Los colgaremos para que todas nuestras familias puedan verlos! Es divertido compartirlo con nuestros amigos, y hoy, en nuestra historia bíblica, escuchamos cómo Jesús compartió con sus amigos "


2. Peluche amor.

Lo que necesita: animales de peluche, canasta grande, recortes de corazones, cinta para el piso, música y reproductor de música; Página de actividades opcional "Corazones", cartulina y tijeras en lugar de recortes de corazones

Que haces:
Recortes de corazones, pegarlos  con cinta adhesiva  alrededor del piso de su área de actividad. Coloque los animales de peluche en la canasta lejos de su área de actividad.

Que dices:
¿Ves los corazones en el suelo? (Pausa.) ¡Genial! ¿Ves a los amigos de peluche en la canasta? " (Pausa.)
Pondré algo de música. Cuando comience la música, quiero que vayas a la canasta, selecciones un amigo de peluche y luego corras para colocar a tu amigo de peluche en un corazón antes de que la música se detenga. Recuerde, tenga cuidado con sus amigos y asegúrese de compartir. Hay un animal de peluche y un corazón para cada amigo ".
Jesús nos enseñó a amar y compartir ese amor con los demás. Él te ama tanto. Dime, ¿quién quiere ser tu amigo para siempre?  Jesús quiere ser mi amigo para siempre.


3. Corazón pintado de simetría

Lo que necesita: Página de actividades “Etiqueta de corazón pintada con simetría”; cartulina blanca; pintura lavable en varios colores, tira de papel muy larga ; tira  de papel crepé; pegante de barra; toallitas húmedas; y marcador permanente

Que haces:
Antes de la actividad: imprir la “imagen de corazón pintada con simetría” en papel, una por niño. Doblarlo por la mitad.

Durante la actividad: “Tome un par de tijeras y corte alrededor de la línea del papel. (Pausa.) Desdoble su papel a la mitad ¿Que hiciste? (Pausa.) ¡Un corazón! Los corazones significan amor, ¡y eso es lo que hemos estado aprendiendo hoy! Hagamos de este corazón una cometa. Pega la serpentina a tu corazón. (Pausa.) Dale la vuelta y agrega la tira de papel como su cola (Pausa.) Elija dos colores de pintura y exprimiré un poco de ambos colores en su corazón. (asegúrese de poner la pintura solo en un lado). Doble su corazón a la mitad y frótelo con la mano de esta manera. (Demuestre.) Genial. Ahora abramos los corazones con cuidado. (Pausa.) ¡Miren eso, amigos! ¡Tu pintura que estaba solo en un lado ahora está en ambos lados! ¡Y es exactamente igual en ambos lados! Tu pintura se compartió, al igual que los amigos de Jesús en nuestra historia bíblica de hoy ".

Después de la actividad: “Jesús mostró su amor al compartir, y eso es lo que también hicieron sus amigos. Pasaron mucho tiempo juntos. Comieron juntos, hablaron, se rieron y alabaron a Dios juntos. Esto mostró a todos que eran amigos de Jesús. Se amaban porque Jesús los amaba. Podemos ser amigos como Jesús y compartir para que todos sepan que Jesús los ama y quiere ser su amigo para siempre. ¿Quién quiere ser tu amigo para siempre? Jesús quiere ser mi amigo para siempre ".
