
IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA  4 ABRIL


1. A contarle a todos 

Que necesitas
Un banco o caja pequeña y resistente

Que haces
Coloque el banco  o la caja en varias áreas de su casa. 
Ayuda a su hijo mientras pisa el banco o la caja y grita: 
"¡Jesús quiere ser mi amigo para siempre!"
 Luego, tú también tomas un turno. Todos los miembros de la familia pueden participar.
Diga: “En la historia de hoy, aprendimos que Jesús quiere que todos, en todas partes, sepan que Él los ama y quiere ser su amigo para siempre.
“¡Vamos a turnarnos para pararnos en el banco y gritar que Jesús quiere ser mi amigo para siempre! ¡Practiquemos contarles a todos acerca de Jesús! Podemos empezar en la cocina. Luego, podemos ir a su habitación y practicar también. (Haz actividad).
"¡Eso fue muy divertido! Jesús quiere que hagamos un trabajo importante y le digamos a todos acerca de Él. ¿Quién quiere ser tu amigo para siempre? Jesús quiere ser mi amigo para siempre.



2.  ¿Qué tan ancho?

Lo que necesita: cinta métrica o metro, papel grande y marcador

Que haces:
Antes de la actividad: Corte un trozo de papel del tamaño de una cartulina. Haz dos columnas y titula la de la izquierda "Nombre" y la de la derecha "qué ancho".

Que dices:
Antes de la actividad: “¿Qué tan ancho crees que pueden llegar tus brazos? (Pausa.)  Abre, estira tus brazos lo mas que puedas..¡Eso es realmente amplio! Midamos y veamos qué tan anchos son realmente ".
Estira los brazos de esta manera. (Demuestre.) Muy bien, [nombre del niño], extiende los brazos. (Estire la cinta métrica desde la punta de un dedo medio hasta el otro.) ¡Sus brazos se estiran [número de centimetros] de ancho! Escribamos eso en nuestro gráfico. (Pausa.) Ahora es su turno y mamá o papá se mide, Veamos las medidas. (Pausa.) Veamos quién tiene la mayor medida. (Pausa.) ¡Eso es ancho! Ahora, todos estiren los brazos y digamos juntos nuestro versículo para memorizar. "Cuán ancho, largo, alto y profundo es el amor de Cristo", Efesios 3:18. (Repita.) Brazos hacia abajo. ¡Eso fue fantastico!"

Después de la actividad: “¡Jesús te ama y quiere ser tu amigo para siempre! ¿Quién quiere ser tu amigo para siempre? [Conclusión] Jesús quiere ser mi amigo para siempre ".

3.  Cuéntale a todo el mundo

Lo que necesita: páginas de actividades: Cuéntele a todos, crayolas

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir las páginas de la actividad “Cuéntele a todos” Colorear las imágenes y después recortarlas por las líneas punteadas.


Que dices:
 Vamos a unir las partes de estos personajes. Tenemos fotografías que coloreamos. Hay una foto de un médico, un bombero, un policía, un maestro, un abuelo, un vecino  y algunos amigos 

Durante la actividad: Vamos a poner todas las imágenes armadas sobre el piso, Escucha con mucha atención lo que digo y vas a señalar  a la imagen de la que estoy hablando. ¿Estás listo? (Pausa.) Podemos decirle a un maestro que Jesús quiere ser su amigo para siempre Señala la foto de un maestro. Ahora, dime, ¿quién quiere ser tu amigo para siempre?  ¡Jesús quiere ser mi amigo para siempre! ¡Gran trabajo! ¡Hagámoslo de nuevo!" (Continuar con la actividad).

Después de la actividad: “¡Fue muy divertido! Podemos decirles a todos que Jesús quiere ser su amigo para siempre. ¿Quién quiere ser tu amigo para siempre? [Conclusión] ¡Jesús quiere ser mi amigo para siempre! "

4. Colorear el dibujo
