
IDEAS EXTRA PRIMARIA
SEMANA 4 ABRIL
1. Hacer la paz

Qué necesitas: Play-Doh® o plastilina 

Qué debes hacer:
Pide a los niños que hagan una serie de cosas con su masilla o plastilina. Dales un minuto más o menos a cada uno para hacer estas cosas:
· Elefante
· Patines
· Árbol de Navidad
· Hamburguesa
Ahora pide a los niños que usen su masilla para hacer la "paz". 
Dales el tiempo  para que trabajen en ello.

Qué debes decir:
“¡Seguro que fueron creativos al hacer todas esas cosas, especialmente la paz! A veces, tienes que ser realmente creativo para pensar en formas de hacer la paz en diferentes situaciones

2. Libro de la historia 
Qué necesitas: hojas con imágenes, tijeras, colores, resistol o engrapadora

Qué debes hacer: imprimir las hojas, recortar las imágenes y colorear, armar el libro y contar la historia.

Qué debes decir:
“En nuestra historia bíblica de hoy, Abigaíl actuó rápidamente para hacer la paz con David. No esperó a ver una pelea entre su esposo y los hombres de David. Abigaíl decidió ser parte de la solución y cargó a esos burros con regalos. 

“A veces, tratamos de mantenernos al margen cuando no queremos arriesgarnos a que se burlen de nosotros o incluso meternos en problemas. Pero a veces, ¡lo mejor que puedes hacer es ACTUAR! Haz algo para edificar la paz antes de que sea demasiado tarde. 

“Digamos que sabes que tu hermano o primo está molesto con sus papás y planea hacer algo incorrecto para desquitarse. Podrías simplemente sentarte y esperar a ver si lo hace y luego meterte en problemas, o podrías ACTUAR para hacer la paz. ¿Qué podrías hacer? (Ayudarla a calmarse y pensar en la situación; tal vez avisar a sus papás, pero no de una manera "chismosa") 

“Tienes una opción cuando sabes que la gente no se lleva bien. Demuestra que te preocupas por los demás siendo parte de la solución".




Dibujarlo
Que necesitas:
Varias hojas de papel; bolígrafos / marcadores / lápices de colores / crayones; una grapadora
Que haces:
Abra su Biblia 1 Samuel 25: 1-35
Dígale a su hijo que van a crear un libro juntos que ilustre la historia bíblica. Mientras lees, haz una pausa en ciertas secciones para dibujar y colorear cómo imaginas que se ve la escena. Cuando haya terminado, engrape el libro.
Imágenes sugeridas para ilustrar:
- David y sus hombres bajaron al desierto de Parán, cerca de la tierra de un hombre rico llamado Nabal. Mientras estuvieron allí, ayudaron a mantener a salvo a los pastores de Nabal.
- David envió a sus hombres a preguntarle a Nabal si sería amable y les daría algo de comida. Nabal, que fue grosero y mezquino, respondió: "¿Por qué debería darles de comer?"
- Cuando David escuchó lo que había dicho Nabal, estaba ENOJADO. Eligió a 400 hombres y se dirigieron hacia la casa de Nabal en busca de pelea.
- Un sirviente le contó a Abigail, la esposa de Nabal, lo que había hecho su esposo.
- Abigail, que era sabia y amable, recogió rápidamente comida, la cargó en burros y fue a encontrarse con David. Abigail se disculpó por la mezquindad de Nabal.
- David aceptó los regalos de Abigail y le dijo que se fuera a casa en paz.



3. Construir el puente

Que necesitas:
Varios libros; una baraja de naipes, cronometro

Que haces:
Coloque los libros en dos pilas a la misma altura, a varias pulgadas de distancia. Dígale a su hijo que su trabajo es "cerrar la brecha"  (hacer un puente) entre las pilas de libros. 
(Pueden hacer esto desplegando las tarjetas para que formen un puente entre las dos pilas.VEAN EL SIGUIENTE VIDEO para darle idea de cómo lograrlo:  https://bit.ly/3gmJ2si
 
Después de que su hijo construya con éxito su primer puente, ¡dígale que ahora tiene que hacerlo en solo 60 segundos! Reinicia las cartas y los libros. Ponga el temporizador en 60 segundos y dígale a su hijo que vuelva a cerrar las brechas.




