MATERIAL EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 2 MAYO





1. Salto del verso de memoria

Lo que necesita: Página de actividades de “Palabras de versículos para memorizar”, cartulina y cinta adhesiva para el piso

Que haces:
Antes de la actividad: Imprime o escribe las  “Palabras de versículos para memorizar” en hojas. Coloca las palabras del versículo para memorizar en orden de verso en el piso de su área de actividad, espaciándolas para que sus niños en edad preescolar puedan saltar fácilmente de una palabra a otra. Pégalos al suelo.

Antes de la actividad: “¡Este mes estamos aprendiendo un gran versículo sobre cómo el camino de Dios es perfecto! Digámoslo junto con nuestras mociones.

"'El camino de Dios (señalar hacia arriba) es perfecto' (dos pulgares hacia arriba) 2 Samuel 22:31". (Abre las manos como un libro).

Durante la actividad: “¿Ves estas palabras en el suelo? Son las palabras de nuestro verso. ¿Ver? Aquí mismo dice: "El camino de Dios es perfecto", 2 Samuel 22:31. Saltemos de una palabra a otra mientras decimos el versículo juntos. 

Después de la actividad: “¡Fue muy divertido! Estoy muy contento de saber que puedo seguir el camino de Dios porque  el camino de Dios es perfecto. ¿De quién es el camino perfecto?  ¡El camino de Dios es perfecto! "



2. Levántalo

Lo que necesita: Páginas de actividades de “Páginas de historias”, cartulina, cartulina y cinta adhesiva

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir “Páginas de historias” en cartulina. Pega las páginas a la pared a nivel de preescolar en el orden de la historia. Pega otra hoja sobre cada dibujo de la historia, con cinta adhesiva solo en la parte superior para que se puedan levantar desde la parte inferior.
.
Que dices:
Antes de la actividad:  Escuchamos una historia asombrosa sobre por qué es tan importante seguir el camino de Dios. ¡Ven a sentarte conmigo y hablemos de ello! "

“Hay algo debajo de estas páginas que nos ayudará a contar la historia bíblica que escuchamos hoy. Cuando diga su nombre, quiero que levante el papel para que podamos ver qué hay debajo. 

Levantar este primer papel y veamos qué hay debajo. (Pausa.) ¿Sobre quién fue nuestra historia de hoy? (Pausa.) ¡Sí! Jonás. Este es Jonás. Dios le dijo a Jonás que fuera a una ciudad llamada Nínive y les dijera que salten, salten y sigan el camino de Dios.

Levantar el siguiente papel y veamos qué hay debajo. (Pausa.) Oh, Jonas tiene que tomar una decisión. ¿Jonás fue por el camino de Dios a la ciudad para decirle a la gente que SALTE, SALTE y siga el camino de Dios, o se escapó y se subió a un bote? (Pausa.) Tendremos que mirar lo que hay debajo del siguiente papel para ver si tienes razón.

Levantar este papel y veamos qué decidió hacer Jonah. (Pausa.) ¡Oh, no! ¡Jonás está en un barco! Dios no le dijo a Jonás que se subiera a un bote. Dios le dijo a Jonás que fuera a la ciudad y le dijera a la gente que SALTE, SALTE, y siga el camino de Dios. ¿Qué le pasó a Jonás cuando estaba en ese barco? (Pausa.) Veamos si tienes razón, de nuevo.

Levantaremos este papel para que podamos ver qué le pasó a Jonas. (Pausa.) Oh, sí, vino una gran tormenta. Jonás les dijo a las otras personas que lo arrojaran al agua. Jonás sabía que no había seguido el camino de Dios. Dios envió un pez grande para ayudar a Jonás. El pez se tragó a Jonas de inmediato. Mientras Jonás estaba dentro del pez, oró a Dios y le dijo que lamentaba no haber seguido su camino. Dios hizo que ese pez escupiera a Jonás directamente en tierra firme.

Veamos cómo termina esta historia. (Pausa.) ¡Mira! ¿Qué está haciendo Jonás? (Pausa.) ¡Sí! Jonás está haciendo lo que Dios le dijo que hiciera. Él fue a la ciudad y le dijo a la gente que saltaran, saltaran y siguieran el camino de Dios. 

Después de la actividad: “Cuando Dios nos dice que hagamos algo, debemos SALTAR, SALTAR y seguir el camino de Dios, porque  el camino de Dios es perfecto. ¿De quién es el camino perfecto? [Conclusión] ¡El camino de Dios es perfecto!


3.  Jonás y el gran pez 

Lo que necesita: página de actividades "Jonas y la lineas" y crayones

Qué haces: Imprimir la hoja de actividad . Coloca los crayones sobre la mesa.


Que dices:
Durante la actividad: “¿Ves a Jonás al final de la página? Cuando Dios le pidió a Jonás por primera vez que fuera a Nínive, ¿siguió el camino de Dios? (Pausa.) ¡NO! Jonás no siguió el camino de Dios. Pero después de un viaje en la dirección opuesta, y algún tiempo dentro del vientre de un pez, Jonás decidió ir a Nínive. Jonás aprendió que debía seguir el camino de Dios. Entonces, usemos nuestros crayones para trazar las líneas para llevar a Jonás al letrero de Nínive aquí en la parte superior de la página ".

Después de la actividad: “¡Buen trabajo!

4.  Colorear 
Lo que necesita: páginas de actividades "Jonas" y "Big Fish", cartulina azul, tijeras, cinta adhesiva transparente

Que haces: Imprimir la página de la actividad  en cartulina blanca y corte, imprimir la página de actividades “Big Fish” en hoja blanca o azul y corte por las líneas punteadas, un recorte por niño.

Durante la actividad: Dé a cada niño un recorte de "Jonás", un recorte de "Pez grande" . EL niño colorea el dibujo

Que dices:
Antes de la actividad: “¡Hoy escuchamos una historia genial! Jonás no escuchó a Dios y fue tragado por un gran pez ”.

Dios quería que Jonás siguiera su camino. ¡Él también quiere que sigamos Su camino! ¡El camino de Dios es perfecto! ¿De quién es el camino perfecto? [Conclusión] ¡El camino de Dios es perfecto! "
