

IDEAS EXTRA PRIMARIA
SEMANA 5 MAYO


1. Bajo la superficie 

Qué necesitas: Papel blanco normal, colores o crayolas, varias monedas

Qué debes hacer:
Dale una hoja de papel a cada niño.
Coloca los crayones y los materiales para hacer calcos.
Demuestra cómo colocar una moneda debajo del papel y frotar suavemente la página con un color/crayón para crear una impresión.

Qué debes decir:
“En nuestra historia bíblica, escuchamos acerca de una mujer que compartió las monedas que tenía, aunque no eran muchas. Jesús quedó tan impresionado con su donación que se lo dijo a sus discípulos. 

“Al igual que nosotros, los amigos de Jesús estaban aprendiendo a  practicar vivir para Dios. Probablemente pensaron que las personas que regalaron toneladas de dinero estaban haciendo algo más grande por Dios que la mujer que solo dio un poco de dinero. Pero Jesús dijo que tu corazón detrás de dar es más importante que la cantidad que das.

“No tenemos que hacer grandes cosas para impresionar a Dios. Las pequeñas cosas hechas con un gran corazón son las que Él aprecia. Eso significa que podemos vivir para Dios de todas las formas normales y cotidianas: compartiendo lo que tenemos, mostrando bondad a las personas que nos rodean y ayudando a los que están en problemas.


2. Refelxionando 
No se necesitan materiales.

Piensa en la semana pasada. ¿Ayudaste a tu familia? ¿Fuiste amable con alguien en la escuela o en tu vecindario? ¿Compartiste con un hermano o hermana ?

"Esas son todas las formas en las que ya  practicas vivir para Dios. ¿Qué otras cosas hiciste esta semana que demostró amor por Dios o por otras personas?" 

Preguntas opcionales para discusión con niños 
¿Cuál es la diferencia entre CONOCER a Dios y VIVIR para Dios?




3.  Pasos

Qué necesitas: Páginas de actividades "Paso a paso", cinta adhesiva, Biblias

Qué debes hacer:
Coloca los doce "Pasos" en el suelo 
Colócalos de manera que sea un desafío, pero no imposible, cruzar el piso mientras solo los pisas.
Asegúralos con cinta adhesiva.
Explica que va a caminar sobre los pasos y van a buscar en la biblia el libro de Mateo para leer cada acción que los versículos les animan a hacer cuando siguen a Jesús.

Qué debes decir:
“Mucha gente dice que para  practicar vivir para Dios, podemos seguir los pasos de Jesús. Jesús amaba a la gente y amaba a Dios, y podemos ver eso en estos versículos. 

“Jesús vivió como una persona normal. Caminó y viajó. Conoció gente mientras hacía recados. Pasaba tiempo con amigos y familiares. Jesús vivió una vida muy parecida a la nuestra y, sin embargo, mostraba amor a quienes lo rodeaban en todo lo que hacía.

“Entonces, ¿cómo podemos vivir nuestra vida normal (ir a la escuela, estar con nuestra familia, salir con amigos, ocuparnos de nuestros asuntos) y aún así,  practicar vivir para Dios?" 


"Pero no tienes que hacer nada extraño para [Conclusión] practicar vivir para Dios. Puedes vivir tu vida totalmente ordinaria de una manera que demuestre amor a otras personas. La mujer de la historia bíblica usó el dinero que tenía para mostrar amor a los demás. ¿Cómo podrías usar lo que tienes para mostrar amor a los demás, como el dinero o las cosas que tienes? (Invita a los niños a pensar en formas de compartir dinero o posesiones). 


4. Versiculo

Que necesitas: Imprimir la hoja del versículo y recortar por las líneas punteadas. 

Que hacer: Repasar el versículo del mes, poner todas las “tarjetas” boca abajo, como en el juego de memoria. 
Vas a tomar el tiempo y ver cuanto tarda en lograr poner el versículo en orden, debe “destapar” una tarjeta por una e irlas acomodando en orden.
Cuando lo logre revisan en cuanto tiempo lo logró.

¿Qué hay del tiempo? ¿Cómo podrías usar tu tiempo para  practicar vivir para Dios? (trabajar en proyectos de servicio en la comunidad, reservar unos minutos todos los días para orar o leer la Biblia)

"Tú también puedes [Conclusión] practicar vivir para Dios  haciendo lo que Dios te ha dado para hacer, como ser un corredor rápido o un buen lector. ¿Cómo puedes usar para lo que eres bueno para mostrar amor a los demás?" (Invita a respuestas como: entrenar a alguien en el equipo deportivo, alentar a un principiante, usar tu habilidad particular para ayudar a otros)
