
IDEAS EXTRA PREESCOLAR
JUNIO SEMANA 1

1. Versículo para memorizar con movimientos

Lo que necesita: No se necesitan suministros.

Que haces:
Antes de la actividad: Diga el versículo para memorizar y haga los siguientes movimientos frente a los niños.

Antes de la actividad: “Voy a decir nuestro nuevo versículo para memorizar. ¡Todos, mírenme!

“‘ Yo (señalar con el pulgar hacia el pecho) confío en Dios (señalar hacia arriba). No tengo miedo (cruzo las manos de un lado a otro y sacudo la cabeza) ', Salmo 56:11 ". (Abre las manos como un libro).

Durante la actividad: "¡Ahora, hagámoslo juntos! ¿Estás listo?

“‘ Yo (señalar con el pulgar hacia el pecho) confío en Dios (señalar hacia arriba). No tengo miedo (cruzo las manos de un lado a otro y sacudo la cabeza) ', Salmo 56:11 ". (Abre las manos como un libro).

Después de la actividad: “¡Nuestro versículo para memorizar nos dice que podemos confiar en Dios! Dios nos ama tanto y siempre podemos confiar en Él. ¿Quién puede confiar en Dios? [Conclusión] ¡Puedo confiar en Dios! "

2.  Buenas noticias

Lo que necesita: páginas de actividades “Esquema de las imágenes de la historia”, “dibujo del mundo”, “dibujo de regalo” y “dibujo de Jesús”; resistol, crayolas


Que haces:
imprimir el “Esquema de las imágenes de la historia” 

Durante la actividad: Entregue a cada niño una copia de la página "Esquema de las imágenes de la historia" y un juego de imagenes.

Después de la actividad: Hable sobre cómo podemos confiar en Dios porque Él Dios nos ama tanto.

Que dices:
Antes de la actividad: “¡Hola amigos! Escuchamos una historia sobre cuánto nos ama Dios hoy. Vamos a hacer algo que nos ayude a recordarlo ".

Durante la actividad: “En nuestra historia bíblica, Dios nos amó tanto que nos dio a su Hijo, Jesús, para que fuera nuestro amigo para siempre. Mira el papel que te di. Encuentra la forma del corazón y pon tu dedo sobre ella. (Pausa.) ¡Buen trabajo! Tengo un dibujo de corazón para que la pongas dentro de la forma del corazón. (Haga una pausa para que los niños pongan la etiqueta del corazón dentro de la forma del corazón.) Ese corazón nos recuerda que Dios nos ama.

“Ahora encuentra la forma del círculo y pon tu dedo sobre ella. (Pausa) ¡Bien! Tengo una pegatina del mundo para que la pongas dentro de la forma del círculo. (Pausa.) ¡Ese mundo nos recuerda que Dios ama a todos en el mundo!

“Ahora encuentra la forma cuadrada y pon tu dedo sobre ella. (Pausa.) ¡Eres tan inteligente! Tengo una pegatina de regalo para que la pongas dentro de la forma cuadrada. (Pausa.) Ese presente nos recuerda que Dios amó tanto al mundo que nos dio un regalo muy especial.

“Y por último, quiero que encuentres la forma del rectángulo y pongas tu dedo sobre ella. (Pausa.) ¡Yay! Tengo una calcomanía de Jesús muy especial para que la pongas dentro de la forma del rectángulo. (Pausa.) Jesús nos recuerda que Dios amaba tanto al mundo que nos dio a su Hijo, Jesús, para que fuera nuestro amigo por siempre.

"¡Mirar! Ahora tenemos toda nuestra historia bíblica en nuestro papel. Señale las imágenes mientras lo decimos juntos. (Señale las imágenes mientras dice el versículo parafraseado.) Dios amó tanto al mundo que nos dio a Su Hijo, Jesús ”. (Repita el versículo y señale las imágenes varias veces).

Después de la actividad: “Podemos confiar en Dios porque Él nos ama mucho. Por eso, cuando pregunto, "¿Quién puede confiar en Dios?", Quiero que diga: [En pocas palabras] "¡Puedo confiar en Dios!" ¡Aquí vamos! ¿Quién puede confiar en Dios? [Conclusión] ¡Puedo confiar en Dios! ¡Hurra! [Conclusión] ¡Puedo confiar en Dios! "


3. ¿Puedes confiar en él?

Lo que necesita: cartulina y páginas de actividades "Cosas que sabe"

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir “Cosas que sabe” en cartulina, un conjunto de imágenes por grupo pequeño. Apile las imágenes, asegurándose de que el corazón sea el último.

Durante la actividad: Reúna a los niños para que se sienten en círculo en su área de actividad. Coloca las imágenes boca abajo en el suelo junto a ti. Habla sobre la confianza usando el diálogo a continuación. Sostenga cada imagen y pida a los niños que la nombren y luego diga lo que saben al respecto. Las ideas están a continuación. Cuando llegue a la última imagen (el corazón), hable de cómo Dios nos hizo y nos AMA para que podamos confiar en Él.

Helado: dulce, delicioso, frío.
Sol: calienta, da luz, hace crecer las cosas
Manta: suave, nos mantiene calientes.
Silla: resistente, permanece quieta cuando nos sentamos o ponemos nuestro peso sobre ella
pelota: divertido para jugar; cuando lo arrojas, siempre baja
Corazón: representa el amor; Dios nos ama y demostró su amor por nosotros cuando envió a Jesús; siempre podemos confiar en dios

Que dices:
Antes de la actividad: “Amigos, siéntense aquí conmigo en círculo. Tengo algunas fotos para mostrarte. Quiero que me digas lo que ves y luego lo que sabes de cada imagen. (Haz actividad).

Después de la actividad: “¡Buen trabajo! ¡Puede confiar en que el helado está frío y delicioso! Puede confiar en que el sol es cálido y ayuda a que las cosas crezcan. Puede confiar en que una manta lo mantendrá abrigado y que una silla lo sujetará cuando se siente. ¡Puedes confiar en que cuando lanzas una pelota al aire, siempre caerá! Confías en las cosas todos los días. ¿Pero adivina que? (Levante la imagen del corazón). ¡SIEMPRE puede confiar en Dios porque Él lo ama! ¡Nos ama tanto que nos dio a Jesús! ¿Quién puede confiar en Dios? [En pocas palabras] Puedo confiar en Dios "


