IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 3 JUNIO.


1. Antorcha 
Que necesitas: Imprimir la hoja y crayolas
Colorear la antorcha según las indicaciones, si el nino no lee ayudarle.

Después de la actividad: “Hoy en nuestra historia bíblica, Dios le dijo a Gedeón que tomara su pequeño ejército y luchara contra el ejército madianita realmente grande. Gedeón no pensó que debería ser él quien dirigiera el ejército de Dios, pero confió en Dios e hizo lo que le dijo que hiciera. Gedeón le dijo a cada soldado que tomara una trompeta, una antorcha y un cántaro y lo siguiera. Se infiltraron en el campamento madianita. Cuando Gideon les dijo que lo hicieran, tocaron sus trompetas, rompieron sus jarras y amarillearon "¡Por el Señor y por Gedeón!" Amigos, rompan sus jarras para mostrar su antorcha. (Pausa.) Ahora, con las antorchas en alto, digan: "¡Por el Señor y por Gedeón!" (Repita.) ¡Los madianitas huyeron y el ejército de Dios ganó! El pequeño ejército de Gedeón venció al gran ejército madianita. Amigos, nunca son demasiado pequeños para confiar en Dios. Puedes confiar en Dios y yo puedo confiar en Dios. ¿En quién puedes confiar? [En pocas palabras] Puedo confiar en Dios ".

2. ¿Qué hay en la caja?

Lo que necesita: caja de cartón o cubeta con tela para cubrir, trompeta de juguete, frasco/jarro, linterna y tres artículos aleatorios

Que haces:
Antes de la actividad: coloque todos los elementos dentro de la caja.

Durante la actividad: Diga: "¿Qué hay en la caja?" antes de sacar un artículo. Cada vez que saque un artículo, sosténgalo para que los niños lo vean y pregunte: "¿Gideon usó un [nombre del artículo]?" Hable sobre cómo Gideon usó el artículo si estaba en la historia y colóquelo frente a los niños. Si Gideon no usó el artículo, póngalo detrás de su espalda.


Durante la actividad: “Ven a sentarte frente a mi  (Pausa.) En nuestra historia bíblica, Dios usó a Gedeón para hacer grandes cosas, aunque Gedeón pensaba que era demasiado pequeño. Sacaré algunas cosas de esta caja y  me ayudarás a decidir si Gideon las usó en nuestra historia.

(para elementos aleatorios) "Veamos, ¿qué hay en la caja? (Pausa.) ¿Gideon usó un / un [nombre del artículo] en nuestra historia de hoy? (Pausa.) No. Gideon no usó eso ".

(para trompeta de juguete) “Sí, este es un cuerno. ¿Gideon usó un cuerno en nuestra historia de hoy? (Pausa.) ¡Seguro que sí! Gideon se aseguró de que todos tuvieran un cuerno, un jarron y una antorcha de fuego. Les dijo que rompieran sus tinajas cuando tocaran sus cuernos y sostuvieran sus antorchas. Hicieron lo que dijo Gedeón y tocaron sus cuernos, rompieron sus tinajas, alzaron sus antorchas y dijeron: "¡Por el Señor y por Gedeón!" ¡Y ganaron la batalla!

(para el frasco) “Sí, este es un jarron. ¿Gideon usó un jarro en nuestra historia de hoy? (Pausa.) ¡Seguro que sí! El ejército de Gedeón rompió sus tinajas cuando tocaron sus cuernos y sostuvieron su antorcha de fuego.

(para la linterna) “Sí, esta es una linterna/vela. Supongamos que es una antorcha de fuego. ¿Gideon usó una antorcha de fuego en nuestra historia de hoy? (Pausa.) ¡Seguro que sí! Dios quería que Gideon fuera a la batalla, pero Gideon pensó que era demasiado pequeño. Gedeón confió en Dios e hizo lo que le dijo que hiciera. Gideon se aseguró de que todos tuvieran un cuerno, un jarro y una antorcha. Les dijo que rompieran sus tinajas cuando tocaran sus cuernos y sostuvieran sus antorchas. Hicieron lo que dijo Gedeón y tocaron sus cuernos, rompieron sus tinajas, alzaron sus antorchas y dijeron: '¡Por el Señor y por Gedeón!' ¡Y ganaron la batalla!

Después de la actividad: “Gedeón confió en Dios y Dios lo usó para hacer grandes cosas, aunque era pequeño. ¡Podemos confiar en que Dios también nos usará! Entonces, cuando les pregunte, ¿Quién puede confiar en Dios, quiero que digan:yo  puedo confiar en Dios! ¡Aquí vamos! ¿Quién puede confiar en Dios? [Conclusión] ¡yo puedo confiar en Dios! 



3. Antorcha de luz 

Qué necesita: Página de actividades, vaso desechable; papel  naranja y amarillo; pegamento transparente para manualidades; pinceles; platos de papel; toallitas húmedas; y un marcador permanente

Haga que los niños rasguen pedazos de papel de seda y peguen en el exterior del vaso 

Después de la actividad: Hable sobre cómo el ejército de Gedeón usó antorchas cubiertas por jarras para luchar contra los madianitas.

Que dices:
Pideles que corten el papel en tiras largas (Pausa.) Pongan un poco de pegamento en el exterior de su taza y cubra el pegamento con el papel

Después de la actividad: “Dios le dijo a Gedeón que llevara su pequeño ejército para luchar contra el gran ejército madianita. Gedeón confió en el plan de Dios y le dijo a cada soldado que se llevara una trompeta, una antorcha y un cántaro. Entraron a escondidass en el campamento madianita y cuando Gedeón les dijo que lo hicieran, tocaron las trompetas, rompieron sus tinajas y gritaron: "¡Por el Señor y por Gedeón!". Los madianitas huyeron y el ejército de Dios ganó. El pequeño ejército de Gedeón venció al gran ejército madianita. Nunca eres demasiado pequeño para confiar en Dios. Puedes confiar en Dios y yo puedo confiar en Dios. ¿En quién puedes confiar? [En pocas palabras] Puedo confiar en Dios ".



