IDEAS EXTRA PRIMARIA
SEMANA 2 JUNIO


1. Cornetas 
Que necesitas:
Dos hojas de papel, cinta adhesiva y elementos para decorar el papel (marcadores, lápices de colores, pegatinas, brillantina y pegamento, etc.)
Que haces:
Pregúntele a su hijo: "¿Qué recuerdas de las trompetas de nuestra historia de hoy?" (Los sacerdotes israelitas tocaron trompetas cuando marcharon alrededor de Jericó). 
Luego dígale a su hijo que puede hacer sus propias trompetas.
Deje que su hijo decore un lado del papel. Anímelos a ser tan elaborados como quieran. Incluso pueden escribir el versículo de memoria mensual, o simplemente usar colores y / o pegatinas para hacer su trompeta. 
¡Haz uno para ti también!
Cuando hayas terminado de decorar, toma tus hojas de papel y enróllalas en forma de cuerno. (Puede hacer esto asegurándose de que un extremo sea un poco más ancho mientras rueda, haciendo que el rollo quede un poco más suelto en ese extremo). 
Pegue su cuerno para que mantenga su forma.

Hiciste un gran trabajo siguiendo el plan aunque no sabías cuál iba a ser el resultado. A veces se nos dice que hagamos algo que no parece que funcione. ¿Cuáles son algunas de las cosas que puede hacer cuando le dan un plan que no tiene sentido?
El plan de Dios es el mejor plan




2. Registros diarios de Jericó

Qué necesitas: Página de actividades de “Registros diarios de Jericó”, bolígrafos o lápices

Qué debes hacer:
Distribuya la página de actividades “Registros diarios de Jericó” y bolígrafos o lápices. 
Ayuda a los niños a pensar en cómo se habrían sentido las personas involucradas en la historia de Jericó durante la marcha en Jericó. Pregunta:
· ¿Cómo se sentiría la gente dentro de la ciudad? 
· ¿Cómo se sentirían los israelitas que marchaban? 
Anima a los niños  a pensar más profundamente sobre cómo se sentirían las personas involucradas: ¿Cansadas? ¿Preocupadas? ¿Hambrientas? feliz?
Deje que los niños compartan sus “Registros diarios de Jericó” cuando terminen. 

Qué debes decir:
“¿Pensar en esta historia desde el punto de vista de una persona “normal” cambió tu forma de pensar? Josué era un líder fuerte y fiel, e hizo un gran trabajo al contarles a los israelitas el plan de Dios. 

“¡Pero si yo hubiese sido un israelita normal, podría haber pensado que ese plan sonaba muy loco!
 ¿Qué hay de ustedes? (Permite las respuestas).
 ¿Cómo crees que se sintieron los israelitas cuando el plan de Dios realmente funcionó? (Permite las respuestas).
 El pueblo de Israel aprendió de primera mano que [Conclusión] el plan de Dios es el mejor plan. 
¿Qué podría haber pasado si hubieran probado uno de sus propios planes para conquistar Jericó? (Permite las respuestas).

“A veces, tenemos un plan sobre cómo esperamos que salga algo. Nuestros planes pueden ser buenos, pero puede que ese no sean el plan de Dios. Puedes intentar ser el mejor en tu equipo de baloncesto, hacer tantos ejercicios como puedas y lanzar canastas en cada momento. Entonces te lastimas y te pierdes toda una temporada. Cuando las cosas no salen como queremos, podemos sentirnos reconfortados con esto: El plan de Dios no es solo un buen plan, [Conclusión] el plan de Dios es el mejor plan. 

Si bien es posible que no siempre conozcamos todos los detalles de los planes de Dios en una situación, podemos estar seguros de que el plan de Dios es siempre que demostremos bondad y amor a otras personas





3. [bookmark: _Hlk41742842] ¡Marchar hacia adelante! 

Qué necesitas: Biblias; (opcional) temporizador

Qué debes hacer:
Lean juntos Salmos 27:13 en voz alta.
Indica a los niños que actúen como israelitas y marchen alrededor del área de su grupo pequeño siete veces en una dirección. Digan el versículo en voz baja y luego marchen siete veces en la otra dirección.
Después de la segunda ronda de la marcha, repitan el versículo.
Para los niños mayores, tómales el tiempo durante su primer intento y mira si pueden hacerlo más rápido la segunda vez. 

Qué debes decir:
"¡Vaya! ¡Estoy agotado! ¡No esperaba que el plan de Dios para mí fuera marchar catorce veces alrededor de esta habitación! ¡Necesito un descanso rápido! (Indica a los niños que se sienten). Nuestro versículo nos recuerda que podemos tener confianza en que [Conclusión] el plan de Dios es el mejor plan. La última parte dice 'he de ver la bondad de Dios'. ¿Cómo has visto la bondad de Dios cuando sigues Su plan? (Fomenta el debate. Indica a los niños que recuerden momentos en los que han sido amables, serviciales u obedientes con sus padres; cuando han trabajado duro para seguir haciendo algo o cuando han compartido con otra persona). 

“¡Una de las cosas asombrosas del plan de Dios es que podemos ser parte de él! Hablaremos más sobre eso la próxima semana, pero piensa en las formas en que puedes seguir el plan de Dios, ahora mismo, amando a Dios y a los demás”.

Preguntas opcionales para discusión con niños  
¿Cuándo es fácil ver y comprender el plan de Dios?
¿Cuándo es difícil? 
¿Qué debes hacer si no estás seguro de que algo que deseas sea parte del plan de Dios, como un lugar al que quieras ir o algo que quieras hacer? ¿Con quién hablas? 


4.  Preguntas para debatir
Lo que necesita: no se necesitan suministros

Que haces:
Pedir:
· ¿Cuáles son algunas de las situaciones cotidianas para las que necesita un plan?
· ¿Qué puede hacer cuando no eres el responsable, pero el plan no parece funcionar? 
(Por ejemplo, cuando piensas que deberían hacer algo diferente de lo que un padre o maestro te pide que haga).
· ¿Qué puedes hacer si sabes que Dios tiene un plan pero no estás seguro de cómo saldrá todo? (Esta es una oportunidad para discutir incluso cuando no sabemos que el resultado del plan de Dios es que continuemos confiando en Él, sigamos siguiéndolo y vivamos de la manera que Él quiere).
· ¿Cuáles son algunas de las cosas que Dios ha hecho por ti? ¿Cómo puede el recordar lo que Dios ha hecho en el pasado ayudarte a tener confianza en Él ahora?


