IDEAS EXTRA PRIMARIA
SEMANA 3 JUNIO

1. Opuestos

Qué necesitas: Imprimir las "Tarjetas del día opuesto" y recortar las tarjetas

Qué debes hacer:
Ponen las tarjetas sobre la mesa
Decidan quien toma el primer turno.
El otro participante debe dar  pistas al niño sobre la palabra en su tarjeta, el niño tiene que adivinar correctamente lo OPUESTO de la palabra en su esta tarjeta.

Qué debes decir:
“¡Son geniales con los opuestos! Hoy escuchamos sobre alguien con lo opuesto a la confianza y lo que sucedió cuando Dios tuvo un plan para él".
 

2. ¿A quien uso? 
Que neceditas: biblia, colores, imprimir hoja de actividad

Que debes hacer:
Buscar en la biblia la siguiente cita biblica: Jueces 7: 2 al 5, leerla y despues hacer lo que indica su hoja de actividad. 

AL final de la clase: Gedeon confiaba en el plan de Dios y aunque tenia miedo de tener que luchar con tan pocos soldados sabia que Dios tenia el control y sus planes son buenos.

Jueces 7: 2 al 5, 2 El SEÑOR le dijo a Gedeón: «Tienes demasiada gente para que yo entregue a Madián en sus manos. A fin de que Israel no vaya a jactarse contra mí y diga que su propia fortaleza lo ha librado, 3 anúnciale ahora al pueblo: “¡Cualquiera que esté temblando de miedo, que se vuelva y se retire del monte de Galaad!”» Así que se volvieron veintidós mil hombres, y se quedaron diez mil.
4 Pero el SEÑOR le dijo a Gedeón: «Todavía hay demasiada gente. Hazlos bajar al agua, y allí los seleccionaré por ti. Si digo: “Este irá contigo”, ese irá; pero si digo: “Este no irá contigo”, ese no irá».
5 Gedeón hizo que los hombres bajaran al agua. Allí el SEÑOR le dijo: «A los que laman el agua con la lengua, como los perros, sepáralos de los que se arrodillen a beber».
6 Trescientos hombres lamieron el agua llevándola de la mano a la boca. Todos los demás se arrodillaron para beber. 7 El SEÑOR le dijo a Gedeón: «Con los trescientos hombres que lamieron el agua, yo los salvaré; y entregaré a los madianitas en tus manos. El resto, que se vaya a su casa».

3. Tengo un talento

Dale a cada niño un pedazo de papel reciclable y un lápiz.
Invita a los niños a escribir un talento secreto u oculto que tengan. 
· El talento secreto no tiene por qué ser significativo. Puede ser algo así como abrir frascos apretados, siempre pedir la comida más deliciosa en el restaurante, o ser bueno para correr o para las matemáticas.
· Para los niños más pequeños, pueden ser cosas que hacen de forma independiente, como chasquear los dedos, andar en bicicleta o silbar. 
Leanlos y coementenlos. Habla sobre las cosas en las que eres bueno también, incluso si no son trascendentales. Deja que los niños vean que todos son buenos en ALGO. 

Dios le mostró a Gedeón que no necesitaba un superhéroe gigante fuerte o herramientas costosas increíbles de alta tecnología para llevar a cabo Su plan. Dios usa a personas normales con cosas normales y vidas normales, como Gedeón y como nosotros. 

“Podrías pensar que tienes que ser mayor antes de que Dios pueda usarte o que tienes que buscar algo extraordinario que hacer, pero Dios no trabaja de esa manera. Dios nos usa para mostrar amor a los demás todo el tiempo, simplemente siendo nosotros".



4. Me puede usar 
[bookmark: _Hlk41743207]

Qué necesitas: Papel grande o cartulina y colores

Qué debes hacer: 
Digan juntos:  Dios puede usarte sin importar qué. 
Escribe la conclusión en el medio de la cartulina, dejando suficiente espacio para que los niños dibujen. 
Pide a los niños que dibujen una forma en que Dios puede usarlos esta semana.
Hagan una lluvia de ideas en voz alta mientras todos decoran su cartulina.
Cuando hayan terminado, reafirma la confianza de los niños en que Dios los usará esta semana. Si tienes tiempo, reafirma a los niños por su nombre. (“Nathan, ¡es un excelente dibujo de una camioneta en movimiento! Estoy emocionado de escuchar cómo Dios te usará esta semana para ser amable con tus nuevos vecinos”). 
Cierra en oración.

Qué debes decir:
“Querido Dios, gracias por usarnos en Tu plan, ¡sin importar dónde estemos o lo que podamos hacer! Ayúdanos a estar dispuestos a seguirte y hacer todo lo posible para mostrar a los demás tu amor. Te amamos y oramos por estas cosas en Tu nombre. Amén".

