IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 4 JULIO



1.  Inseparables

Lo que necesita: masa play doh de 2 colores diferentes

Qe hacer: Entrega dos pequeñas porciones de masa play doh al niño y repasen de qué color es cada una, después de eso indicales que las van a mezclar (revolver) para hacer una sola “bola de masa”, a qué color se parece la nueva creación? Por último deben separar las masas en sus colores originales. Pregunta a los niños si eso sería posible hacerlo? 
La respuesta es, no! No podemos separarlas y eso mismo sucede con el amor de Dios por nosotros, nada ni nadie puede separarnos de Él.
Ahora con esa nueva masa haremos un corazón, modelen un corazón con esa masa y conservenlo para que cada que lo vean recuerden que: Pueden confiar en Dios pues él esta con nosotros siempre. 

2. Corazones

Lo que necesita: imprimir imagen de corazón, crayolas, resistol, papel de color y cinta adhesiva 

Que haces:
Recorta dos corazones por niño, pídele que los coloree con sus crayolas

Con ayuda de un adulto van a unir (pegar) los dos corazones.

Que dices:
Antes de la actividad: “¡GUAU! Mira todos los corazones. (Señale.) ¡Los corazones me recuerdan al amor! "

Después de la actividad: Todos los corazones están en el papel y no se desprenderán. ¡No se separarán, así como nosotros nunca podremos separarnos del amor de Dios! Dios nos ama y siempre podemos confiar en Él. ¿Quién puede confiar en Dios?  ¡Puedo confiar en Dios! 

3.  Puedo confiar en Dios 

Lo que necesita: página de actividades "Enmarquelo",  crayolas

Que haces:
Antes de la actividad: Imprimir la página de la actividad, una por niño. Escriba el nombre del niño en el espacio en blanco dentro de su marco.

Después de la actividad: Repase la historia bíblica.

Durante la actividad: “Mira tu marco y señale el gran corazón en la esquina. (Pausa.) Ese corazón dice: "Puedo confiar en Dios". Ahora vamos a dibujar corazones  alrededor del marco. (Pausa.) Ahora uedes poner una foto tuya en el marco  o hacer un dibujo de ti mismo.

Después de la actividad: “Dios te ama por siempre, siempre, pase lo que pase. Dios te ama cuando estás feliz, triste o gruñón. Te ama si estás en casa de tu abuela o en el médico. Dios te ama todo el tiempo. Puedes confiar en Dios porque nada te separará jamás del amor de Dios. ¿Quién puede confiar en Dios?  Puedo confiar en Dios ".

4. ¿Me ama o no me ama? 


Lo que necesita: imprimir la hoja de actividad, crayolas

Que hacer: Vamos a colorear  el pequeño corazón que esta en cada imagen pero SOLAMENTE vamos a colorerar los que sean imágenes en las que Dios no ama y está con nosotros, si en esa situación Dios no está con nosotros o no nos ama entonces NO coloreamos el corazón.
Ayudarle a interpretar cada imagen y el niño debe decir si cree que Dios lo ama, si cree que aun estando en ese lugar o con ese sentimiento Dios está con ello amándolos. 


