IDEAS EXTRA PRIMARIA
SEMANA 1 JULIO


1. Llama de fuego

Qué necesitas: imprimir o dibujar una “llama de fuego” 

Qué debes hacer: 
Dale a cada niño una llama o que él mismo la dibuje copiando algun modelo.
Invita a los niños a escribir o dibujar una situación esta semana o mes en la que quieran recordar que Dios siempre está con ellos.
Pide al niño que coloque esa llama en algun lugar de su habitación para que le recuerde que Dios siempre esta con él/ella.

Qué debes decir:
“Querido Dios, ¡gracias por estar siempre con nosotros! Sabemos que estabas con los amigos en el fuego. ¡Ayúdanos a confiar en que estarás con nosotros sin importar lo que enfrentemos! Te amamos, y oramos por estas cosas en el nombre de Jesús. Amén".

2. Paso caliente

Qué necesitas: Página de actividades "Escenarios de paso caliente", un dado
Qué debes hacer:

Indica al niño que tire el dado y lea ese numero de escenario de la pagina de actividades
Pide al niño que comparta cómo podría confiar en Dios en esa situación.
Si al niño le cuesta encontrar una manera de confiar en Dios en ese escenario, puedes ayudarlo 

Qué debes decir:
“Acabamos de escuchar muchas situaciones en las que puedes [Conclusión] confiar en que Dios siempre está contigo. Pero aquí hay una pregunta interesante: ¿Otras personas pueden saber que Dios está contigo? El rey Nabucodonosor pudo ver a Dios con sus amigos en el horno, pero ¿cómo es posible que otras personas vean que Dios está contigo en tu vida? 

“¿Cómo actuarías si decidieras [Conclusión] confiar en que Dios siempre está contigo, aunque tuvieras miedo? ¿Y cuando estuvieras enfadado? ¿O triste? (Fomenta respuestas para cada una de las emociones que enumeraste). Recordar que Dios está con nosotros afecta a nuestra forma de actuar, y nuestros amigos y familiares pueden notarlo. 

"¿Cómo podrías compartir esta confianza de que Dios está contigo?" (consolar a un hermanito que tiene miedo; elegir responder con amabilidad aunque estés enojado; buscar una manera de alabar a Dios cuando estés triste, etc.). 

Preguntas opcionales para discusión con niños más grandes
¿Cuando es fácil  confiar en que Dios siempre está contigo? 
¿Cuando es difícil confiar en que Dios siempre está contigo? 
¿Puedes pensar en otras historias o personas de la Biblia que te animen a recordar que Dios está siempre contigo?



 

3. Cierto o falso 
Que necesitas: Biblia 
Que hacer: Buscar la cita biblica de hoy y leerla  DANIEL 3 (se sugiere que sea en una version NVI o NT )
Lea las afirmaciones y que el niño responsa si es cierto o falso.

LISTA DE AFIRMACIONES

· El rey Nabucodonosor hizo una estatua de plastilina. (Falso. Estaba hecho de oro).
• La estatua de oro que hizo el rey Nabucodonosor medía 10 metros de alto. (Cierto)
• Sadrac, Mesac y Abednego no se conocían. (Falso. Eran amigos).
• El rey aprobó un decreto real que cuando todos escuchaban música tenían que postrarse y adorar su estatua. (Cierto)
• El rey Nabucodonosor anunció que cualquiera que se negara a inclinarse ante su estatua tendría que bailar para él durante 40 días. (Falso. Serían arrojados a un horno en llamas).
• Todos los funcionarios, así como Sadrac, Mesac y Abednego se inclinaron ante la estatua cuando escucharon música. (Falso. Sadrac, Mesac y Abednego no se inclinaron ni adoraron a la estatua).
• El rey Nabucodonosor se enojó mucho cuando escuchó que Sadrac, Mesac y Abednego no se inclinaron. (Cierto)
• Sadrac, Mesac y Abednego fueron arrojados al horno ardiente porque se negaron a inclinarse y adorar al falso dios del rey. (Cierto)
• El rey Nabucodonosor exigió que el fuego se calentara tres veces más cuando Sadrac, Mesac y Abednego fueron arrojados al horno. (Falso. Exigió que se hiciera siete veces más caliente).
• Sadrac, Mesac y Abednego desaparecieron en el fuego. (Falso. Se podía ver a los hombres en el fuego).
• Cuando el rey Nabucodonosor miró dentro del horno, vio veinte hombres en lugar de tres. (Falso. Cuando miró al fuego, vio a cuatro hombres y dijo que uno parecía un "hijo de los dioses").
• Sadrac, Mesac y Abednego empezaron a llorar cuando los arrojaron al horno. (Falso. Los tres hombres fueron muy valientes y confiaron en Dios sin importar lo que sucediera).
• Cuando el rey Nabucodonosor vio que Sadrac, Mesac y Abednego estaban ilesos y protegidos por un ángel, se apresuró a abrir el horno para dejarlos salir. (Cierto)
• El rey Nabucodonosor se dio cuenta de que Sadrac, Mesac y Abednego confiaban y servían al único Dios verdadero y por eso estaban protegidos. (Cierto)





