IDEAS EXTRA PRIMARIA
SEMANA 2 JULIO


1. Concentrado en lo más importante

Lo que necesitas: masking tape, un temporizador
Que haces:
Dígale a tu hijo que, al igual que Pedro, van a dar una caminata muy importante. ¡Y al igual que Pedro, tendrán que concentrarse en lo más importante!
Diga: "Vas a caminar en esta línea recta (la cinta). Si te sales  de la cinta, tienes que volver al principio. ¡Voy a cronometrarlo para ver qué tan rápido puedes hacerlo! "
Cuando hayan terminado, vea qué tan rápido pueden hacerlo con un ojo cerrado. (Pueden ponerse una mano sobre un ojo si no pueden mantenerlo cerrado). 
Luego, con ambos ojos cerrados. 
Cuando caminaste por la línea, ¿cómo fue eso?
un poco como Pedro caminando sobre el agua? (Ambos necesitaban
concentrase. Te enfocaste en la línea de la cinta, pero Pedro tuvo qe hacerlo concentrado en Jesús. Cuando nos enfocamos en Jesús, podemos ¡tener confianza!)
Preguntas opcionales para discusión 
¿Cómo crees que se sintió Pedro cuando caminaba sobre el agua? 
¿Cómo crees que se sintió cuando empezó a hundirse? 
¿Cómo puedes saber si estás enfocado en Jesús?
¿Crees que es posible mantenerte enfocado en Jesús TODO el tiempo? ¿Por qué sí o por qué no?



2. Vista del lago

Qué necesitas: Página de actividades "Palabras de la vista del lago", collage de la actividad de apertura, marcadores o lápices de colores, pegamento, Biblias

Qué debes hacer:
Reparte las tarjetas de "Palabras de la vista del lago".
Pide a los niños que decoren las "Palabras de la vista del lago" con los marcadores o lápices de colores.
Lee Filipenses 1:6 de la Biblia.
Pide a los niños que peguen las palabras en orden en el collage. 

Qué debes decir:
“¡Buen trabajo terminando lo que empezaron! ¡Este es un lago impresionante! Se ve tranquilo y hermoso, ¡no como el lago en nuestra historia bíblica! Fue una gran tormenta, pero estoy seguro de que el lago se veía así a veces.

“¿Se acuerdan de Pedro de nuestra historia bíblica? Después de que Jesús regresó al cielo, Pedro estuvo tan concentrado en Él que pasó el resto de su vida hablándole a la gente sobre Jesús. Pedro se convirtió en uno de los líderes de la iglesia primitiva. Apuesto a que Pedro recordaba a menudo ese día en el lago, en el que aprendió a [Conclusión] mantenerse enfocado en Jesús.

“Nuestro versículo nos recuerda que Dios seguirá obrando en nosotros, al igual que lo hizo con Pedro. Es posible que haya momentos en los que se distraigan, en los que sea difícil mantener los ojos puestos en Jesús, ¡pero Dios aún no ha terminado con ustedes! Cada día es una nueva oportunidad para  [Conclusión] mantenerse enfocados en Jesús.

"¿Qué podrías hacer cada mañana para recordarte a ti mismo que debes [Conclusión] mantenerte enfocado en Jesús?". (Fomenta respuestas como leer la Biblia, actividades de “tiempo con Dios”, escuchar música de alabanza antes de la escuela, orar en el desayuno)




3. Diorama

Qué necesitas: páginas de actividades “Jesús parado”, “Pedro flotando”, “Mecedora de un bote” y “Diorama caminando sobre el agua”; cartulina preparada, palitos para manualidades, marcadores, cinta transparente, acuarela azul y pinceles (opcional)

Que haces:
· Dígales a los niños que harán un diorama tridimensional de la historia de hoy.
· Entregue a cada niño una hoja de cartulina preparada; un palito de artesanía; y los recortes de Jesús, Pedro y el barco.
· Invite a los niños a crear agua y olas altas en la cartulina con rotuladores o pinturas de acuarela azul.
· Indique a los niños que coloreen los recortes.
· Demuestre cómo doblar y doblar el recorte de "Jesús" y el recorte de "barco" en la línea de puntos. Esto permitirá que ambos recortes se mantengan en pie.
· Indique a los niños que peguen el recorte de "Jesús" y el recorte del "bote" en los lados opuestos del papel azul aplicando pegamento en la parte inferior de los pliegues solamente. (Los pegarán en los extremos opuestos de la ranura de la cartulina).
· Muestre a los niños cómo pegar con cinta adhesiva la parte superior de su palito a la mitad inferior del cuerpo de Peter.
· Demuestre cómo deslizar a Peter a través de la ranura de la cartulina.
· Muestre a los niños cómo pueden hacer que Peter camine o se hunda en el agua manipulando el palito.
· Repase la historia e invite a los niños a seguir su diorama.

Que dices:
“Aunque Pedro tenía miedo de la tormenta, salió de la barca para encontrarse con Jesús. ¡Pedro estaba tan concentrado en llegar a Jesús que la tormenta dejó de molestarlo! Pero entonces sucedió algo que hizo que Peter volviera a centrarse en la tormenta. ¿Qué era? (Haga una pausa para recibir respuestas). ¡Eso es correcto! El viento y las olas no solo le provocaron un cambio de enfoque, sino también el pánico.

“Hay tantas cosas en nuestras vidas que pueden distraernos de enfocarnos en Jesús. Cuando nos enfocamos en esas distracciones en lugar de en Jesús, las hacemos más grandes que quién es Jesús y lo que puede hacer.

“¿Cuáles son algunas formas en las que puedes concentrarte en Jesús? (escuche música de adoración mientras hace las tareas del hogar, lea la Biblia, pase tiempo hablando con Dios, tiempo con Dios, etc.) Esta semana, practica algunas de sus ideas para que pueda [Conclusión] Manténgase enfocado en Jesús y gane la confianza para vivir de la manera que Él quiere que lo haga ".


