IDEAS EXTRA PRIMARIA
SEMANA 3 JULIO.

1.  Rodar la armadura

Qué necesitas: Páginas de actividades "Piezas de la armadura" y "imagen del soldado",  cinta adhesiva 

Qué debes hacer:
Entrega un set de “Piezas de la armadura”, un “Póster del soldado” y cinta adhesiva. 
Indica a los niños que pongan todas las imágenes volteadas, ellos pensaran en uno de los elementos de la armadura de Dios y lo diran en voz alta, eligen una de las tarjetas y la voltean para ver si es la que mencionaron. Para irlas poniendo sobre el soldado hasta completar su armadura, mientras las colocan pueden ir comentando sobre el significado de cada una.

NOTA: Utiliza lo siguiente como guía de conversación. Explica con más detalle los elementos de la armadura de Dios y utiliza las preguntas para que los niños participen en una discusión sobre cómo Dios nos da cada pieza para que trabaje en conjunto con las demás y nos ayude a mantenernos fuertes contra el enemigo.

Qué debes decir:
"¡Estos soldados están muy bien equipados! ¿Por qué los soldados necesitan armaduras? (para mantenerlos a salvo; ayudarlos a mantenerse fuertes) ¡La armadura de Dios también nos ayuda a nosotros a mantenernos fuertes! 

“Hablemos del cinturón de la verdad. ¡Un cinturón mantiene unida toda tu armadura! Dios quiere que usemos el cinturón de la verdad para asegurarnos de que sepamos qué es verdad. ¿Qué cosa es verdad acerca de Dios? (Él siempre está con nosotros. Nos ama. nos hizo, etc.) Mantén esa verdad cerca de ti, manteniéndote unido.

“La coraza de justicia protege los órganos vitales de un soldado: ¡sus pulmones y corazón! "Justicia" es vivir de una manera que honre a Dios. ¡La coraza de justicia de Dios mantiene nuestros corazones seguros y ayuda a controlar nuestras acciones incluso cuando tengamos emociones fuertes! ¿Cuáles serían formas de vivir que honran a Dios? (mantener tu habitación limpia sin quejarte; ser amable con tu compañero de equipo de fútbol cuando haga algo que lleve al equipo a perder el partido; no compartir ese chisme sobre el chico de tu vecindario, etc.)

“¡El calzado de la paz nos ayuda a llevar las buenas nuevas de Jesús a donde quiera que vayamos! Nos ayuda a llevar la paz que tenemos por medio de Jesús debido al sacrificio que hizo por todos nosotros cuando murió en la cruz y resucitó. 

"¡Nuestras mentes también necesitan ayuda para mantenerse fuertes! Por eso necesitamos el casco de la salvación. Todos tenemos pensamientos que no necesariamente queremos seguir: ideas para hacer algo que sabemos que es incorrecto o simplemente lo queremos a NUESTRA manera, sin importar lo que suceda. ¿Alguna vez les ha pasado? El casco de la salvación nos recuerda que Jesús nos ama y nos perdona, y que podemos seguirlo aunque todavía nos cueste pensar como Él. 

“La Palabra de Dios, la Biblia, es como una espada. Podemos usarla cuando nos sintamos tentados a hacer algo incorrecto o tomar una decisión imprudente. ¿Conocen algo de la Biblia que pueda ayudarlos a tomar una decisión acertada? (Pide a los niños que citen nuestro versículo para memorizar, que Dios no ha terminado con nosotros y podemos estar seguros de que nos ayudará). 

“Tenemos el escudo de la fe para que nos guíe. Sabemos que Dios está con nosotros y nos ayudará. Estas piezas de la armadura te ayudarán a [Conclusión] usar lo que Dios te ha dado para mantenerte fuerte".

2.   Naranja invencible

Qué necesitas: 2 Naranjas, balde o bol con agua, , 

Qué debes hacer:
Reúne a los niños en un círculo y dale a cada uno una naranja. Quédate con una naranja para ti.
Coloca el balde o bol con agua en el medio del círculo.
Pregunta: ¿Creen que una naranja se hundirá o flotará?
Coloca la naranja en el agua. Flotará.
Pela tu naranja y colócala de nuevo en el agua. ¡Se hundirá! 
Si los niños quieren probar el experimento con sus propias naranjas, déjalos. 

Qué debes decir:
"Dios hace las cosas muy bien, ¿no? Creó la forma para que la naranja se mantuviera segura y fuerte, incluso en el agua. Esta cáscara que le dio la protege del sol y otros elementos naturales mientras que crece.

Así como Dios le dio a esta naranja lo que necesita, también nos da lo que necesitamos para mantenernos fuertes. ¿Alguna vez se sintieron rodeados de emociones o decisiones confusas, o atrapados en una situación que parecía aterradora? 
"Puede ser difícil mantenernos firmes en lo que creemos, seguir a Jesús aunque los demás no lo hagan o cuando nos sentimos temerosos o tontos por tratar de tomar la decisión más sabia. 

"¿Cómo podrías, al igual que la naranja, [Conclusión] usar lo que Dios te ha dado para mantenerte fuerte?" 

[Hazlo personal] (Comparte acerca de un momento en el que usaste la armadura de Dios para mantenerte fuerte).


Preguntas opcionales para discusión con niños más grandes
· ¿Qué parte de la armadura de Dios creen que es más útil?
¿De qué forma les da confianza la armadura de Dios?
Mientras se vistan esta semana, ¿cómo podrían recordarse a sí mismos "ponerse la armadura"?


3. Espada de la verdad
Aprendimos hoy que la Biblia es un tipo de espada. (Reparte las Biblias y pide a los niños que busquen Hebreos 4:12). ¿Qué dice este versículo que puede hacer la Palabra de Dios?  La Palabra de Dios puede ayudarnos a separar lo que es bueno y malo, lo que necesitamos en nuestra vida y lo que no. 

“A través de la Biblia, Dios nos da lo que necesitamos para tomar una decisión sabia y mantenernos firmes en nuestra fe, incluso cuando no estamos seguros de cómo hacerlo nosotros mismos. ¿Qué versículos conoces o hemos aprendido este año que puedan ayudarnos con eso? (Haz una pausa para las respuestas). 

(Pide a los niños que busquen juntos Filipenses 1:6 y lo lean en voz alta). "Este es nuestro versículo para memorizar para este mes. Es parte de la espada del Espíritu, ¡la Palabra de Dios! ¿Cómo puede ayudarnos a mantenernos fuertes? (Cuando nos sintamos temerosos o inseguros, podemos recordar la verdad de que Dios sigue obrando en nosotros. Podemos tener confianza en el plan de Dios). Recordar y llevar nuestro versículo para memorizar en el corazón es una forma en que puedes [Conclusión] usar lo que Dios te ha dado para mantenerte fuerte".





