IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 2 AGOSTO.

1. Agua de pimienta 


Lo que necesita: palito grande para manualidades, limpiapipas corto, hisopo de algodón, marcador, refractario transparente poco profundo, agua, tazón pequeño con un poco de jabón para lavar platos, pimienta negra 

Que haces:
Crea un títere de "Moisés" dibujando una cara en un extremo del palito. Envuelva el limpiapipas alrededor del "cuello" del palo de manualidades como sus brazos y coloque el hisopo de algodón como su bastón. Cubre una mesa con el mantel. Vierta un poco de agua en el refractario. Coloca el refractario en el centro de la mesa.
Reúna a los niños alrededor del plato. Espolvorea generosamente la pimienta sobre la superficie del agua. Sumerje la parte inferior de la marioneta "Moisés" en el tazón de jabón para platos. Levante su títere "Moisés" y hable de cómo levantó su bastón (levante el hisopo de algodón) y Dios dividió el agua. Luego, coloque la punta jabonosa de la marioneta de Moisés en el agua y observe cómo la pimienta se precipita hacia los bordes del plato.

Que dices:
Antes de la actividad: “¡Amigos, reuníos en la mesa conmigo! Alguien levante la mano y dígame qué sucedió cuando Moisés levantó su vara sobre el agua. (Pausa.) ¡Sí, Dios partió el agua! Hagamos nuestra propia versión de eso. Tengo un pequeño experimento científico para mostrarte. Aquí está nuestro Moisés ". (Sostenga el títere de palitos artesanales “Moisés”. Realice la actividad).

¿Quién dividió el agua en nuestra historia de hoy? (Pausa.) ¡Sí, Dios lo hizo! ¡Empujó el agua en ambos lados como paredes y abrió un camino para que Su pueblo caminara sobre tierra seca! El poder de Dios es asombroso. ¿Quién es poderoso? Dios es poderoso ".

2. Haz un camino

Lo que necesita: página de actividades "Un camino", acuarelas, pinceles, cinta de pintor y agua o crayolas.

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir la hoja de actividad, pegar un trozo de cinta masking tape (grueso) o cortar una tira de papel y pegarla solamente de los extremos La cinta debe estar paralela a las palabras, el niño pinta con acuarelas o crayolar el resto de la hoja.
Ayúdelos a pintar arriba, abajo y encima de la cinta. Deje que la pintura se seque durante unos minutos y luego retire suavemente la cinta, creando un camino en la página.

Que dices:
En nuestra historia bíblica de hoy, escuchamos acerca de Moisés y de cómo Dios era tan poderoso que hizo un camino especial para Moisés al dividir el mar".

Después de la actividad: “¡Nuestro versículo para memorizar nos dice que Dios es poderoso! ¿Quién es poderoso?¡Dios es poderoso!


3. Se abrió el mar


Lo que necesitas: imprimir las páginas de actividades y crayolas 

Que haces: Entregar las 2 hojas, colorear el títere de Moises y ayudarle a recortar los círculos pues ahí el niño puede introducir sus dedos para crear un “títere de dedos”.
Colorear la pagina de actividad, en la parte central colorear color arena pues es el camino que se abrió, alrededor colorear libremente el mar y los peces. 
Ya que termine, poner su títere en sus dedos y caminar en medio de mar como lo hizo Moises y el pueblo. 

Dios es poderoso, camina en medio de mar. ¿quién es poderoso? Dios es poderoso!! 

