IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMAMA 3


1. Colorear y Oración 
Lo que necesitas: Biblia, hoja de actividad para colorear. 

“Nuestra historia bíblica de hoy trata sobre algo mucho más poderoso que nuestros pasos. ¿De quién fue el poder de nuestra historia? (Pausa.) ¡Sí! ¡El poder de Dios! El poder de Dios le dio a Moisés y al pueblo lo que necesitaban. ¿Recuerda lo que Moisés y el pueblo necesitaban? (Pausa.) Sí, necesitaban agua para beber. ¿Y cómo les dio Dios agua? (Pausa.) ¡Lo tienes! Dios le dijo a Moisés que golpeara una roca. Moisés hizo lo que Dios dijo, ¡y salió agua de la roca!

“Dios también tiene el poder de darnos lo que necesitamos. Es por eso que cuando pregunto, '¿Quién es poderoso?', Quiero que digamos, [Conclusión] 'Dios es poderoso'. ¿Quién es poderoso? "

 [Conclusión] "¡Dios es poderoso!"

 “¡Otra vez! ¿Quién es poderoso? "

 [Conclusión] "¡Dios es poderoso!"

“Y el versículo de la Biblia que estamos aprendiendo nos ayudará a recordar que [en pocas palabras] Dios es poderoso. Dice . . . 

“'Grande es nuestro Señor y poderoso en poder', Salmo 147: 5. (Cierre la Biblia y déjela en el suelo). Pongámonos de pie y digamos eso junto con los movimientos. Solo di lo que digo y haz lo que hago ".

Grande (manos ) es nuestro Señor (señalar hacia arriba) y poderoso en poder', (puños en las caderas) Salmo 147: 5". (Abre las manos como un libro).

(Repita el versículo con movimientos unas cuantas veces).

“¡Suenas maravilloso! ¡Buen trabajo! Ahora sentémonos para que podamos escribir en nuestro diario de oración y hablar con Dios. 

“Hoy, haremos una lista de las cosas que necesitamos. Puede ser agua, dormir, comida, ropa, un lugar para vivir, familia, amigos. . . lo que sea que necesites. 

“¡Esta es una gran lista! Usémoslo cuando oramos

Oración
 “Querido Dios, lo sabes todo. Eso significa que sabes que necesitamos cosas como (lee la lista que hicieron los niños). Creemos que tienes el poder de darnos lo que necesitamos. Gracias por darnos ya a Jesús para que sea nuestro amigo por siempre. ¡Realmente necesitamos a Jesús! Te amamos, Dios. En el nombre de Jesús, amén 

2. Encuentra el agua

Lo que necesita: 3 vasos con agua y 3 recipientes que puedan cubrir completamente los vasos, un lápiz o color de madera. 

Que haces:
Antes de la actividad: Con anticipación y que el niño no vea poner agua en uno de los vasos y cubrirlos con los recipientes.
Animas al niño para seleccionar y tocar con el palo de madera (lápiz o color)  para encontrar el que tiene el agua. Mostrar el vaso y revisar si encontró el agua.
Después de la actividad: Muy bien ¡ Encontraste el agua.  En nuestra historia bíblica de hoy, escuchamos cómo Moisés encontró un poco de agua en un lugar muy sorprendente. 

3. Agua de una roca

Lo que necesita: caja de pañuelos cuadrada vacía, cartulina gris, tijeras, cinta adhesiva, palito y cuadrados de papel de seda azul

Que haces:
Antes de la actividad: Cubra la caja de pañuelos vacía con papel de construcción gris y llénela con cuadrados de papel  azul.

Después de la actividad: Hable sobre cómo el poder de Dios le dio a Moisés y al pueblo lo que necesitaban, y el poder de Dios también puede darnos lo que nosotros necesitamos.

Que dices:
Antes de la actividad: “¡Hola amigos! Ven a sentarte conmigo. ¡Quiero hablar sobre la historia bíblica de hoy y lo maravilloso que hizo Dios! "
En la historia de hoy, Moisés y el pueblo tenían mucha sed. ¿Qué necesitaban? (Pausa.) Sí, necesitaban agua para beber, pero no tenían. Moisés le habló a Dios al respecto, y Dios le dijo a Moisés que golpeara una roca. (Levante la caja de pañuelos). Aunque sonó extraño, Moisés confió en Dios e hizo lo que le dijo que hiciera. ¿Qué pasó cuando Moisés golpeó la roca? (Golpee la caja de pañuelos con un palo y haga una pausa.) ¡Sí! ¡Salió agua de la roca! Dios les dio a Moisés y al pueblo toda el agua que necesitaban. (Anime a todos los niños a que saquen un cuadrado de papel  azul.) El poder de Dios les dio a Moisés y al pueblo lo que necesitaban, ¡y el poder de Dios también puede darnos lo que necesitamos! "

Después de la actividad: “Dios es TAN poderoso que puede darnos lo que necesitamos. Entonces, cuando pregunte, "¿Quién es poderoso?", Quiero que diga, "¡Dios es poderoso!" ¿Listo? ¿Quién es poderoso?  ¡Dios es poderoso! "

4.  Roca pintada

Lo que necesita: rocas, pinturas lavables; pinceles

Durante la actividad: Anime a los niños a pintar su piedra.

Después de la actividad: Repase la historia bíblica.

Que dices:
Antes de la actividad: “En la historia bíblica de hoy, escuchamos cómo Dios ayudó a Moisés a dar agua al pueblo cuando tenía sed. ¿Recuerda lo que Dios le dijo a Moisés que hiciera? (Pausa.) ¡Eso es! Dios le dijo a Moisés que tomara su vara, la misma que sostenía sobre el agua para separarla, y golpeara una piedra con ella. ¡Y empezó a salir agua de la roca! ¡Increíble!"

Durante la actividad: “Pintemos una piedra para ayudarnos a recordar lo poderoso que es Dios. Cubre tu roca con pintura. (Pausa.) ¡Son fantásticos! Dime, ¿quién es poderoso? Dios es poderoso. ¡Buen trabajo!"

Después de la actividad: “Moisés sabía que lloriquear y quejarse no era bueno, así que habló con Dios al respecto. Moisés le dijo a Dios que la gente sentía que Dios no los estaba ayudando. Pero sabemos que Dios siempre está con nosotros y tiene el poder de ayudar. ¿Quién es poderoso? [Conclusión] Dios es poderoso ".

".


