IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 4 AGOSTO



1.  ¿Esto o aquello?

Lo que necesita: cinta de piso

Que haces:
Antes de la actividad: Pegue una línea en el centro del piso en el área de actividad.

Durante la actividad: Diga dos opciones diferentes de la lista a continuación y señale a la izquierda o derecha de la línea. Los niños saltarán al costado de la cinta de acuerdo a su elección. Asegúrese de recordarles que salten de nuevo a la línea entre cada conjunto de opciones.

Opciones:

• Helado de chocolate o helado de vainilla
• Perro o gato
• Clima frío o clima cálido
• Bloques o rompecabezas
• Bicicleta o scooter
• Hamburguesas o pizza
• Verde o amarillo
• Azul o rojo
• Baloncesto o fútbol
   Carne o brócoli
   Compartir tus galletas o no compartir
   Pegar a otro niño o no pegar 


Después de la actividad: “¡Fue divertido! Tomamos decisiones todos los días. En nuestra historia bíblica, escuchamos acerca de alguien que tuvo que tomar una GRAN decisión.  ¿quién puede ayudarnos cuando tenemos que tomar una GRAN decisión? 



2. Laberinto Daniel 

Lo que necesita: página de actividades "Daniel laberinto”,  y crayolas

Que haces:
Antes de la actividad: Imprimir la página de la actividad 

Durante la actividad: Señale a Daniel en la parte superior de la página y las verduras y el agua en la parte inferior de la página. Anime a los niños a trazar un camino desde Daniel hasta la comida que eligió, pasando por alto toda la comida de la mesa del rey en el camino. 

¡Buen trabajo, amigos! ¡Ayudaste a Daniel a llegar a las verduras y el agua al final de la página! Eso es lo que eligió comer en lugar de la comida de la mesa del rey. Daniel tuvo la ayuda de Dios para tomar la decisión correcta. ¡El poder de Dios también nos ayudará a tomar la decisión correcta! Estoy tan contento de que Dios me haya creado y me haya dado el poder para hacer lo correcto. ¿Quién es poderoso? [Conclusión] ¡Dios es poderoso! "

3.  Lanzamiento del versículo de memoria

Lo que necesita: una pelota 

Que haces:

Durante la actividad: 

Que dices:
Antes de la actividad: “¡Vamos a jugar al lanzamiento de pelota mientras practicamos nuestro versículo para memorizar! 

Entrega al niño la pelota, haga que los niños lancen la pelota al aire, la atrapen y digan las palabras del versículo, un lanzamiento por cada palabra. 


Nuestro versículo para memorizar nos dice que Dios es poderoso! ¿Quién es poderoso? ¡Dios es poderoso! "


4. ¿Qué sucedió después?

Lo que necesita: páginas de actividades de “Imágenes de historias”,  y cinta adhesiva si no desea imprimir las imágenes las pueden mostrar a través de un dispositivo electrónico.

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir las “Imágenes de historias” o un celular o computadora

Durante la actividad: Miren juntos las imágenes de la historia. Diga brevemente algo sobre cada imagen. A continuación, pida a los niños que le ayuden a ponerlos en orden mientras vuelve a contar la historia y péguelos en la pared a nivel de preescolar.

Después de la actividad: Hable sobre cómo el poder de Dios ayudó a Daniel a tomar la decisión correcta y también puede ayudarnos a tomar las decisiones correctas.

Hoy escuchamos una historia sobre cómo Daniel tomó la decisión correcta ".

Necesito poner estas imágenes de la historia en el orden correcto. ¿Me ayudarás a descubrir qué sucedió a continuación en la historia de Daniel? (Levante la imagen del rey y Daniel.) Esta imagen es el rey y Daniel. ¿Ves cómo sonríen los dos?

(Levante la imagen del Rey). “Esta imagen es el Rey Nabucodonosor con mucha comida deliciosa. (Muestre la imagen de Daniel). Y esta imagen es Daniel comiendo verduras y bebiendo agua.

"Está bien, aquí es donde necesito tu ayuda para poner en orden las imágenes de la historia de Daniel. Mientras cuento la historia, quiero que me digas cuál de estas imágenes necesitamos pegar primero en la pared. ¡Escuche atentamente!

“El rey Nabucodonosor tenía un programa de capacitación. Quería que todos los que trabajaban para él fueran inteligentes y fuertes. Les dijo a las personas que estaban entrenando que podían comer su deliciosa comida. ¿Ves una foto del rey con mucha comida deliciosa? (Pausa.) ¡Ahí está! Grabemos esta imagen primero. (Pegue la imagen del rey en la pared a nivel de preescolar).

“Daniel vio toda la deliciosa comida del rey, pero sabía que tenía que seguir las reglas especiales de Dios sobre lo que podía comer. El poder de Dios ayudó a Daniel a tomar la decisión correcta. Daniel les dijo a los ayudantes del rey que quería comer verduras y beber agua. ¿Ves una foto de Daniel comiendo verduras y bebiendo agua? (Pausa.) ¡Lo encontraste! Pegámoslo junto a la imagen del rey. (Pegue la imagen de Daniel junto a la imagen del rey).

“Cuando el rey se enteró de que Daniel solo comía verduras y bebía agua y vio lo fuerte y saludable que era Daniel, el rey no se enojó con él. ¡El rey estaba feliz! ¿Ves una foto del rey con Daniel? ¡Sí! ¡Eso es todo! Pegámoslo junto a la imagen de Daniel. (Pegue la imagen del rey y Daniel junto a la imagen de Daniel). ¡Lo logramos! ¡Ponemos en orden la historia de Daniel! ¡Camino a seguir!"

Después de la actividad: “El poder de Dios ayudó a Daniel a tomar la decisión correcta, y el poder de Dios también puede ayudarnos a tomar la decisión correcta. Entonces, cuando pregunto, "¿Quién es poderoso?", Quiero que diga, [En pocas palabras] "Dios es poderoso". ¿Quién es poderoso? [Conclusión] ¡Dios es poderoso! ¡Hurra! [Conclusión] ¡Dios es poderoso! "


5.  Mantel individual

Lo que necesita: página de actividades “Mantel individual”; crayolas

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir  el “mantel individual” en cartulina, uno por niño. Escriba el nombre del niño en su papel.

Durante la actividad: Anime a los niños a decorar su mantel individual con dibujos  mientras repasa la historia bíblica.


Después de la actividad: “En nuestra historia bíblica de hoy, aprendimos sobre un hombre llamado Daniel. Daniel estaba en un programa de entrenamiento para el rey Nabucodonosor. El rey quería que estudiaran y aprendieran cosas nuevas y que tuvieran todas las comidas y bebidas elegantes de su mesa. Pero eso fue un problema para Daniel porque en ese entonces, Dios tenía una regla sobre lo que su pueblo podía comer. Daniel amaba y seguía a Dios, por lo que tuvo que decir no a la comida y no al rey. Dios ayudó a Daniel a tomar la decisión correcta y comer solo verduras y beber solo agua. Cuando le pedimos a Dios que nos ayude, lo hará. Dios es tan poderoso. ¡Él puede ayudarnos a tomar la decisión correcta! ¿Quién es poderoso? [Conclusión] Dios es poderoso ".
