IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 5 AGOSTO.


1. Amigos del León

Lo que necesita: página de actividades "Cara de león", cartulina, palitos gigantes, tijeras, pegamento y crayolas

Que haces:
Antes de la actividad:imprimir “Cara de león”  una por niño. Precorte las áreas designadas alrededor de la cara y los ojos.

Durante la actividad: Dé a cada niño un recorte de “Cara de león”. Muéstreles cómo u. Una vez que la máscara esté cubierta con pintura de marcador de puntos amarillos, ayúdelos a pegar su cara de león a un palito. Después de que todos los niños hayan completado una cara de león, finge que eres Daniel y que todos los leones amistosos están reunidos a tu alrededor.

Después de la actividad: Hable sobre cómo el poder de Dios protegió a Daniel de los leones y cómo el poder de Dios también puede protegernos a nosotros.

Que dices:
Antes de la actividad:Hoy aprendimos de una historia muy emocionante, Dios protegió a Daniel de los leones en nuestra historia bíblica de hoy. Eso significa que Dios mantuvo a Daniel a salvo. Entonces, ¿adivinen qué vamos a hacer? (Pausa.) ¡Leones! Primero, tenemos que colorear  nuestras caras de león. ¡Buen trabajo! Ahora los pegaremos a uno de estos palos. ¡Mirar! ¡Es un león! (sostenga una mascarilla completa en su cara).

Yo seré Daniel, y ustedes pueden ser los leones. Levanta tu máscara y ponte a mi alrededor, pero recuerda, ¡no puedes lastimarme, porque Dios me está protegiendo!, puedes rugir muy fuerte.

Después de la actividad: “El poder de Dios protegió a Daniel de los leones hambrientos. ¡Eso es mucho poder! ¿Quién es poderoso? ¡Dios es poderoso! "


2. Manos en oración
Lo que necesitas: cartulina en una variedad de tonos de piel u hojas blancas; crayones, resistol de barra; tijeras,  lápiz, y un marcador permanente

Que haces:
Antes de la actividad: Dobla la hoja por la mitad (doblez de hamburguesa), una por niño. Trace la mano de cada niño y recórtela. Asegúrese de poner el nombre del niño en ambos recortes.

Luego, pida a los niños que pongan un poco de pegamento en cada  yema de los dedos de uno de los recortes de sus manos,  ayuda a alinear los recortes y presionar hacia abajo para adherir. Muestre a los niños cómo las huellas de las manos se mantienen y se ven como manos en oración.

Después de la actividad: Repase la historia bíblica.
Hoy escuchamos una historia sobre cómo Dios protegió a Daniel".

Daniel amaba a Dios y le oraba todos los días. Daniel trabajaba para el rey Darío y también eran amigos. Esto hizo que otros chicos se pusieran celosos y gruñones. Querían meter a Daniel en problemas para que al rey ya no le agradara. Engañaron al rey para que hiciera una ley por la que todos tenían que orarle, nadie más. ¡Y si alguien lo hacía, sería arrojado a un foso de leones! Daniel sabía que Dios era más poderoso que cualquier otra cosa y que Dios quería que él orara, así que Daniel siguió orando a Dios todos los días. Pero esos tipos gruñones lo vieron y lo acusaron con el  rey. El rey estaba triste porque Daniel era su amigo, pero la ley decía que Daniel tendría que ser arrojado al foso de los leones. La mañana después de que arrojaron a Daniel al foso de los leones, el rey corrió para ver si Daniel estaba bien. ¡Y vio que Dios protegió a Daniel. ¡Dios es tan poderoso! Dios protegió a Daniel y también tiene el poder de protegernos a nosotros. ¿Quién es poderoso? Dios es poderoso ".



3.  Libro de la historia

Lo que necesita: hojas  de actividades "Imágenes de la historia de Daniel" y "Nota para padres de Daniel", cartulina, tijeras, liston, estambre o un alambrito del empaque de pan para sándwich y perforadora, crayolas

Que haces:
Antes de la actividad: Imprimir las  "Imágenes de la historia de Daniel", una por niño. Leer  la “Nota para padres de Daniel”,  Precortar  las imágenes de la historia, perforar previamente cada corte.

Una vez que todos los niños tengan las "Imágenes de la historia de Daniel". Muestre a los niños cómo poner los dibujos en orden, mientras repasa la historia bíblica. Agregue la nota principal al final. Opción: Permita que los niños coloreen las imágenes y pongan el “alambrito” o listón para hacer el libro de la historia.

Después de la actividad: Hable sobre cómo el poder de Dios protegió a Daniel y cómo el poder de Dios también puede protegernos a nosotros.


Durante la actividad: Hacer este libro te ayudará a contar la historia de Daniel a otras personas. Primero, necesitas estas imágenes de la historia ". (Dé a cada niño un juego de las cuatro imágenes de la historia). 
Mire sus imágenes y encuentre esta. (Sostenga a Daniel en oración.)

Este es Daniel. Daniel amaba a Dios 
Estos son Daniel y el rey Darío. Daniel trabajaba para el rey. El rey Darío y Daniel eran amigos. Pon tu foto de Daniel y el rey Darío  detrás de tu primera foto de esta manera. (Muestre y ayude.) ¡Buen trabajo! Ahora encuentra esta imagen. (Levanta a los gruñones).
Estos tipos no querían que el rey Darío y Daniel fueran amigos, así que engañaron al rey para que hiciera una ley que decía que Daniel no podía orar a Dios. Si lo hiciera, ¡lo arrojarían a un foso de leones! ¿Qué hizo Daniel? (Pausa para responder.) ¡Seguro que sí! Daniel oró a Dios todos los días como siempre lo había hecho. Pon tu foto de chicos gruñones  detrás de tu foto de Daniel y el rey así. (Muestre y ayude).
Está bien, te queda una foto. Mira la foto y dime lo que ves. (Pausa para responder) ¡Sí! Daniel y los leones con la boca cerrada. ¡Daniel no está herido! ¡Dios protegió a Daniel de los leones! Pon tu foto de Daniel y el foso de los leones  (Muestre y ayude).
Pon el liston/estabre/alambrito de metal para fijar todas las imágenes como un libro o carpeta. 
Después de la actividad: “El poder de Dios protegió a Daniel de los leones. El poder de Dios también puede protegernos. Dejame escucharte. ¿Quién es poderoso?  ¡Dios es poderoso! ¡Sí, lo es! "
