IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 1 SEPTIEMBRE


1. Todo el tiempo

Lo que necesita: página de actividades con el “reloj”, papel de copia, tijeras de seguridad y barras de pegamento, crayolas

Que dices:
Vamos a hacer algo que nos ayude a recordar que Dios siempre está con nosotros ".

Durante la actividad: “En nuestra historia bíblica, la madre de Moisés confiaba en que Dios siempre estaría con Moisés, sin importar a dónde fuera. Eso es lo que la ayudó a ser lo suficientemente valiente como para dejar a Moisés escondido a salvo en la hierba alta. ¿Estaba Dios con Moisés en la hierba alta? (Pausa.) ¡Seguro que sí! Dios estaba con Moisés en la hierba alta, ¡y Dios siempre está contigo también!

“Hoy haremos un reloj que nos recordará que Dios siempre está con nosotros. (Corte y pegue mientras discute las imágenes). ¿Qué es esta imagen? (Pausa.) Sí, esto es comida. Dios está contigo cuando comes.

"¿Qué es esta imagen? (Pausa.) Parece un patio de recreo. ¡Me encanta jugar! Dios está contigo cuando juegas.

"¿Qué es esta imagen? (Pausa.) ¡Correcto de nuevo! Esto es un carro. Dios está contigo dondequiera que vayas.

"¿Qué es esta imagen? (Pausa.) Lo tienes. Esta es una cama. ¿Qué haces en una cama? ¡Sí! Duermes en una cama. Dios está contigo cuando duermes. Dios siempre está contigo, y¡Dios siempre está conmigo! "

Solo hay una persona que siempre puede estar contigo. . . ¡DIOS! Es por eso que cuando pregunto, "¿Quién está siempre contigo?", Dices "Dios siempre está conmigo". ¿Quién está siempre contigo? Dios siempre está conmigo. 

2. . Princesa, princesa, ¿dónde está el bebé Moisés?

Lo que necesitas: muñeca, muñeco o peluche

Que haces:
Antes de la actividad: Reúna a los niños para que se sienten en círculo. 

Escucha atentamente y repiten juntos la siguiente estrofa:
Princesa, princesa, ¿dónde está el bebé Moisés?
Alguien lo escondió.
¡Adivina quién! Tal vez tú.
Despierta ahora y dinos quién.

(al niño),  "Cerrarás los ojos mientras yo escondo a nuestro 'bebé'. Luego abrirás los ojos y tratarás de adivinar en donde esta. ¿Están listo? (Pausa.) ¡Genial! ¡Vamos!"

Después de la actividad: “Encontramos al bebé Moisés, al igual que la princesa lo encontró ese día en la canasta. Dios estaba con el bebé Moisés, su madre y su hermana, ¡y Dios también está con nosotros! ¿Quién está siempre contigo? Dios siempre está conmigo ".


3. Versículo del mes 

Hoy, vamos a fingir que tenemos al bebé Moisés Sostenga sus brazos así (demuestre) y pretenda llevar al bebé Moisés. Shh. . . estar muy callado. El bebé Moisés está durmiendo. (susurrando) 

Ahora acueste suavemente al bebé Moisés para que pueda terminar su siesta. (Demuestre.) Bien, ahora podemos sentarnos y hablar sobre la historia bíblica de hoy. ¡Uno, dos, tres, siéntate conmigo! (Abra la Biblia y colóquela frente a los niños).

Nuestra historia bíblica de hoy trata sobre cómo Dios siempre estuvo con Moisés, incluso cuando su madre lo escondió en la hierba alta. La mamá de Moisés no podía ver a Dios, pero creía que Dios siempre estaba con ella y que Dios siempre estaría con su bebé, Moisés. Eso es lo que la ayudó a ser lo suficientemente valiente como para esconder a Moisés con seguridad en la hierba alta. ¿Estaba Dios con Moisés en la hierba alta? (Pausa.) ¡Sí, lo estaba!

“Dios está siempre con nosotros porque Dios nos ama. Dios te ama,  ¡Dios me ama a mí! Entonces, cada vez que alguien pregunta "¿Quién está siempre contigo?", Puedes decir: ¡Dios siempre está conmigo!" ¡Intentémoslo! ¿Quién está siempre contigo?

Dios siempre está conmigo

Seguro que lo es! Y tengo el versículo bíblico perfecto para que aprendamos y que nos ayude a recordar que Dios está con nosotros y quiere ayudarnos. Dice . . . (2 Crónicas 32: 8. Con nosotros está el Señor nuestro Dios para ayudarnos y para pelear nuestras batallas. 2 crónicas 32:8

Pongámonos de pie y digamos ese versículo de la Biblia junto con  movimientos.

Pongan movimientos al versículo y repítanlo varias veces.
