IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 2 SEPTIEMBRE

1. Partido de memoria de la historia

Lo que necesita: Imprimir la hoja de la actividad coincidencias de memoria de historias y recortar las 10 imágenes en forma de tarjetas del mismo tamaño.

Durante la actividad: Ayude a los niños a hacer su propio juego de tarjetas de la historia. Utilice un juego de tarjetas para jugar una partida de memoria mientras repasa la historia.


Que dices:
Antes de la actividad: “¡Hola  Ven a sentarte conmigo. Tengo algo que nos ayudará a recordar la historia bíblica que escuchamos hoy ".

 “Primero el niño se queda con un juego de 5 y mamá o papá con las otras 5.
Las 5 del niño las colocarán volteadas (boca abajo la imagen)

 Nuestra primera imagen de la historia es Debora. (Muestre la imagen de Debora). Debora era juez y ayudó al pueblo de Dios a saber qué hacer, elige una de las tarjetas y busca el par de la que te muestro yo,  
Ahora tienes dos tarjetas del juego de Memoria

“La siguiente imagen de nuestra próxima historia es un árbol. (Levante la imagen del árbol). Debora se paraba debajo de un árbol para que la gente supiera dónde estaba cuando necesitaban su ayuda. Busca en tus tarjetas el par del árbol.

“Nuestra siguiente imagen de historia es un grupo de personas. (Levante la imagen de la gente). La gente iba a ver a Deborah en el árbol cuando necesitaban ayuda con sus preguntas difíciles. Trata de encontrar su par.

“La próxima  es una oreja. (Levante la imagen de la oreja). ¿Qué hacemos con nuestras orejas? (Pausa.) Sí, escuchamos con nuestros oídos. Debora usó sus oídos para escuchar a Dios y a toda la gente. Busquemos el par.

“Para nuestra última imagen de la historia, tenemos un. . . (corazón) ¡Sí, un corazón! Debora sabía que Dios la amaba y siempre estaba con ella para que pudiera ser una líder sabia. Y obviamente ya sabes cual es el par de esta. ¡

(

Después de la actividad: “Dios está con nosotros, ayudándonos a ser sabios como lo fue con Débora. Entonces, cuando pregunto, "¿Quién está siempre contigo?", Dices ["Dios siempre está conmigo". ¿Quién está siempre contigo? ¡Dios está siempre conmigo! 

2. Enseñando bajo el árbol
Que necesitas
Varios amigos de peluche
Que haces
Determina dónde estará tu árbol imaginario. Si tienes una planta en maceta en tu casa, también puedes fingir que es un árbol. Invite a su hijo a reunir amigos de peluche y colocarlos debajo del "árbol" para enseñarles cosas.
Diga: "¡Busquemos algunos amigos de peluche a los que podamos enseñar! Podemos ponerlos aquí y fingir que estamos debajo de un árbol como Deborah en nuestra historia. ¡Entonces, puedes enseñarles muchas cosas diferentes! ¿Puedes enseñarles a contar hasta cinco? Buen trabajo. ¡Enseñemos a nuestros amigos a decir nuestro abecedario! (Continúe con otras cosas que su hijo sabe).
“En la historia de hoy, escuchamos acerca de una mujer llamada Débora que era la líder de todo el pueblo de Dios. Ella era su juez. Todos los días, ella se paraba debajo de un árbol. La gente venía y le preguntaba qué hacer. Debora sabía que Dios estaba con ella. Ella confiaba en que Dios la ayudaría a ser sabia y a decirle a la gente lo que debía hacer. Cuando Dios está contigo, te ayuda a ser sabio y a hacer las cosas correctas también. ¿Quién está siempre contigo? Dios siempre está conmigo."


3.  ¡Vayamos a la búsqueda del tesoro!

Lo que necesita: página de actividades "Pistas de búsqueda del tesoro", cinta adhesiva, tijeras y un pequeño pemio (dulce o postre)

Que haces:
impimir “Pistas de búsqueda del tesoro”  y córtelas. Pegue cada pista en su lugar en casa como se indica en la parte superior de la pista. Opción: puede dejar todas las pistas en la misma página y simplemente llevar a los niños a cada lugar de la habitación.

Durante la actividad: Lea cada pista en voz alta y deje que los niños adivinen la ubicación de la siguiente pista. Comenzará con la Pista # 1 en la puerta del salón. Lea la Pista # 1 a los niños y permítales averiguar adónde ir para la siguiente pista (bote de basura). Continúe hasta que haya leído cada pista y haya viajado a cada ubicación. Cuando llegue a la última ubicación (el área de actividades), dele un “pequeño premio” para celebrar

Que dices:
Antes de la actividad: "Amigos, ¡vayamos a la búsqueda del tesoro por la casa! Leeré algo llamado pista. Quiero que me escuches. Después de escuchar, decidiremos qué hacer a continuación. ¿Listo? Escuche atentamente ". (Lea la Pista # 1 y continúe la actividad).

Después de la actividad: “¡Buen trabajo! Descubriste qué hacer cada vez. ¡Así se hace, amigos! En la historia de hoy, la gente acudió a una persona especial para decidir qué hacer, Debora podía ayudarlos porque Dios estaba siempre con ella. ¿Quién esta siempre contigo? 


