IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 3 SEPTIEMBRE

1. Historia oculta

Lo que necesita: "¿Dónde se esconden?" Página de actividades, papel de copia, crayones y marcadores

Que haces:
Antes de la actividad: Copie "¿Dónde se esconden?" en papel, uno por niño.

Durante la actividad: Anime a los niños a buscar las imágenes de historias ocultas impresas en la parte inferior de la página mientras repasa la historia bíblica. Cada vez que encuentren una de las imágenes ocultas, repase brevemente esa parte de la historia y pida a los niños que la encierren en un círculo con un crayón o marcador. Después de que los niños encuentren todas las imágenes, pueden colorear la página.

Después de la actividad: Hable sobre cómo Dios ayudó a Rahab a ser valiente.

Que dices:
Hay piezas  de la historia bíblica de hoy están ocultas en esta página, ¡y debemos encontrarlas! "
En la historia bíblica de hoy, Rahab hizo algo muy valiente. Estas imágenes cuentan su historia. (Señale las imágenes en la parte inferior). Intentemos encontrar todas estas imágenes escondidas en esta imagen grande.

Primero, buscaremos a los espías de Joshua. (Señale a los espías en la parte inferior.) Josué envió espías a Jericó para comprobarlo antes de ir a la batalla. Los espías se esconden en alguna parte de tu página. ¿Puede encontrarlos? Seguir mirando. (Ayude cuando sea necesario.) Cuando encuentre a los espías, circule con un crayón.

“A continuación, tenemos que encontrar al soldado. (Señale a los soldados en la parte inferior). Los soldados querían atrapar a los espías y herirlos. ¿Ves a los soldados? Cuando los encuentre, circule con su crayón.

"Ahora buscaremos a Rahab. (Señale a Rahab en la parte inferior). Rahab había oído hablar de las cosas maravillosas que Dios había hecho. Le dio el valor para esconder a los espías de los soldados, aunque se metería en un gran problema si los soldados la atrapaban. Cuando encuentres a Rahab, haz un círculo alrededor de ella con tu crayón.

“Está bien, tenemos dos fotografías más para encontrar. El siguiente es la cuerda roja. (Señale la cuerda roja en la parte inferior). Después de que Rahab ayudó a esconder a los espías, le dijeron que colgara una cuerda roja de su ventana. Cuando llegara el ejército de Joshua, verían la cuerda roja y salvarían a su familia. ¡Y eso es lo que pasó! Cuando encuentres la cuerda roja, haz un círculo con tu crayón.

“La última imagen que debemos buscar es este corazón. (Señale el corazón en la parte inferior.) Estamos buscando un corazón porque la razón por la que Dios siempre está con USTED y [Conclusión] Dios está siempre conmigo, es porque Dios lo ama a USTED y [Verdad básica] Dios ME ama. Cuando encuentres el corazón, haz un círculo con tu crayón.

"¡Hurra! ¡Encontramos la historia oculta de Rahab! ¡Camino a seguir! ¡Ahora puedes colorear todas las imágenes! "
Después de la actividad: “Dios siempre está con nosotros, al igual que lo estuvo con Josué, los espías y Rahab. Saber que Dios estaba con ellos les dio el valor para hacer lo correcto. Y saber que Dios siempre está con nosotros nos da el valor para hacer lo correcto también. ¿Quién está siempre contigo? [Conclusión] ¡Dios está siempre conmigo! ¡Hurra! [Conclusión] ¡Dios siempre está conmigo! "

2. Colores
Que necesitas: Papel, crayones
Que haces: Corta tu papel en rectángulos y colorea cada uno de un color diferente. Asegúrese de que uno de ellos sea rojo. Extienda los rectángulos sobre la mesa o el piso con los crayones correspondientes en una pila cercana. Anime a su hijo a hacer coincidir los crayones de la pila con los rectángulos de colores. Recoge los crayones, mueve los rectángulos y hazlo de nuevo.
Diga: "¡Combinemos algunos colores hoy! Tenemos un montón de crayones de diferentes colores. Tenemos rectángulos de diferentes colores. Elijamos un crayón de la pila. ¿Puedes decirme el color de ese crayón? Sí, es [color]. ¡Busquemos el rectángulo que sea del mismo color y coloquemos el crayón encima! ¡Hagamos otro! (Continúe y repita si lo desea).
“Eres tan bueno con tus colores. ¿Puedes señalar el crayón rojo? ¡Buen trabajo! En la historia de hoy, escuchamos acerca de una mujer llamada Rahab que ayudó a esconderse y sacar a los dos espías del ejército de Dios de la ciudad de Jericó. ¿De qué color era la cuerda que colgó en su ventana?  ¡Sí! Era rojo como este crayón.
“Dios estaba con Rahab cuando ella estaba ayudando a los espías y le dio valor. Dios siempre está contigo también. ¿Quién está siempre contigo? Dios siempre está conmigo."
Oración
Querido Dios, ¡eres el mejor! No hay nadie como tú. Ayúdanos a recordar que no importa a dónde vayamos o qué hagamos, tú estás con nosotros. No debemos tener miedo porque nunca estamos solos. Eres un Dios maravilloso. En el nombre de Jesús oramos, amén.

3. Colgador de puerta

Lo que necesita: página de actividades "Colgador de puerta", cartulina, tijeras, barras de pegamento y crayolas

Que haces:
Antes de la actividad: Copie la página de la actividad “Colgador de puerta” en cartulina y corte por las líneas punteadas, una por niño.
 Entregue a cada niño una percha, una barra de pegamento y las crayolas. Anime a los niños a decorar la percha.

Que dices:
Antes de la actividad: "¡Vamos a hacer una percha genial para tu puerta! Tiene nuestro versículo para memorizar. Podemos colgarlo en una puerta como cuando Rahab colgó la cuerda en nuestra historia bíblica de hoy ".
¡Usaremos elementos rojos para hacer que nuestros colgadores de puerta sean súper geniales!" 



 

