IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 1 OCTUBRE.

1. De mayor a menor
Que necesitas: Hojas o papel, tijeras 
Que haces
Corta las tiras de papel de diferentes longitudes. Trabajen juntos para alinear las tiras de papel del más alto al más corto.
Diga: “En nuestra historia, escuchamos cómo Dios eligió a Samuel para encontrar al próximo rey. Samuel fue a una casa que tenía muchos hermanos. Supongamos que estas tiras de papel son los hermanos. Había muchos hermanos. Alinea el papel del más alto al más corto. ¿Cuál es el papel más alto? Pongamos ese aquí. ¿Cuál va a continuación? ¡Gran trabajo! (Continúe hasta que esté en orden).
“¿Qué hermano eligió Dios como el próximo rey? (Pausa.) ¡El más pequeño! Eso es correcto. Supongamos que este pequeño es David. Dios le dijo a Samuel que David sería el próximo rey, no por la forma en que David se veía por fuera, sino por su corazón, por dentro. Podemos llenar este pequeño trozo de papel con corazones porque David amaba a Dios con todo su corazón. Eso es lo que Dios quería para el nuevo rey ".
“Dios hizo que David fuera rey y dirigiera al pueblo cuando creciera. Dios también nos hizo para hacer grandes cosas.
 ¿Quién te creo para hacer grandes cosas? 
Dios me hizo para hacer grandes cosas ".


2. Versículo para memorizar con movimientos

Lo que necesita: No se necesitan suministros.


Durante la actividad: Repita el versículo con los movimientos e invite a los niños a hacerlo con usted. Repite varias veces.

Que dices:
Antes de la actividad: “Voy a decir nuestro nuevo versículo para memorizar. ¡Todos, mírenme! "Sé fuerte y valiente (cruza los puños sobre el pecho). No tengas miedo (cruza las manos de un lado a otro). . . porque el Señor tu Dios (señalar hacia arriba) va contigo '(manos en las caderas) Deuteronomio 31: 6 ". (Abre las manos como un libro).

Durante la actividad: "¡Ahora, hagámoslo juntos! ¿Estás listo? "Sé fuerte y valiente (cruza los puños sobre el pecho). No tengas miedo (cruza las manos de un lado a otro). . . porque el Señor tu Dios (señalar hacia arriba) va contigo '(manos en las caderas) Deuteronomio 31: 6 ". (Abre las manos como un libro).

Después de la actividad: “¡Nuestro versículo para memorizar nos dice que Dios nos hizo para ser fuertes y valientes y para hacer GRANDES cosas! ¿Quién te creó para  hacer grandes cosas?¡Dios me hizo para hacer grandes cosas! "

3. ¡David hizo cosas GRANDES!
Lo que necesita: página de actividades "Laberinto de David"  y crayolas

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir la página de actividad, una por niño. 

Durante la actividad: Anime a los niños a encontrar un lugar en la mesa y agarrar una crayola. Señale a David en el lado izquierdo de la página. Guíelos a completar el laberinto mientras habla sobre las diferentes cosas GRANDES que hizo David a lo largo de la página usando el diálogo a continuación. 

 “¿Ves a David en la página? Pon tu dedo sobre David. (Pausa.) ¡Buen trabajo! ¿Ves la corona del otro lado? Pon tu dedo en la corona. (Pausa.) ¡Genial! Ayudemos a David a encontrar su camino a través del laberinto hasta la corona con su marcador.

“¿Ves las fotos en el camino? ¡Oh, mira, veo a un niño cargando víveres! Es un ayudante. ¿Puedes ser un ayudante? ¡Sí, eso es algo muy importante que puedes hacer!

“Hay un niño orando. ¿David habló con Dios? (Pausa.) ¡Lo hizo! ¡También podemos hablar con Dios!

"Oh, aquí hay un amigo dando un abrazo. ¡Amo los abrazos! David amaba y se preocupaba por sus amigos. ¡Eso es algo muy importante que tú también puedes hacer!

“¿Ves a ese niño “chocando puñito” ? ¡Qué amable! David mostró bondad y tú también puedes ".

Después de la actividad: “¡Estoy muy contento de saber que Dios me hizo para hacer grandes cosas! Hizo que David hiciera grandes cosas. Dios eligió a David para ser el próximo rey porque David amaba a Dios. Cuando amamos a Dios, podemos hacer grandes cosas como ayudar, orar, amar y ser amables. Dime, ¿quién te creo para hacer grandes cosas? Dios me hizo para hacer grandes cosas ".








