IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 2 OCTUBRE.


1. Pulsera de oveja

Lo que necesita: Página de actividades "Pulsera de oveja,  bolas de algodón; pegante de barra, tijeras

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir el “Brazalete de oveja” y recortarlo, uno por niño. 
Esta es una oveja que puedes llevar en tu muñeca. Es una pulsera de oveja. Primero, midamos alrededor de su muñeca y córtelo a la medida. (Corte y luego agregue la otra parte del punto pegajoso). Las ovejas son suaves y peludas. Pega unas bolitas de algodón a tu oveja. (Pausa.) ¡Buen trabajo! Ahora pongamos la oveja en tu muñeca ".

Después de la actividad: “En nuestra historia bíblica de hoy, escuchamos acerca de David cuando era pastor. Cuidó de las ovejas de su padre. Los cuidaba día y noche. Se aseguró de que tuvieran pasto verde para comer y agua limpia para beber, y los mantuvo a salvo. Pero un día, vino un león y se llevó una de las ovejas. David sabía que Dios estaba con él y que Dios lo había creado para hacer grandes cosas. ¡Dios ayudó a David a ser fuerte y valiente y a salvar las ovejas! Dios está con nosotros y nos hizo para hacer grandes cosas. ¿Quién te hizo hacer grandes cosas?  Dios me hizo para hacer grandes cosas ".


2. Juntando a las  ovejas

Lo que necesita: bloques de construcción, cuchara grande y calcetines hechos bola

Que haces:
Antes de la actividad: Cree un "corral de ovejas" cuadrado con los bloques. Solo necesita tener un bloque de altura, pero debe estar encerrado. Esparce las bolas calcetín  por todo el área de actividad (estas son las ovejas).
Dale la cuchara a cada niño. Desafíelos a caminar por el área de actividades, recoger las ovejas y colocarlas en su cuchara, invite al niño a llevar la oveja al corral. Continúe la actividad hasta que todas las ovejas estén en el corral.

Antes de la actividad: “¡Tenemos ovejas por toda nuestra habitación! Seamos como David y cuidemos de ellos. Los volveremos a poner en su corral ".

 “¡Fue muy divertido! Dios hizo cada parte de nosotros. Nos hizo hacer GRANDES COSAS. ¿Quién te hizo hacer grandes cosas? ¡Dios me hizo para grandes cosas! "

3. Super Pastor

Lo que necesita: páginas de actividades “Marioneta de león”, “Marioneta de oveja, palos de madera y crayolas

Que haces: imprimir el títere de león y oveja y cortar, un recorte por niño más uno para la demostración

Durante la actividad: Entregue a cada niño un león, una oveja y dos palitos. Colorear sus títeres y  después que peguen cada recorte a un palito. Una vez que todos tengan listos sus títeres de leones y ovejas, repase la historia bíblica usando su propio juego de títeres de leones y ovejas. Anime a los niños a seguir sus títeres de palitos mientras repasa la historia bíblica.

En nuestra historia bíblica, David hizo algo realmente grande. Protegió a su oveja (sostenga una marioneta de vara de oveja completa) de un león hambriento. (Sostenga un títere de palo de león completo).

“Vamos a contar la historia bíblica juntos usando nuestro león y nuestra oveja. Solo haz lo que yo hago.

“Un día, David estaba en un campo cuidando sus ovejas. (Haga que las ovejas “anden”.) David sabía que cuidar de las ovejas era algo muy importante, porque Dios lo hizo para hacer grandes cosas, en cualquier lugar. Mientras David miraba a las ovejas, un león hambriento se acercó al acecho. (Haga que el león “camine” cerca de las ovejas).

"¡Oh no! ¡El león intentará comerse las ovejas! Bueno, David fue un buen pastor. No iba a permitir que un león lastimara a sus ovejas. Así que rápidamente corrió hacia el león y éste se escapó. (Haz que el león se escape.)

"¡Hurra! ¡David, el súper pastor, hizo algo muy grande y protegió a las ovejas! " (Haga que las ovejas “bailen” alrededor).

Después de la actividad: “Dios hizo que David hiciera grandes cosas en cualquier lugar, incluso mientras cuidaba ovejas en el campo. Dios también nos hizo para hacer grandes cosas en cualquier lugar. No importa dónde estemos, Dios tiene grandes cosas que hacer. Entonces dime, ¿quién te obligó a hacer grandes cosas? [Conclusión] Dios me hizo para hacer grandes cosas. ¡De nuevo! ¿Quién te hizo hacer grandes cosas? Dios me hizo para hacer grandes cosas ".


4. Oveja de pie

Lo que necesita: página de actividades Ovejas en pie, tijeras

Que haces:
Imprimir la hoja  “Oveja en pie” y córtela, una por niño. 

Durante la actividad: Muéstreles cómo insertar el cuerpo de la oveja en las patas para que se pare.

Después de la actividad: Repase la historia bíblica.

Que dices:
En nuestra historia, ¿qué gran cosa hizo Dios que hiciera David? (Pausa.) ¡Salva a las ovejas! ¡Eso es correcto! Hagamos una oveja hoy ".


Después de la actividad: “David era pastor y cuidaba de las ovejas de su padre. Se aseguró de que tuvieran pasto verde para comer, agua limpia para beber y que estuvieran a salvo. Una noche, vino un león y se llevó una de las ovejas. Pero David sabía que Dios estaba con él y lo hizo para hacer grandes cosas. Dios ayudó a David a ser fuerte y valiente, ¡y salvó a las ovejas! Tú y yo podemos ser fuertes y valientes y hacer grandes cosas porque Dios está con nosotros. ¿Quién te hizo hacer grandes cosas? Dios me hizo para hacer grandes cosas "




