IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 4 OCTUBRE.

1. Ayudantes
Que necesitas
Artículos  de limpieza apropiados para preescolares
Que dices
Diga: “Hoy aprendimos que Dios nos hizo para ayudar a los demás. ¡Eso es algo GRANDE que Dios nos hizo para hacer! Y hay muchas formas en las que podemos ayudar. De hecho, necesito un poco de ayuda ahora mismo. ¿Me puedes ayudar? ¡Excelente! Aquí hay un trapo. Limpiemos la mesa juntos. Muchas gracias por ayudarme. ¿Puedes ayudarme a guardar los juguetes? Cantemos una canción mientras lo hacemos. ¡Impresionante! Los juguetes se guardan. Gracias por ayudarme. (Continúe mientras haya interés y asegúrese de agradecer a su hijo por ayudar después de cada actividad).
"¡Guau! ¡Buen trabajo ayudando hoy! ¡Dios nos hizo para hacer grandes cosas como ayudar a otros! ¿Quién te hizo hacer grandes cosas? Dios me hizo para hacer grandes cosas.




2. Ayudar a los rompecabezas

Lo que necesita: páginas de actividades de "Rompecabezas de ayuda”, tijeras y bolsas 

Antes de la actividad: Imprimir “Rompecabezas de ayuda”  y corte a lo largo de las líneas punteadas, un juego por actividad. Coloque las piezas de cada rompecabezas en una bolsa. 

Durante la actividad: Invite a los niños a armar los rompecabezas e identificar lo que está sucediendo en la escena. Identifica a los ayudantes y cómo ayudan en cada escena.

Durante la actividad: "¿Qué está sucediendo en el rompecabezas que armó? ¿Quién está ayudando en tu foto? "
Dios nos creó para hacer grandes cosas y hay muchas formas de hacer cosas y ayudar a los demás. ¿Quién te creó para hacer grandes cosas? 
 

3. Muñequeras del versículo (brazaletes)

Lo que necesita: página de actividades "muñequeras/brazaletes", resistol

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir la página de actividad “muñequeras/brazaletes del versículo de memoria”  y recorte.

Durante la actividad: Pide a los niños que recuerde y te diga el versículo de este mes y tú lo vas a escribir con letra grande una parte en un brazalete y la segunda parte en el otro. 
Brazalete 1: Sé fuerte y valiente, no tengas miedo 
Brazalete 2: porque el Señor tu Dios, va contigo. 
Mientras lo escribes el niño te lo va dictando.
 Ayuda  a pegar los brazaletes  en sus muñecas. 
Una vez que los niños se hayan puesto sus brazaletes,  digan el verso juntos, terminando en una pose de súper niño con las manos en las caderas.

Durante la actividad: “¿Sabes lo que dicen tus esposas? Es nuestro verso para memorizar que dice: "Sé fuerte y valiente. No tengas miedo . . . porque el Señor tu Dios va contigo, Deuteronomio 31: 6. ¡Pongámonos estos y digamos nuestro versículo para memorizar con los movimientos! Dilo conmigo. 'Se fuerte y valiente. No tengas miedo . . . porque el Señor tu Dios va contigo, Deuteronomio 31: 6. Digámoslo de nuevo ".

Después de la actividad: "¡Es VERDADERO! ¡Puedes ser un súper niño y hacer grandes cosas cuando recuerdas nuestro versículo! Dime, ¿quién te hizo hacer grandes cosas? Dios me hizo para hacer grandes cosas ".
 


4.  Puedo ayudar con mi libro de cupones

Qué necesita: Páginas de actividades de “ portada del libro de cupones”, “Cupones” lápices crayolas,  tijeras,  engrapadora.

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir  la “portada del libro de cupones” en cartulina, corte por la línea punteada y dóblela por la línea recta. Imprimir los “Cupones” en papel  y córtelos por las líneas punteadas, un juego por niño. 

Durante la actividad: Anime a los niños a decorar su portada y agregar un dibujo de un corazón a cada cupón. Engrape sus libros de cupones juntos para ellos.

Después de la actividad: Hable sobre cómo Dios nos hizo a cada uno de nosotros para ayudar a los demás.

Hoy en nuestra historia, escuchamos cómo David hizo algo grande y ayudó a un hombre llamado Mefiboset. Dios también nos hizo para ayudar a los demás ".
Hagamos un libro de cupones para conocer las formas en que podemos ayudar a los demás.
. Cuando un adulto en casa necesita ayuda, puede buscar en tu libro de cupones para ver cómo puedes ayudarlo. Cuando señalan el cupón, significa que es hora de que ayudes ".

Después de la actividad: “David le prometió a su mejor amigo Jonathan que cuidaría de su familia. Cuando se convirtió en rey, recordó su promesa e hizo que la gente buscara a la familia de Jonatán. El pueblo del rey encontró al hijo de Jonatán, Mefiboset, él no podía caminar y necesitaba que la gente lo cuidara. David le dio tierra, un lugar para vivir y gente para ayudarlo. Mefiboset siempre tenía un asiento en la mesa del rey. David hizo algo muy importante y se hizo cargo de Mefiboset. ¡Dios nos hizo para hacer cosas muy grandes y ayudar a las personas también! ¿Quién te hizo hacer grandes cosas? Dios me hizo para hacer grandes cosas ".
