IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 5 OCTUBRE.



1. Alabanza en una cuerda

Lo que necesita: páginas de actividades "La historia de David", "David" tijeras, diurex  e hilo

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir "La historia de David", uno por niño. Imprimir a  "David" y recortarlo. Precorte un  hilo de 20cm aprox

Durante la actividad: Entregue a cada niño una "Historia de David", una página, un recorte de "David" y un hilo. Ayude a los niños a pegar su hilo en la parte superior central de la parte posterior de la página "La historia de David". A continuación, pegarán con cinta adhesiva el otro extremo de su hilo a su recorte "David". Muéstreles cómo pueden mover a "David" a cada una de las imágenes en su página "La historia de David" mientras repasa la historia bíblica.

Vamos a hacer algo que cuente la historia de David. 
En nuestra historia bíblica, Dios ayudó a David a ser fuerte y valiente y a hacer grandes cosas! Algunas de las grandes cosas que hizo David están en esta página. (Dé a cada niño una página de "La historia de David"). Antes de mirar las imágenes y hablar sobre la historia de David, pegue este hilo en la parte posterior de su página aquí mismo. (Señale la mitad superior de la parte posterior de una página). Luego, pegue este David al otro extremo de su hilo. (Ayude cuando sea necesario). ¡Mire! Ahora puedes mover a David a todas las imágenes mientras hablamos de la historia de David.

“Primero, llevemos a David a esta imagen. (Señale a David siendo elegido rey). ¿Qué está sucediendo con David en esta imagen? (Pausa.) Dios le dijo a Samuel que eligiera a David para ser el próximo rey. ¡David alabó a Dios porque Dios tenía grandes cosas para él!

"Ahora, pasemos a David a esta imagen. (Señale a David protegiendo a las ovejas.) ¿Qué está sucediendo con David en esta lámina? (Pausa.) Dios ayudó a David a proteger a sus ovejas. David alabó a Dios porque Dios lo hizo para hacer grandes cosas, ¡en cualquier lugar!

"Bien, ahora trasladaremos a David a esta imagen. (Señale a David y Goliat.) ¿Qué está sucediendo con David en esta imagen? (Pausa.) Dios ayudó a David a luchar contra el gran Goliat. ¡David alabó a Dios porque Dios lo creó para hacer grandes cosas!

"Y por último, trasladaremos a David a esta imagen. (Señale a David y Mefiboset.) ¿Qué está sucediendo con David en esta imagen? (Pausa.) David fue amable y ayudó al hijo de Jonatán, Mefiboset. David alabó a Dios porque Dios lo creó para ayudar a los demás ".

Después de la actividad: “David alabó a Dios por ayudarlo a ser fuerte y valiente ya hacer grandes cosas. ¡Podemos celebrar que Dios también nos creó para hacer grandes cosas! Entonces, esta vez, cuando pregunto, "¿Quién te creó para hacer grandes cosas?", Quiero que me animes, aplaudes y digas: Dios me hizo para hacer grandes cosas '. ¿Listo? ¿Quién te hizo hacer grandes cosas? (Aplaudir y animar.) ¡YAY! Dios me hizo para hacer grandes cosas. ¡Ay, Dios! "


2. Tabla de grandes cosas
Que necesitas: Papel y plumón
Que haces: Siéntese con su hijo y anímelo a compartir algunas cosas importantes que hizo David. Escríbalos en una hoja de papel. Luego, anímelos a compartir algunas cosas importantes que Dios tiene para ellos y escríbalas en otra hoja de papel. (Dios me hizo para:  ayudar, ser amable, mostrar amor a los demás, orar, etc.)
Que dices
Hemos estado aprendiendo todo el mes acerca de David en la Biblia. Hizo cosas muy importantes. ¿Puedes nombrar algunas cosas importantes que hizo David? Los escribiré…
"¡Esa es una gran lista! ¡Ahora, pensemos en algunas cosas importantes que Dios tiene para que tú y yo hagamos! ¡Los escribiré también!
"¡Esta lista es fantástica! Dios hizo a David para que hiciera grandes cosas, ¡y Dios te hizo a ti  también para que hagas grandes cosas!  ¿quién te hizo hacer grandes cosas? Dios m e hizo para hacer grandes cosas .


Su hijo creó esta página interactiva para ayudarlo a aprender cómo Dios ayudó a David a ser fuerte y valiente y a hacer grandes cosas. Algunas de las grandes cosas que hizo David están en esta página. Mueva a David de una imagen a otra para revisar la historia de David. Pregúntele a su hijo sobre cada imagen y luego use estas palabras para volver a contar la historia.
1. Dios le dijo a Samuel que eligiera a David para ser el próximo rey. ¡David alabó a Dios porque Dios tenía grandes cosas para él!
2. Dios ayudó a David a proteger a sus ovejas. ¡David alabó a Dios porque Dios lo hizo para hacer grandes cosas en cualquier lugar!
3. Dios ayudó a David a luchar contra el gran Goliat. ¡David alabó a Dios porque Dios lo creó para hacer grandes cosas!
4. David fue amable y ayudó al hijo de Jonatón, Mefiboset. David alabó a Dios porque Dios lo creó para ayudar a otros.
Dios hizo a David para que hiciera grandes cosas, ¡y Dios hizo que USTED también hiciera grandes cosas!

3.  Super niñ@ encantado

Qué necesitas: reproductor de música y música

Antes de la actividad: Haga que los niños se paren frente a usted.

Durante la actividad: Encienda la música y pida a los niños que bailen. Después de unos 30 segundos, apague la música y pida a los niños que se queden muy quietos o que se CONGELEN en una pose de súper niño. Una pose de súper niño es estar de pie con las manos en las caderas, o una mano arriba como poderosa o los dos brazos arriba como volando.
Vuelva a tocar la música y pida a los niños que bailen de nuevo. Repita la actividad varias veces en incrementos de 30 segundos.

Después de la actividad:¡Eso fue muy divertido! Hoy escuchamos una historia bíblica sobre alguien que bailó y alabó a Dios, recuerdas su nombre? Si, se llamaba David. 









