IDEAS EXTRA PRIMARIA
SEMANA 4 OCTUBRE


1. ¿Puedes o no puedes?
Que necesitas:
Toalla o tela 
Que haces:
Enrolle una toalla en una línea delgada. Haga que su hijo se pare al final de la toalla. Elija un lado para que sea el lado "Sí, puedo". Elija el otro lado para que sea el lado "No, no puedo".
Lea la siguiente lista de situaciones y haga que su hijo salte de un lado a otro, indicando si es una tarea que puede hacer a su edad actual.
· Montar en bicicleta
· conducir un coche
· amarrar tus zapatos
· tener una tableta
· tener un teléfono
· pedir una comida para niños en un restaurante 
· quedarte despierto hasta más tarde los fines de semana
· quedarte despierto tan tarde como quieras, cuando quieras
· preparar tu propio desayuno
· comer dulces sin pedirle a un adulto 
· quedarte solo en casa durante una hora
· quedarse solo en casa durante la noche
· ir en bicicleta a la casa de un amigo
· Ir a la escuela
· Conseguir un trabajo


Hay cosas que podemos hacer dependiendo la edad pues nos pueden poner en peligro o implican un riesgo, esas no debes intentar hacerlas, pero, espero que la historia de Mateo te  recuerde que, sin importar en qué etapa de la vida te encuentres, ¡puedes hacer una diferencia ahora mismo! Nuestro versículo para memorizar habla de cómo nos hizo Dios: ¡maravillosa y admirablemente! No se refiere sólo a cuando somos recién nacidos, lindos y adorables. No se refiere sólo a cuando somos adultos, maduros y listos para conquistar el mundo. Significa que están maravillosamente hechos AHORA MISMO, para ayudar al prójimo y amar a los que te rodean pues de esa manera pueden conocer a Dios.

¿Cómo se puedes hacer una diferencia en casa? ( no pelear con los hermanos, ayudar con las tareas del hogar incluso cuando no te lo pidan, ayudar a los hermanos menores con la tarea, hacer dibujos o hacer algo por un padre que está estresado). 

“¿Y en la escuela? (tener ben comportamiento  cuando el profesor sale; ayudar a los demás con el trabajo difícil; ser paciente y amable; utilizar palabras de aliento, etc.) 

2.  Dilo con esa voz

Qué necesitas: imprimir página de actividades de "dilo con esa voz" y recortarlas, Biblias,

Qué debes hacer:
Asegúrate de que cada niño tenga una Biblia.
Busquen el Salmo 139:14 juntos y lean en voz alta.
Entrégale un paquete “Tarjeta de etapas” de la página de actividades.
El niño selecciona  sin ver, solamente 3 tarjetas 
Pídeles que lean las palabras de su versículo con la voz que aparece en su tarjeta, que diga el versículo guiándose de su tarjeta. 

Qué debes decir:
Nuestro versículo para memorizar habla de cómo nos hizo Dios: ¡maravillosa y admirablemente! 

"Estaban maravillosamente hechos cuando tenían un año y corrían en pañales. Y estaban maravillosamente hechos en la edad preescolar cuando les enseñaron a compartir los juguetes. Y están maravillosamente hechos a cualquier edad que tengan ahora. Sea cual sea la edad o la etapa en la que se encuentren, ¡están maravillosamente hechos para que  puedan hacer una diferencia ahora mismo!".





2. Ok 

Lo que necesita: Página de actividad, una hoja, lápiz 

Que haces:
Van a leer y analizar los escenarios que ahí se exponen y el niño honestamente va a poner una “palomita” o “pequeña carita feliz” en lo que sí hace, para al final contar cuántos puntos tiene. Esas son reacciones que pueden hacer una diferencia. 

Que dices:
Las situaciones que leimos son formas de ser diferente.
No tienes que esperar a ser mayor para marcar la diferencia. Puedes marcar la diferencia ahora mismo. Puede llevar  a otros a conocer a Jesús haciendo tarjetas para las personas que están enfermas, siendo un buen compañero, escuchando a sus maestros y hablándoles a otros acerca de Jesús. ¿De qué otra manera puedes marcar la diferencia ahora mismo? (sea amable con mi hermano; deje que mi amigo elija primero; ayude a mi mamá, etc.)
