IDEAS EXTRA PRIMARIA
SEMANA 5 OCTUBRE.

1. Decora tu helado

Que necesitas:
Papel, marcador, cinta adhesiva, tijeras, venda para los ojos. 

Que haces: Pídele a su hijo que dibuje un helado grande en toda la  hoja de papel. 
Pegan el  dibujo del helado sobre una pared y luego, le pides  a tu hijo que dibuje un montón de chispas grandes (círculos o alguna forma sencilla), las recorte y coloque pequeños trozos de diurex  en la parte posterior.
Véndele los ojos a tu hijo, dale la “chispa”  con cinta adhesiva y dale vueltas. 
El niño intentara pegar las chispas al helado sin ver. Vean cuántas chispas logra pegar con éxito en el helado, cuando terminen, cuente cuántas chispas pudieron caer en el helado.
Luego juega de nuevo, pero esta vez, los diriges y le das instrucciones mientras camina para pegar las “chispas”. Cuenten nuevamente y vean si pudieron obtener más chispas en el helado con su ayuda que sin su ayuda. Señale que los dos juntos pudieron hacer más que uno solo.

Nuestra historia bíblica nos dice que somos un solo cuerpo con Jesús. Todos trabajamos juntos para mostrarle al mundo quién es Dios y cuánto nos ama. 

"¿De qué otras maneras se combinan las personas para hacer algo grandioso?". (Haz una pausa para las respuestas; una banda, un equipo deportivo, una familia, una comunidad, una escuela, un grupo de baile, un elenco de teatro, un club de juegos, etc.) 
Este juego con el helado nos   recordará que  podemos utilizar nuestros dones juntos para lograr una mayor diferencia.


2.  Personajes de dulce

Lo que necesita: páginas de actividades de "Personajes dulces", y otra hoja con las instrucciones, un dado, colores 

Que haces:
· El niño puede elegir el diseño que quiere realizar
· El niño va a “tirar” el dado y según el numero que salga es la parte del cuerpo que va a colorear
· El juego termina cuando completa su "Personaje de caramelo".

Que dices:
“¿Podrías tener un cuerpo que solo sean brazos? ¿Solo piernas? ¿Solo dedos de los pies? ¿Solo ombligos? ¡No! Dios hizo nuestros cuerpos con MUCHAS partes diferentes, y cada parte de nuestro cuerpo tiene un trabajo importante que hacer.

“Lo mismo es cierto para las personas que creen en Jesús. Pablo dijo que cuando crees en Jesús, te conviertes en parte del cuerpo de Cristo. ¡Ser parte del cuerpo de Cristo no significa que realmente te conviertas en un dedo, un dedo del pie, un ojo o una oreja! Pero sí significa que te conviertes en una parte MUY importante de algo GRANDE. Y ese algo grande es un grupo de personas de todo el mundo que aman a Jesús y trabajan juntas para contarle a otros acerca de Él. Podemos usar nuestros dones juntos para hacer una mayor diferencia ".


3.  Pieza de rompecabezas

Qué necesitas: Hoja de actividad, colores, tijeras

Que haces: 
· Decir de memoria el versículo de este mes.
· Dele a cada niño una página de actividades de "Pieza de rompecabezas" y escriben el versículo.
· Invite a los niños a dibujar o escribir algo que consideran que hacen bien, un don, un talento, algo para lo que son muy buenos.
· Guíe a los niños a recortar la pieza 
· Imaginemos que hay muchos niños que tienen su pieza de rompecabezas y escribieron su don  talento, todos podríamos formar un gran rompecabezas

Que dices:
“Dios les ha dado a cada uno de ustedes un regalo único. Y cuando eliges seguir a Dios y dejar que Él trabaje a través de tu don, junto con otros, puedes hacer una GRAN diferencia. Es necesario que TODOS trabajemos juntos con nuestros dones para señalar a las personas a Jesús y mostrarles cómo es Él. Podemos usar nuestros dones juntos para hacer una mayor diferencia.


