IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA1 NOVIEMBRE.


1. Gracias
Que necesitas: Una pelota

Que haces
Haga que su hijo se siente frente a usted. Túrnense para hacer rodar la pelota de un lado a otro y diga: "Gracias, Dios", cada vez que pase la pelota. Repite varias veces. Para los niños mayores, puede animar a que se agreguen a la oración. “Gracias, Dios, por la pizza. Gracias, Dios, por [nombre del niño].

“¡Podemos darle las gracias a Dios todos los días! Dios nos da comida, familia, personas y un mundo lleno de cosas buenas porque Dios es bueno. ¿Quién es bueno? ¡Dios es bueno!"



2. Versículo para memorizar con movimientos

Lo que necesita: No se necesitan suministros.

Que haces:
Antes de la actividad: Diga el versículo para memorizar y haga los siguientes movimientos frente a los niños.

"Daré gracias (pulgar al pecho) al Señor (señalar hacia arriba) con todo mi corazón (manos sobre el corazón)", Salmo 111: 1. (Abre las manos como un libro).


Que dices:
 “Voy a decir nuestro nuevo versículo para memorizar. ¡Todos, mírenme! "Daré gracias (pulgar al pecho) al Señor (señalar hacia arriba) con todo mi corazón (manos sobre el corazón)", Salmo 111: 1 ". (Abre las manos como un libro).

Durante la actividad: "¡Ahora, hagámoslo juntos! ¿Estás listo? "Daré gracias (pulgar al pecho) al Señor (señalar hacia arriba) con todo mi corazón (manos sobre el corazón)", Salmo 111: 1 ". (Abre las manos como un libro).

Después de la actividad: “¡Nuestro versículo para memorizar nos dice que debemos estar agradecidos por todo lo que Dios nos ha dado! ¿A quién puedes agradecer por todo? [Conclusión] ¡Puedo agradecer a Dios por todo! "

3. Mi familia

Lo que necesita: páginas de actividades “Noemí, Ruth y Boaz”  crayolas

Que haces:
Antes de la actividad: imprimir “Noemí, Rut y Booz” en papel y córtelo, un recorte por niño. 
 
Durante la actividad: Entregue a cada niño una hoja de cartulina y un recorte de “Noemí, Rut y Bos” permita que los niños coloreen la imagen.

Después de la actividad: Hable sobre cómo Rut, Noemí y Booz agradecieron a Dios por su familia, y nosotros también podemos agradecer a Dios por nuestra familia.


Durante la actividad: “En nuestra historia bíblica, Noemí y Rut estaban solas. (Señale a Noemí y Rut en la imagen.) Solo se tenían el uno al otro por familia. Pero estaban agradecidas la una por la otra. Cuando viajaron de regreso a donde solía vivir Noemí, Dios les dio a Bos (señale a Bos en la imagen) para que fuera parte de su familia. ¡Estaban tan felices! Noemí, Rut y Bos agradecieron a Dios por su familia.


Después de la actividad: “A veces, las familias son pequeñas. A veces, las familias son numerosas. A veces, las familias viven juntas o en diferentes partes del mundo. No importa cómo sea nuestra familia, podemos agradecer a Dios por nuestra familia, ¡porque podemos agradecer a Dios por todo! Por eso, cuando le pregunto: "¿A quién  le puedes agradecer todo?", Quiero que diga:  "Puedo agradecer a Dios por todo". ¿Listo? ¿A quién puedes agradecer por todo?  Puedo agradecer a Dios por todo ".

 
4. ¡Cómo dar las gracias!

Lo que necesita: No se necesitan suministros.

Que haces:
Antes de la actividad: Reúna a los niños para que se sienten en círculo en su área de actividad.

Durante la actividad: Enséñele a los niños cómo decir “Gracias” en varios idiomas diferentes. Dé a los niños la oportunidad de practicar cada nuevo idioma.

Que dices:
Antes de la actividad: “¡Amigos, siéntense aquí conmigo! Tengo algo divertido que enseñarte. ¿Puedes decir "Gracias"? (Pausa.) ¡Buen trabajo! ¿Sabías que hay MUCHAS formas de decir "Gracias" en otros idiomas? Aprendamos algunos ".

Durante la actividad: "En lenguaje de señas," gracias "se ve así. (Toque la barbilla con los dedos, con la mano plana, y luego lleve los dedos hacia adelante, casi como si estuviera lanzando un beso).

“En español, dices 'Gracias'. ¿Puedes decirlo? (Haga una pausa y practique.) En italiano, dice: "¡Grazie!". ¿Puede decirlo? (Haga una pausa y practique.) En alemán, dice, 'Danke'. ¿Puede decirlo? " (Pausa y practica.)

Después de la actividad: “¡Hiciste un trabajo increíble al aprender nuevas formas de dar las gracias! ¿Y adivina qué? ¡Dios entiende todos los idiomas! Él te escucha y te entiende sin importar dónde vivas o qué idioma hables. Recuerde,  Puedo agradecer a Dios por todo. ¿A quién puedes agradecer por todo? [En resumen] Puedo agradecer a Dios por todo ".

5.  Marco de fotos 

Lo que necesita: página de actividades "Marco de fotos

Que haces:
Antes de la actividad:imprimir el “Marco de fotos del jardín familiar” , uno por niño. Lo decoran y dibujan en el centro a su familia


Después de la actividad: Repase la historia bíblica.

Después de la actividad: “En nuestra historia de hoy, aprendimos sobre una dama llamada Noemí. El esposo y los hijos de Noemí habían muerto y ella estaba sola. Decidió volver al pueblo donde creció. Ruth, que había estado casada con uno de sus hijos, dijo que iría con ella; ella sería su familia! Dios le dio a la familia de Noemí para ayudarla. Caminaron todo el camino hasta el pueblo donde creció Noemi.

“Cuando llegaron allí, tenían mucha hambre, pero no tenían comida. Ruth vio un campo cercano donde los trabajadores recolectaban grano. Mientras recogían el grano, algunos caían al suelo. Entonces Rut fue detrás de los trabajadores y recogió lo que había caído al suelo. El dueño del campo era Bos. Cuando se enteró de que ella era de la familia, se aseguró de que tuviera suficiente comida buena para recoger de su jardín. Rut y Noemí dieron las gracias por la familia que Dios les dio para ayudarlas. Todas las familias se ven diferentes y todas las familias pueden cuidarse unas a otras. ¡Gracias, Dios, por darnos nuestras familias! ¿A quién puedes agradecer por todo? Puedo agradecer a Dios por todo ".
