IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 2 ENERO



1.  Encuentra la oveja

Lo que necesita: imprimir la página de actividad del laberinto

Durante la actividad: “En nuestra historia bíblica, Jesús contó la historia de un pastor que perdió una de sus ovejas. ¿Qué hizo el pastor? (Pausa.) ¡Tienes razón! El pastor dejó sus noventa y nueve ovejas para ir a buscar a su oveja perdida. ¿Se alegró el pastor cuando encontró a su oveja perdida? (Pausa.) ¡Seguro que sí! Estaba TAN feliz, porque todas sus ovejas eran importantes para él.

Jugaremos un juego en el que podremos buscar una oveja perdida. Encuentra el camino que lleva al pastor con su oveja perdida.

Después de la Actividad: “Jesús nos contó la historia del pastor y su oveja perdida porque quería que supiéramos que todos somos importantes para Dios. Entonces, cuando pregunto: "¿Quién te enseña cosas importantes?", Quiero que digas, "Jesús me enseña cosas importantes". ¿Listo? ¿Quién te enseña cosas importantes? 
Jesús me enseña cosas importantes”.



2. Hacer una oveja 


Lo que necesita: imprimir hoja de actividad, tijeras y crayolas

Durante la Actividad: Pida a los niños que tracen las líneas punteadas con diferentes colores de crayola. Con ayuda de un adulto recortan y pegan la cabeza a la oveja.

Durante la Actividad: “¡Hemos estado aprendiendo algunas cosas muy importantes que Jesús nos enseña! ¿Cuáles son algunas de esas cosas importantes? ¿ puedes decirme? Oh, lo sé. ¡Una cosa importante es que Dios me ama! Eso dice aquí..DIOS ME AMA. NOSOTROS somos importantes para Dios").
¿Sabías que TÚ eres importante para Dios? ¡Es cierto! Jesús nos enseña tantas cosas importantes.¿quién te enseña cosas importantes? [Conclusión] Jesús me enseña cosas importantes”.


3. ¿Dónde está la oveja?

Lo que necesitas: bolas de algodón

Que haces:
Antes de la Actividad: Extienda bolas de algodón por toda la habitación

Que dices:
Digamos juntos nuestro versículo para memorizar. “Las multitudes (brazos extendidos y alrededor) estaban asombradas (manos a los ojos como binoculares y luego se abren y cierran) de su enseñanza (manos a la boca)”, Mateo 7:28. (Manos abiertas como un libro.) ¡Buen trabajo! Hoy escuchamos una historia que Jesús contó sobre una oveja perdida”.

Durante la Actividad: “Veo muchas ovejas por la habitación. Las bolas de algodón son nuestras ovejas. Ve a buscar una oveja y párate junto a ella. (Pausa.) ¡Vaya! Todos encontraron una oveja. Repitamos juntos nuestro versículo para memorizar. “Las multitudes (brazos extendidos y alrededor) estaban asombradas (manos a los ojos como binoculares y luego se abren y cierran) de su enseñanza (manos a la boca)”, Mateo 7:28. (Manos abiertas como un libro.)
¡Ahora, tráeme tu oveja y encuentra otra oveja!”.

Después de la actividad: “Hiciste un trabajo increíble al encontrar todas las ovejas. Jesús nos contó la historia del pastor y su oveja perdida porque quería que supiéramos que todos somos importantes para Dios. Entonces, cuando pregunto "¿Quién te enseña cosas importantes?", dices "Jesús me enseña cosas importantes". ¿Listo? ¿Quién te enseña cosas importantes? [Conclusión] Jesús me enseña cosas importantes”.


