IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 4 ENERO.




1. Contemos una historia

Lo que necesita: páginas de actividades y cartulina de “Cuentos ilustrados”

Que haces:
Antes de la actividad: opción 1)Imprimir  las “Imágenes de la historia” en cartulina, un juego por actividad. Coloque las imágenes en el piso de su área de actividad. Opción 2: el niño puede observar las imágenes en un dispositivo electrónico (tableta, celular o computadora)

 Inventemos una historia. Me encanta contar historias. ¿Ves estas fotos? ¿Que esta pasando en esta imagen? (Muestre una de las imágenes.)  Hagamos una historia a partir de estas imágenes!”.

Después de la Actividad: “¡Ustedes son GRANDES narradores! Jesús a menudo contaba historias para enseñarnos cosas importantes. Hoy escuchamos una historia que Jesús contó sobre un hombre que necesitaba ayuda. ¡El hombre samaritano lo ayudó! Estoy tan contenta de que Jesús nos enseñe a ayudar a los demás, ¡eso es MUY importante! ¿Quién te enseña cosas importantes? [Conclusión] Jesús me enseña cosas importantes”.


2. Caminar por la línea

Lo que necesitas: Cinta de piso, algunos objetos( un juguete, un zapato, una envoltura/basura)

Que haces:
Antes de la Actividad: Pegue una línea en el piso del área de la actividad para representar un camino y coloca los objetos sobre la línea.


Que dices:
Antes de la Actividad: “¡Hay una fila (Señale). Esto es como el camino en nuestra historia de hoy”.

Durante la Actividad: “Caminemos por el camino como lo hizo el Buen Samaritano en nuestra historia bíblica de hoy,  podemos decir nuestro versículo para memorizar mientras caminamos!” (Hacer actividad.)

Después de la Actividad: “¡Buen trabajo! Nuestro versículo para memorizar nos dice que Jesús nos enseña cosas importantes. ¡Hoy en nuestra historia bíblica, aprendimos que Jesús quiere que ayudemos a todos! ¿Quién te enseña cosas importantes? [Conclusión] ¡Jesús me enseña cosas importantes!
Y que pasó con las cosas tiradas? Recogiste alguna? Cada que veas algo fuera de su lugar también puedes ayudar a ponerlo en su lugar. 


3. Curar las heridas

Lo que necesitas: imprimir la hoja de actividad, tijeras, resistol, crayolas

Que hacer: vamos a colorear el dibujo, en la imagen hay un niño lastimado, sigue las instrucciones de la hoja y realiza la actividad. 


Después de la Actividad: “Gracias por ayudarme. Jesús contó la historia del Buen Samaritano para enseñarnos a ayudar a todos. Ayudar a los demás es muy importante. Entonces, cuando pregunto: "¿Quién te enseña cosas importantes?", Dices: [Conclusión] "¡Jesús me enseña cosas importantes!" ¿Listo? ¿Quién te enseña cosas importantes? [Conclusión] ¡Jesús me enseña cosas importantes!”
