IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 5 ENERO

1. Partido de la historia

Lo que necesita: páginas de actividades de “Cuentos ilustrados” y “Tarjetas de cuentos”, cartulina y tijeras

Que haces:
Imprimir o mostrar  las “Imágenes de la Historia” Imprimir las “Tarjetas de historias”  y córtelas; un juego por niño.

Que dices:
. Vamos a jugar un juego de cartas mientras hablamos de algunas de las cosas que Jesús nos enseña

Te voy a mostrar una imagen de una historia. Quiero que mires tus tarjetas de historia y escojas qué tarjeta va con la imagen de la historia. ¡Vamos a jugar!

(Muestre la imagen de padre e hijo). “Jesús contó una historia sobre un padre y su hijo. El hijo tomó todo su dinero y se fue lejos. Después de gastar todo su dinero, le dio tanta hambre que incluso pensó en comer comida para cerdos. Finalmente, el hijo volvió a casa. Cuando el papá vio a su hijo, estaba tan feliz que lo abrazó y ¡hizo una fiesta! Mira tus tarjetas y levanta la tarjeta de corazón. El padre amaba a su hijo, sin importar nada, Jesús nos contó esta historia para enseñarnos que Dios nos ama, pase lo que pase.

(Muestre la imagen del pastor). “Jesús contó una historia sobre un pastor que perdió una de sus ovejas. La oveja era tan importante para el pastor que dejó sus otras noventa y nueve ovejas para encontrar la oveja perdida. ¡Cuando el pastor encontró a sus ovejas, estaba tan feliz que corrió y se lo contó a todos! Mira tus imágenes y levante la tarjeta de oveja. Jesús nos contó esta historia para enseñarnos que somos importantes para Dios.

(Muestre la imagen del grano). “Jesús contó una historia sobre un hombre que tenía mucha comida extra. Quería construir un granero más grande para guardarlo todo en lugar de compartirlo con las personas que lo necesitaban. Mira tus tarjetas. Busca la tarjeta granero. Jesús nos contó esta historia para enseñarnos que podemos compartir nuestras cosas.

(Muestre la imagen del hombre herido). “Jesús contó la historia de un hombre que fue herido, le robaron su dinero y luego lo dejaron a un lado del camino. Dos hombres pasaron y no se detuvieron para ayudar al hombre herido. Un hombre se detuvo y ayudó al hombre herido. Lo llamamos el 'Buen Samaritano'. Mira tus cartas. Levanta la tarjeta BUEN SAMARITANO. Jesús nos contó esta historia para enseñarnos a ayudar a todos.

(Muestre la lámina de la casa). “Jesús contó una historia sobre dos casas. Uno fue construido sobre arena, que no es muy fuerte. La otra casa estaba construida sobre roca, que es muy fuerte. La roca ayudó a que la casa se mantuviera firme cuando llegó una gran tormenta. Mira tus cartas. Levanta la tarjeta con la roca. Jesús nos contó esta historia para enseñarnos cómo vivir. Cuando recordamos que Dios nos ama, que somos importantes para Dios y elegimos compartir nuestras cosas y ayudar a todos, es como construir una casa sobre una roca. ¡Podemos mantenernos fuertes!


Después de la actividad: “Jesús contó muchas historias para enseñarnos cosas importantes, como compartir y ayudarnos unos a otros. Es por eso que cuando pregunto, '¿Quién te enseña cosas importantes?', decimos: 'Jesús me enseña cosas importantes'. ¿Listo? ¿Quién te enseña cosas importantes? Jesús me enseña cosas importantes”.

2. Casa plegable

Lo que necesita: imprimir Página de actividades de “Casa plegable”; tijeras; crayones o marcadores lavables; pegante de barra; 

Que haces: imprimir “Casa Plegable”  y recortar, uno por niño. 


Después de la Actividad: Repase la historia bíblica.

 Que dices: “En nuestra historia bíblica de hoy, Jesús nos enseñó cómo vivir. Escuchamos acerca de dos hombres que construyeron casas, una sobre la arena y la otra sobre la roca”. Tengo una casa para que hagas y decores. Dobla el papel por las líneas continuas. (Pausa.) Debería poder ver el techo y las paredes exteriores de su casa. (Ayuda a volver a doblar según sea necesario). Decora el exterior de tu casa con los [crayolas]. (Pausa.) Abre tu casa y dibuja a tu familia adentro. (Pausa.) Hiciste un buen trabajo al construir tu casa y mostrar a tu familia en ella”. 

Después de la Actividad: “Ambas casas se veían geniales pero luego empezó a llover, cada vez más fuerte. La casa construida sobre la arena se cayó porque la lluvia se llevó la arena. Pero la casa sobre la roca seguía en pie. La lluvia no pudo lavar la roca. Jesús nos contó esta historia para poder enseñarnos cómo vivir y ser fuertes como la casa construida sobre la roca. Podemos amar a todos como Dios nos ama y tratarlos como si fueran importantes para Dios. Podemos compartir y ayudar, tal como Jesús nos enseña a hacer. Estoy tan contento de tener un amigo como Jesús para enseñarnos cosas importantes. ¿Quién me enseña cosas importantes?  Jesús me enseña cosas importantes”.


3.  Casa de Palos

Lo que necesita: dos recipientes de plástico transparente poco profundos, arena, roca plana, palitos de madera y una jarra de agua

Lo que haces: Haz un montículo de arena en el medio de un recipiente de plástico, manteniendo la arena alejada de los bordes. Coloque la roca plana en el medio del otro recipiente de plástico. Indique a un grupo de niños que construya una casa con palitos de artesanía en la arena y en el  otro que construya una casa con palitos de artesanía en la roca. Cuando los niños hayan terminado, dígales que observen mientras vierte agua sobre ambas casas. ¿Qué casa era más fuerte, la casa sobre la arena o la casa sobre la roca?

NOTA: Asegúrese de verter agua en los bordes de la arena para que los palitos de artesanía se resbalen. El objetivo es señalar que la arena se lavará pero la roca se mantendrá firme.


Durante la actividad: “Después de que los dos hombres terminaron de construir sus casas, comenzó a llover. ¡La lluvia cayó y los vientos soplaron con fuerza! (Comience a verter agua sobre las dos casas). ¿Qué casa fue más fuerte: la casa sobre la arena o la casa sobre la roca? (Pausa.) ¡Sí! La casa sobre la roca era más fuerte. ¡Parece que nuestra casa de palos en la roca también es más fuerte!”

Después de la Actividad: “Jesús nos contó esta historia para enseñarnos a vivir. Cuando recordamos que Dios nos ama, pase lo que pase, que somos importantes para Dios y elegimos compartir nuestras cosas y ayudar a todos, es como construir una casa sobre una roca. ¡Podemos mantenernos fuertes! Jesús contó tantas historias para enseñarnos cosas importantes, como cómo compartir y ayudarnos unos a otros. ¿Quién te enseña cosas importantes? [Conclusión] Jesús me enseña cosas importantes”.


