IDEAS EXTRA PREESCOLAR
SEMANA 1 FEBRERO

1.  Corazones en el espejo

Lo que necesita: un espejo, calcomanías o plumón.

Que haces:
Coloca las pegatinas o dibuja corazones por todo el espejo.

Durante la Actividad: Pida a los niños que se miren en el espejo y digan: “Jesús ama a [nombre del niño]”. Repita la actividad con cada niño.
Hoy escuchamos una historia bíblica sobre cuánto te ama Jesús!”



2. Encontrar su par

Lo que necesita:  imprimir página de actividad "Combinar las tarjetas de mi fiesta", cartulina y tijeras

Durante la Actividad: Coloque las cartas boca abajo sobre la mesa. Reúna a los niños y anímelos a completar los corazones encontrando los pares correspondientes. 

Durante la Actividad: “¿Puedes nombrar algunos de los artículos de la fiesta que ves? (Pausa.) ¡Buen trabajo! ¿Puedes señalar el sombrero de fiesta? ¿Qué pasa con las serpentinas? ¿Dónde está el pastel? ¡Impresionante!"

Después de la Actividad: “Eso fue muy divertido. Así se hace, amigos. ¡Estos son todos los artículos que encontrarías en una fiesta! Durante todo el mes hablaremos de una gran fiesta
En nuestra historia, Jesús nos enseñó algo muy importante. Dijo que en Su fiesta, en Su mesa, TODOS están invitados. Jesús dijo que no importa lo que hayas hecho o dónde vivas, Él te ama. No importa el idioma que hables o la comida que comas, Él te ama. Hay un lugar para ti en la fiesta de Jesús porque Jesús ama a todos. ¿A quién ama Jesús?  Jesús ama a todos”.

3.  Globo lleno de amor

Lo que necesita: imprimir página de actividades "Globo lleno de amor",  palitos de madera; tijeras; pegante de barra; cinta adhesiva; y un bolígrafo

Todos tienen un dibujo de un globo para decorar, puedes colorearlo o dibujar muchos corazones.(Pausa.) ¡Buen trabajo! Ahora dale la vuelta y pégale tu palito de madera. (Pausa.) Y agregaremos un trozo de cinta para asegurarlo. (Pausa.) Sostenga sus globos en el aire y dígame, ¿a quién ama Jesús?  Jesús ama a todos. ¡Así es! Cuando diga tu nombre, levanta tu globo en el aire. Jesús ama. . . (diga el nombre de cada niño). Jesús ama a todos”.

Después de la Actividad: “En nuestra historia, Jesús nos enseñó algo muy importante. Dijo que en Su fiesta, en Su mesa, TODOS están invitados. Jesús dijo que no importa lo que hayas hecho o dónde vivas, Él te ama. No importa el idioma que hables o la comida que comas, Él te ama. Hay un lugar para ti en la fiesta de Jesús porque Jesús ama a todos. ¿A quién ama Jesús? Jesús ama a todos”.
