IDEAS EXTRA PRIMARIA
SEMANA 1 FEBRERO


1. Verter amor 
Lo que necesitas: biblia, 2 vasos desechables, plumón

Qué hacer: 
Este mes, aprendemos sobre la compasión que es preocuparte lo suficiente para hacer algo por la necesidad de otra persona. No puedes mostrar compasión sin preocuparte por los demás. ¿Por qué deberíamos preocuparnos por los demás? ¡Porque Dios se preocupa por nosotros!
· Toma dos vasos desechables,
· Escribe tu nombre en uno de los vasos.
· Programa un cronométro por un minuto. A medida que se agote el tiempo, escribe en el segundo vaso  los nombres de las personas que conoces: familiares, amigos, niños en la escuela, en tu vecindario, en tus equipos deportivos, etc. Trata de cubrir el vaso con tantos nombres como puedas. antes de que se acabe el tiempo.
· Llena el vaso con tu nombre casi hasta el borde con agua. Este vaso representa todo el amor y el interés que Dios tiene por ti.
· Vierte con cuidado el agua de ese vaso en el segundo vaso.
· Lee el versículo de hoy en voz alta como una oración (buscar en la biblia y leer  2 Corintios 1:3-4). Dale gracias a Dios por preocuparse por ti para que puedas preocuparte por los demás.


2.  Desafío visual

Lo que necesitas: imagen del desafío visual, cronómetro, biblia.

Que haces:
• Presentar la imagen del desafío visual, el niño tiene 45 segundos  para observar la imagen, si después de los 45 segundos no encuentra el desafío puede pedir ayuda. 
 
Después de la actividad: En la vida, no siempre es fácil pedir ayuda. ¿Por qué a veces dudamos en pedir ayuda?
o [Hazlo personal] (Comparte un momento en que alguien te mostró compasión y ni siquiera tuviste que preguntar).
o ¿Puedes pensar en un momento en que alguien se preocupó lo suficiente como para ayudarte a pesar de que no pediste ayuda?
o ¿Cómo te sentiste al saber que alguien estaba prestando atención y se preocupaba lo suficiente como para ayudarte?
• Dele a los niños una Biblia y busque  Miqueas 6:8.
• Lea el versículo en voz alta.
•	Preguntar:
o ¿Qué significa ser humilde?
o ¿Qué tiene que ver ser humilde con la compasión? (Para cuidar a alguien más, tienes que poner a los demás antes que a ti mismo).



3. Pergamino de la compasión

Lo que necesitas: Biblias, papel, marcadores, cinta adhesiva, tubos de cartón (pueden ser del rollo de papel de baño o hacerlos con cartón reciclado.

Que haces:
• Dele a los niños una Biblia.
•	Preguntar:
o ¿Quién escribió el pasaje que Jesús estaba leyendo en la historia de hoy?
o ¿Quién fue Isaías?
o ¿Qué significa ser profeta?
• Dígales a los niños que cientos de años antes del nacimiento de Jesús, Isaías escribió acerca de un Mesías que rescataría al pueblo de Dios, un Mesías que mostraría compasión por el pueblo de Dios.
• Dígales a los niños que busquen Lucas 4:18-19 y pida un voluntario para leerlo en voz alta, pídales a los niños que le digan si el libro de la Biblia que están buscando está en el Antiguo Testamento o en el Nuevo Testamento. Si está en el Antiguo, indíqueles a los niños que hojeen lentamente, comenzando por la parte delantera de la Biblia y dirigiéndose hacia la parte posterior, hasta que encuentren el libro que están buscando. Si está en lo nuevo, dígales a los niños que comiencen a hojear desde atrás, avanzando para encontrar el libro que están buscando. Una vez que encuentren el libro, explíqueles que los números grandes en la página son los números de los capítulos. Primero, pídales que encuentren el capítulo que están buscando. Luego explique que los números pequeños son números de verso. Dígales a los niños que busquen el versículo dentro del capítulo que ya encontraron.
•	Preguntar:
o ¿Cuál dijo Isaías que sería el propósito de Jesús?
o Según este pasaje, ¿cómo es la compasión?
o Piensa en las historias que has leído en la Biblia acerca de Jesús. ¿Cuáles son algunos ejemplos de cómo Jesús cuidó las necesidades de otra persona?
o ¿Cómo es la compasión para nosotros? Anime a los niños a dar maneras en que podemos cuidar las necesidades de los demás.
• Dé al niño una hoja de papel y un tubo de cartón.
• Coloque los marcadores y la cinta donde todos puedan alcanzarlos.
• Guíe a los niños a través de los pasos para hacer un Pergamino de Compasión.
o Pida a los niños que escriban en sus papeles cómo es la compasión para nosotros hoy. (¿Cuáles son algunas maneras en que podemos cuidar a los demás?)
o Permita que los niños sean creativos: pueden usar palabras, imágenes, etc.
o Dígales a los niños que peguen un extremo de su papel a cada uno de los tubos y que enrollen el papel en los tubos.
• Anime a los niños a leer sus pergaminos cada mañana al comenzar el día para recordarles que busquen oportunidades para mostrar compasión.

1. Acróstico de compasión
Lo que necesita: papel, lápices o marcadores, (opcional) 

Que haces:
• Desafíe a los niños a crear una oración acróstica usando la palabra "COMPASIÓN" En una hoja escriban la palabara “COMPASIÓN” pero en forma vertical, después debes escribir palabras y formas en las que podrían mostrar compasión.
C ompasión, es tan importante para ti Dios
O bedeceré y ayudaré a mi prójimo 
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Que dices:
“¡Dios, eres compasivo! Te preocupas lo suficiente por nosotros como para proveernos, ayudarnos y guiarnos. Incluso cuando no sabemos qué hacer, siempre estás ahí para ayudarnos. Gracias por preocuparte lo suficiente por nosotros para enviar a Jesús a rescatarnos para que podamos estar contigo ahora y para siempre. Ayúdanos a seguir el ejemplo de Jesús y mostrar compasión a los demás. ¡Amén!"




